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Thomas Samuelsen
thomas.samuelsem@homebrands.no
Tlf: +47 99 52 10 04

Markedsjef 
b2b.homebrands.no
www.homebrands.no
Kundeservice@homebrands.no

Kontakt oss

HOME BRANDS er et norsk firma som representerer merkene Modern House, Sabor og Stiernholm.
Vi designer og utvikler kvalitetsprodukter i alle kategorier til kjøkkenet og det dekkede bord.

I tillegg er vi markedsledende distributør av kvalitetsmerker med agentur på varemerker som Smeg, Alessi,
JosephJoseph, Victorinox, Les Artistes, Tramontina, Zwiesel, Swedish Tonic, Zyliss, Brabantia m.m.

Hovedkontoret er på Bryne i Rogaland, i tillegg til salgskontor i Oslo og Stockholm.
Vi har et stort showrom med mer enn 2000 aktuelle produkter utstilt i Tevlingveien 23 - Oslo .
I katalogen og på vår nettside, finner du produktinformasjon, bilder og veiledende utsalgspriser.
Vi har bildebank med miljøbilder og HD bilder av alle våre produkter. Vi har ny webshop b2bhomebrands.no.
Her kan du registrere deg for tilgang til priser og bilder. Ta gjerne kontakt, så hjelper vi til.
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NYHETER
Her har vi samlet et utvalg

av våre nyheter.

Bla igjennom og finn dine nye

favoritter!

VICTORINOX
46201347

Lommekniv med 9
funksjoner.

Hvem sa at lommekniven 
måtte  ha en matcho farge?

SAVII
46202042
Lag de populære
boblevaflene 
der du ruller den
sammen til en 
kjegle og fyller på med is, 
krem, bær eller frukt. 
Perfekt til barnebursdag!

SMEG
46202198

Endelig her! Smykk
kjøkkenet 

med en rosa kaffetrakter 
fra Smeg i 50`s Retro Style. 

Trakter 10 kopper kaffe.

ALESSI
46192943

Cico Eggeglass - en 
designklassiker.

Alessi er en velkjent og 
ledende  aktør innen

innredningsdesign og  
funksjonelle

designobjekter til 
kjøkken og hjem.



Swedish 
Tonic
46201644

Økologisk tonicvann 
med grapefruit

på 2 dl. 
Bland med gin eller 
nyt den iskald som 

den er.

Bottle Up 
Design

46201013, 46201006
Termoflasker med 

sportsdesign.
Slukk tørsten på 

trening eller fremfor 
vintersporten på TV.

Bottle Up 
Mummi
46201241

De populære Mummi 
termoflaskene i nye 

design!

CAMELBAK
EDDY+
Hold deg hydrert på 
på tur, jobb og trening.

Lykketegning
46200304

Porselenskrus med
Lykketegnings 

illustrasjon og tekst
med en  hyllest  til alle 

bestemødre.

Lykketegning
46200328, 46200329

Barnesett med koselige 
motiver fra Lykketegning.

Settet inneholder 
asjett, skål, kopp og

bestikk.



BRØDFORM
8120200

Ingenting er som lukten
av nystekt brød.

De beste brødene lager du 
med Smak brødform. 

Alle formene tåler å fryses.

Rørebollesett
8141001

Praktiske røreboller i 
rustfritt stål med innvendig 

måleskjema, lokk og 
silikonbunn.

Smak skaper bakeglede med alle de gode 
og funksjonelle redkapene du trenger til ditt 

neste bakeprosjekt.

smak
MODERN HOUSE



KJØKKENVEKT
46180495

Kjøkkenvekt uten bruk 
av batteri eller ladning!
Vri på knotten og den 

vil gi nok kraft til å drive vekten 
i opptil 2 minutter.

Kjevle
46192420, 46192421
Tradisjonelle kjevler

produsert i bøk.
velg mellom klassisk glatt 

overflate eller med ruter -som 
er perfekt til lefsebaking.

Rørebollesett
8141001

Praktiske røreboller med
silikonbunn som sikrer at de 

står stabilt under bruk.

SPRINGFORM
46191265, 46191266,
46191267
Hardfør springform 
fremstilt av 
karbonstål med 2-lags 
Whitford Eclipse belegg.
Finnes i mange
størrelser.

BAKEFORMER
46191265, 46191266,
46191267
Vi tilbyr en rekke
bakeformer i
forskjellige størrelser
og har de 
beste spesifikasjonene 
på markedet.
Fremstilt av karbonstål 
med 2-lags 
Whitford Eclipse belegg.

SAUSEKASSEROLLE
9090109 

Egner seg svært godt til
tilberedning og servering av saus. 
Den har en praktisk helletut som 
gjør det enkelt å servere sausen.

smak
MODERN HOUSE



SOMMER 2021
Modern House har stort utvalg av sommerprodukter i blant annet av PLA - et  100% nedbrytbart materiale  
fremstillt av mais. Tåler både oppvaskmaskin og mikrobølgeovn.
Serviser og serveringsboller, drikkeglass og dispensere til både små og store anledninger.
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SOMMER 2021

Varenummer Varedetaljer

46201790
Outdoor
Drikkebeger
PLA
(100% plantebasert)
D8 H10 cm
350 ml
S-pak 12

39, - NOK

46201796
Outdoor
Drikkebeger
PLA
(100% plantebasert)
D8 H10 cm
350 ml
S-pak 12

39, - NOK

46191328
Outdoor
Drikkebeger
PLA
(100% plantebasert)
D8 H10 cm
350 ml
S-pak 12

39, - NOK

46201788
Outdoor
Krus
PLA
(100% plantebasert)
D8,5 H10 cm
400 ml
S-pak 12

59, - NOK

46201794
Outdoor
Krus
PLA
(100% plantebasert)
D8,5 H10 cm
400 ml
S-pak 12

59, - NOK

46191009
Outdoor
Krus
PLA
(100% plantebasert)
D8,5 H10 cm
400 ml
S-pak 12

59, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201786
Outdoor
Tallerken
PLA
(100% plantebasert)
D26,5 H2,5 cm
S-pak 12

99, - NOK

46201792
Outdoor
Tallerken
PLA
(100% plantebasert)
D26,5 H2,5 cm
S-pak 12

99, - NOK

46191014
Outdoor
Tallerken
PLA
(100% plantebasert)
D26,5 H2,5 cm
S-pak 12

99, - NOK

46201829
Outdoor
Asjett
PLA
(100% plantebasert)
D21 H2 cm
S-pak 12

69, - NOK

46201830
Outdoor
Asjett
PLA
(100% plantebasert)
D21 H2 cm
S-pak 12

69, - NOK

46191013
Outdoor
Asjett
PLA
(100% plantebasert)
D21 H2 cm
S-pak 12

69, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201787
Outdoor
Skål
PLA
(100% plantebasert)
D15 H7,5 cm
0,7 L
S-pak 12

59, - NOK

46201793
Outdoor
Skål
PLA
(100% plantebasert)
D15 H7,5 cm
0,7 L
S-pak 12

59, - NOK

46191010
Outdoor
Skål
PLA
(100% plantebasert)
D15 H7,5 cm
0,7 L
S-pak 12

59, - NOK

46201789
Outdoor
Serveringsskål
PLA
(100% plantebasert)
D24,5 H12 cm
3 L
S-pak 6

199, - NOK

46201795
Outdoor
Serveringsskål
PLA
(100% plantebasert)
D24,5 H12 cm
3 L
S-pak 6

199, - NOK

46202588
Outdoor
Serveringsskål
PLA
(100% plantebasert)
D24,5 H12 cm
3 L
S-pak 6

199, - NOK

46191015
BAMBOO
Skål med lokk
Bambusfiber, maisstivelse, 
melamin, bambu
D23 H9,5 cm
1 L
S-pak 6

249, - NOK

46201807
Outdoor
Serveringsbrett
Bambusfiber,
maisstivelse, melamin
L37,5 B27,5 H5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46202619
Hot
Termokrus
Rustfritt stål, PP plast
D9 H15 cm
430 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202620
Hot
Termokrus
Rustfritt stål, PP plast
D9 H15 cm
430 ml
S-pak 6

199, - NOK

46202621
Hot
Termokrus
Rustfritt stål, PP plast
D9 H15 cm
430 ml
S-pak 6

199, - NOK

46202617
Chill
Termokrus
Rustfritt stål,
tritanplast
D9 H11,5 cm
350 ml
S-pak 6

149, - NOK

46202618
Chill
Termokrus
Rustfritt stål,
tritanplast
D9 H11,5 cm
350 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201748
Outdoor
Drikkebeger
PLA
(100% plantebasert)
D8 H10cm
350ml
S-pak 12

59, - NOK

46201749
Outdoor
Mugge
PLA
(100% plantebasert)
L21,5 D14,5 H22 cm 
2,6 L
S-pak 4

299, - NOK

46201750
Outdoor
Serveringsbrett
Bambusfiber,
maisstivelse, melamin
L43,5 B32,5 H1,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46201753
Outdoor
Lunsjboks
PLA
(100% plantebasert)
L20 B13 H6,5 cm
0,7 L
S-pak 6

199, - NOK

46201754
Outdoor
Salatskål med
salatbestikk
Bambusfiber,
maisstivelse, melamin
D25,5 H11 cm
3,5 L
S-pak 4

299, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201733
Outdoor
Drikkebeger S/6
Melamin
D9 H9 cm
250ml
S-pak 6

259, - NOK

46201734
Outdoor
Drikkebeger S/6
Melamin
D9 H9 cm
250ml
S-pak 6

259, - NOK

46201737
Outdoor
Drikkebeger S/6
Melamin
D9 H9 cm
250ml
S-pak 6

259, - NOK

46201738
Outdoor
Drikkebeger S/6
Melamin
D9 H9 cm
250ml
S-pak 6

259, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202258
WILDROSE
Drikkebeger
Melamin
D9 H9 cm
250ml
S-pak 6

49, - NOK

46202248
WILDROSE
Skål
Melamin
D14 H8 cm
500 ml
S-pak 6

59, - NOK

46202243
WILDROSE
Skål
Melamin
D22,5 H2,5 cm
S-pak 12

59, - NOK

Wildrose er et fint sommerservise med trykk av villroser på 
asjett, skål og kopp.
Perfekt å ta med seg på tur, stranden eller på camping.
Produsert av 100% BPA_fri melamin som er en hardfør 
plast som tåler en trøkk og veier lite. Skal ikke brukes i 
microbølgeovn eller anvendes til innhold over 70°C.
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Med akrylglass fra Mina serien, kan du nyte 
forfriskninger både til fjells og til sjøs uten å være 
redd for at de knuses. 
Materialet er så klart at det ser ut som glass!
Kan rengjøres i oppvaskmaskin i øvre hylle på 
delikat program, 45°C.

Varenummer Varedetaljer

46182930
Mina
Hvitvinsglass
Akryl plast
D6,5 H20,5 cm
40 cl
S-pak 6

99, - NOK

46182932
Mina
Rødvinsglass
Akryl plast
D9 H22,5 cm
58 cl
S-pak 6

99, - NOK

46182931
Mina
Champagneglass
Akryl plast
D6,5 H22 cm
21 cl
S-pak 6

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46182934
Mina
Vannglass
Akryl plast
D9,5 H10,5 cm
40  cl
S-pak 6

69, - NOK

46182933
Mina
Vannmugge
Akryl plast
D19,5 H17,5 cm
2,2 l
S-pak 4

299, - NOK

MINA
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Varenummer Varedetaljer

46192429
Juicy
Drikkedispenser
Glass, bambus,
rustfritt stål
D18 H24 cm
3,8 L
S-pak 6

499, - NOK

46183640
Maren
Drikkedispenser
Glass
D14,5 H26 cm
3,6 L
S-pak 4

299, - NOK

46183642
Maren
Drikkedispenser
Glass
D20 H37 cm
7 L
S-pak 2

499, - NOK

46190023
Bamboo
Sugerør
Bambus
L20 cm
S-pak 12

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202028
Outdoor
Termos
Stål 18/8
D10 H15 cm
0,6 L
S-pak 6

199, - NOK

46202035
Outdoor
Termos
Stål 18/8
D10 H15 cm
0,6 L
S-pak 6

199, - NOK

46202008
Juicy
Vannis form
Silikon, PP plast
L19,5 B10,5 H2,5 cm
S-pak 12

159, - NOK

60200414
Juicy
Silikon
L27 D9 cm
S-pak 6

99, - NOK



Produkter spesielt utviklet med tanke på oppbevaring av mat og drikke til å ha med seg på tur, jobb eller 
skole. Ta en titt på vårt store utvalg i forskjellige design, farger og materialer.

UT PÅ TUR
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Varenummer Varedetaljer

46191682
Kjelland
Kopp
Melamin
D7,5 H10 cm
220ml
S-pak 6

49, - NOK

46192284
Kjelland
Kopp
Bambusfiber,
maisfiber, melamin
D8,5 H12,5 cm
400 ml
S-pak 6

49, - NOK

46192285
Kjelland
Kopp
Bambusfiber,
maisfiber, melamin
D8,5 H12,5 cm
400 ml
S-pak 6

49, - NOK

46192286
Kjelland
Kopp
Bambusfiber,
maisfiber, melamin
D8,5 H12,5 cm
400 ml
S-pak 6

49, - NOK

46192287
Kjelland
Kopp
Bambusfiber,
maisfiber, melamin
D8,5 H12,5 cm
400 ml
S-pak 6

49, - NOK

46200246
Bottle Up
Kjelland
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46200247
Bottle Up
Kjelland
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202979
Kjelland
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192288
Kjelland
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192289
Kjelland
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192290
Kjelland
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46191684
Kjelland
Kopp
Melamin
D7,5 H10 cm
220ml
S-pak 6

49, - NOK

46191688
Kjelland
Kopp
Melamin
D7,5 H10 cm
220ml
S-pak 6

49, - NOK

46191686
Kjelland
Kopp
Melamin
D7,5 H10 cm
220ml
S-pak 6

49, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46192633
Outdoor
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192988
Outdoor
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192989
Outdoor
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192991
Outdoor
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46200221
Outdoor
Lunsjboks
Melamin, bambusfiber,
maisstivelse, silikon
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200244
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192212
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192210
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192211
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46200245
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Lunsjboks produsert av melamin og  bambusfiber som kan tas med på både skole, jobb og tur. 
Medfølgende silikonbånd for dekorasjon og ekstra sikring.
Gjør lunsjen komplett med matchende Bottle Up Design termoflaske!
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Click`n Go lunsjboks er perfekt å ta med på både skole, jobb og 
ute på tur. Lekkasjefri og vakuumtett som gjør at mat holder seg 
og bevarer smaken bedre. Klikk lokket på - og du er klar!

click'n go

Varenummer Varedetaljer

46200168
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L19,5 B15,5 H6 cm
1 L
S-pak 6

129, - NOK

46200169
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L19,5 B15,5 H6 cm
1 L
S-pak 6

129, - NOK

46200170
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L19,5 B15,5 H6 cm
1 L
S-pak 6

129, - NOK

46200172
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L19,5 B15,5 H6 cm
1 L
S-pak 6

129, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200173
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L18 B12 H8,5 cm
1 L
S-pak 6

99, - NOK

46200174
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L18 B12 H8,5 cm
1 L
S-pak 6

99, - NOK

46200176
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L18 B12 H8,5 cm
1 L
S-pak 6

99, - NOK

46200177
Click`n Go
Lunsjboks
PP plast, silikon
L18 B12 H8,5 cm
1 L
S-pak 6

99, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46191301
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L18 B12 H5 cm
900 ml
S-pak 4

159, - NOK

46191302
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L18 B12 H5 cm
900 ml
S-pak 4

159, - NOK

46191305
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L18 B12 H5 cm
900 ml
S-pak 4

159, - NOK

46191306
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L18 B12 H5 cm
900 ml
S-pak 4

159, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46191307
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L23 B15 H7 cm
2 L
S-pak 4

199, - NOK

46191308
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L23 B15 H7 cm
2 L
S-pak 4

199, - NOK

46191311
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L23 B15 H7 cm
2 L
S-pak 4

199, - NOK

46191312
Max
Lunsjboks
Aluminiu
L23 B15 H7 cm
2 L
S-pak 4

199, - NOK

Klassisk matboks i aluminium med klemme-lukking til skole, 
jobb og turopplevelser. Aluminium varer evig og oppbevaring i en 
lunsjboks er med på å redusere forbruk av engangsmateriell.
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Varenummer Varedetaljer

46190455
Turen
Lunsjboks
Stål 18/8
L16 B12 H5 cm
1 L
S-pak 6

299, - NOK

46202860 
Turen
Kopp
Gummitre
L13 B9 H6 cm
S-pak 6

149, - NOK

713002
Turen
Kopp
Gummitre
L13 B9 H6 cm
S-pak 6

149, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202435
Turen
Asjett
Ask
D22cm H1,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

46202524
Turen
Tallerken
Ask
D25 H1,5 cm
S-pak 6

169, - NOK

Den perfekte turkoppen i godt selskap med Turen tallerken.
Produsert i lakkert gummitre. 
Rengjøres for hånd med mildt såpevann. skylles og tørkes godt.

turen



GLASS
BARUTSTYRBARUTSTYR
Foretrekker du lagrede, musserende viner eller kanskje en aromatisk prosecco?
For å frembringe det beste i forskjellige, musserende viner, er det lurt å tenke på glassets form. Det
har mye å si for smakene og konsistensen. Sans deg frem til ditt nye favorittglass!



21 

GLASS
BARUTSTYRBARUTSTYR

Varenummer Varedetaljer

46202082
Soft Pink
Champagneglass S/4
Glass
D12 H17 cm
23 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202110
Soft Pink
Rødvinsglass S/4
Glass
D11 H20 cm
60 cl
S-pak 4

399, - NOK

46200503
Soft Pink
Champagneglass S/4
Glass
D5 H25,5 cm
22 cl
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202090
Soft Pink
Vannglass S/4
Glass
D8 H10 cm
45 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202092
Soft Pink
Vannglass S/4
Glass
D9 H10 cm
45 cl
S-pak 4

399, - NOK

46192298
Soft Pink
Karaffel
Glass
D17 H24,5 cm
2 L
S-pak 6

299, - NOK

Soft Pink er en nydelig serie produsert i glass. Serien 
har en lekker form med rosa toning og gullkant, som gir 
glasset et luksuriøst utseende. Flotte å kombinere med de 
andre glassene i serien. Kan rengjøres i oppvaskmaskin 
på skånsomt program med liten mengde oppvaskmiddel, 
men vi anbefaler å rengjøre for hånd for å bevare produktets 
levetid.
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Varenummer Varedetaljer

46202094
Soft Grey
Champagneglass S/4
Glass
D12 H17 cm
23 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202096
Soft Grey
Champagneglass S/4
Glass
D5 H25,5 cm
22 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202112
Soft Grey
Rødvinsglass S/4
Glass
D11 H20 cm
60 cl
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202100
Soft Grey
Vannglass S/4
Glass
D8 H10 cm
45 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202102
Soft Grey
Vannglass S/4
Glass
D9 H10 cm
45 cl
S-pak 4

399, - NOK

46202098
Soft Grey
Karaffel
Glass
D17 H24,5 cm
2 L
S-pak 6

399, - NOK

SOFT GREY
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Varenummer Varedetaljer

161615
Sontell
Rødvin-Hvitvinglass 
S/6
Krystall
D6 H22 cm
470 ml
S-pak 4

399, - NOK

161616
Sontell
Hvitvinsglass S/6
Krystall
D5,5 H21
355 ml
S-pak 4

599, - NOK

161620
Sontell
Rødvinsglass S/6
Krystall
D7,5 cm
745 ml
S-pak 4

399, - NOK

168997
Sontell
Ølglass S/6
Krystall
D6 H18 cm
395 ml
S-pak 4

399, - NOK

169001
Sontell
Cognacglass S/6
Krystall
D4,5 H19 cm
100 ml
S-pak 4

399, - NOK

161614
Sontell
Champageglass S/6
Krystall
D4 cm
180 ml
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46191947
Night Event
Ginglass S/4
Krystallin
D9 H19,5 cm
780 ml
S-pak 4

399, - NOK

46182484
Night Event
Cocktailglass S/4
Krystallin
D12 H19 cm
300 ml
S-pak 4

399, - NOK

46180207
TIME SQUARE
Whiskyglass
Krystall
D8 H9,5 cm
320 ml
S-pak 4

149, - NOK

185039
TIME SQUARE
Karaffel
Krystall
L10 B10 H25 cm
800 ml
S-pak 1

799, - NOK

46192423
Air
Vannmugge
Glass, Stål 18/0
D10 H28 cm
1,5 L
S-pak 4

249, - NOK

46183572
Air
Vannmugge
Glass, stål 18/8
D13 H25,5 cm
1,8 L
S-pak 1

299, - NOK



24 

MOSCOW MULE
46191918

Hamret stålkrus for både
kalde drinker og varm 

gløgg.

MOSCOW MULE
46191614

Stålkrus i slett, matt grå 
overflate. 

Supert til Moscow Mule og 
andre 

spennende drinker. 

Varenummer Varedetaljer

46191614
Moscow Mule
Krus
Stål 18/8
D9,5 H10 cm
550 ml
S-pak 6

199, - NOK

46191918
Moscow Mule
Gløggkrus
Stål 18/8, sink
D8,5 H9 cm
400 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202387
Moscow
Termokrus
Stål 18/8
D9,5 H9 cm
42 cl
S-pak 6

199, - NOK

46191611
Moscow 
Snapskrus S/4
Stål 18/8, sink
D4,5 H4,5 cm
60 ml
S-pak 12

299, - NOK

Sett av 4 små kobberfargede 
snapskrus med håndtak. 

Til servering av akevitt eller 
shot. Perfekt til julebordet 

eller ved andre festlige 
anledninger.
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Varenummer Varedetaljer

46180532
Moscow Mule
Gløggkrus
Stål 18/0
D9 H9 cm
550 ml
S-pak 6

199, - NOK

46180551
Moscow Mule
Krus
Stål 18/8
D9,5 H10 cm
550 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46191767
Moscow Mule
Coctailglass
Stål 18/8, 18/0
D12 H16.5 cm
230 ml
S-pak 6

199, - NOK

46202386
Moscow 
Termokrus
Stål 18/8
D9,5 H9 cm
42 cl
S-pak 6

199, - NOK

Server kule drinker i dette kruset av stål. Spesielt utviklet til 
cocktailen Moscow Mule:
4cl vodka 
Ingefærøl 
2 skiver lime 
Isbiter
Fyll opp kruset med isbiter. Tilsett vodka og fyll til topps 
med ingefærøl. Vri limeskivene over drinken og legg dem 
oppi.  Rør om og server! Tips: Ønsker du litt mer kick? 
Tilsett oppskjærte, tynne staver av frisk ingefær. 

MOSCOW MULE
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Varenummer Varedetaljer

46170987
SONTELL
Shaker
Stål 18/8
D9 H22 cm
600 ml
S-pak 6

299, - NOK

203947
SONTELL
Barsett
Stål 18/8
D9 H22 600 ml,
L20 D9, D4,5 H8 
2/4cl
S-pak 8

399, - NOK

46182492
SONTELL
Cocktailsil
Stål 18/8
D9 L20 cm
S-pak 6

179, - NOK

203955
Condor
Glassbrikker
Aluminium
D10 H3,5 cm
S-pak 6

289, - NOK

46193013
SONTELL
Målebeger
Stål 18/8
D4,5 H7 cm
S-pak 12

79, - NOK

180215
SONTELL
Barskje
Stål 18/0
L19 B2,5 cm
S-pak 12

189, - NOK

46180535
Sontell
Mojitostamper
Tre
D4 H25 cm
S-pak 12

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202053
SONTELL
Helletuts
Stål 18/8, TPR plast
D3 H11,5 cm
S-pak 12

59, - NOK

46202054
SONTELL
Helletut
ABS, PC plast
D4 H9,5 cm
S-pak 12

79, - NOK

46180527
ICE
Isbitform
Silikon
L16,5 B7 H6,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46180524
ICE
Isbitform
Silikon
L16,5 B11,5 H5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46180523
ICE
Isbitform
Silikon
L18,5 B12 H4 cm
S-pak 6

129, - NOK

172809
Funny
Isbitform
Silikon
L29 B13 H5
S-pak 12

99, - NOK

Isbitform som lager store, runde isbiter. Spesielt tenkt for å 
holde drinken lengre kald med bare en stor isbit. Kan også 
brukes til å lage kuleformede kaker, da formen går både i 
fryser og i stekeovn (opptil 230°C). Diameter på kulene er 
5,7 cm.
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Varenummer Varedetaljer

46202616
Ice Bag
Champagnekjøler
PVC
L11 B11 H22,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

46202615
Ice Bag
Champagnekjøler
PVC
L12 W2 H27,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202260
Ice Bag
Champagnekjøler
PVC
L11 W11 H22,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

46202263
Ice Bag
Champagnekjøler
PVC
L11 W11 H22,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

46200211
Ice Bag
Champagnekjøler
PVC
L12 W2 H27,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

Champagne/vinkjøler fra Ice bag er en 
kul og enkel måte å holde bobler og 
vin kald på. Sett flasken i posen og fyll 
med isbiter. Posen er produsert av PVC 
plast og finnes i forskjellige farger.
Perfekt som vertinnegave!

ice bag
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Varenummer Varedetaljer

46202436
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,5 H21,5 cm
S-pak 12

29, - NOK

46202437
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,5 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202438
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,5 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202443
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202460
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,5 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202461
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202465
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202452
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202471
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202472
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202473
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK

46202475
Steelpipe
Sugerør
Stål 18/8
D0,8 H21,5 cm
S-pak 6

29, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46202482
Glasspipe
Sugerør
Glass
D0,8 H20 cm
S-pak 12

29, - NOK

46202483
Glasspipe
Sugerør
Glass
D0,8 H20 cm
S-pak 12

29, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202486
Glasspipe
Sugerør
Glass
D0,8 H20 cm
S-pak 12

29, - NOK

46202942
Steelpipe
Børste til sugerør
Stål 18/8, nylon
D0,5 L24 cm
S-pak 12

29, - NOK

Elegante, populære og miljøvennlige sugerør
av glass og stål i god kvalitet løfter utseende på
enhver drink. Sugerørene kan gjenbrukes og
rengjøres for hånd med en tynn sugerørsbørste
eller i oppvaskmaskin.

STEELPIPE
GLASSPIPE



BESTIKK
Kvalitet og design er viktig når vi velger bestikk. Våre bestikk er nøysommelig polert som gir god
mostandsdyktighet mot flekker og korrosjon.

Vi tilbyr en rekke flotte bestikkserier av høy kvalitet som er tilpasset både det moderne og det klassiske
hjem, til hverdag og til fest.
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Varenummer Varedetaljer

46191313
Golden Rose
Bestikksett 24deler
Stål 18/8, 13/0
Kniv L23,5
Gaffel L20,5,
Skje L20,3,
Teskje L14,5 cm
S-pak 2

1499, - NOK

46202314
Golden Rose
Salatbestikk s/2
Stål 18/8
L23 cm
S-pak 4

399, - NOK

46160722
Golden Rose
Serveringsskje S/4
Rustfritt stål
L19 B4 H4 cm
S-pak 4

299, - NOK

46202315
Golden Rose
Kakespade
Stål 18/8
L24 cm
S-pak 4

259, - NOK

46171070
Black Rose
Bestikksett 24 deler
Stål 18/8, 13/0
Kniv L24, gaffel L22, 
skje L21,5,
teskje L13,5 cm
S-pak 4

1499, - NOK

46201177
black rose
Salatbestikk
Stål 18/8
L25 B5,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201971
Eik
Bestikksett 16 deler
Stål 18/8, PP plast
Kniv L24, gaffel L21, 
skje L20, teskje L14 cm
S-pak 4

599, - NOK

46192723
Black Panther
Bestikksett 16 deler
Stål 18/8, 13/0
Kniv L23,5, Gaffel 
L21, Skje L20, Teskje 
L17,5 cm
S-pak 2

999, - NOK

46180724
Chef Ørjan Tino
Bestikksett 24deler
Stål 18/0, stål 13/0
Kniv 22, gaffel/skje 
20, teskje 14 cm
S-pak 4

699, - NOK

46171081
Chef Ørjan Alvo
Bestikksett 24 deler
Stål 18/0
Kniv 23,5, gaffel/skje 
20,5, teskje 14 cm
S-pak 4

599, - NOK

46171071
Chef Ørjan Blend
Bestikksett 24 deler
Stål 18/8, 13/0
Kniv 24, gaffel 21, 
skje 20,5, Teskje 14,5 cm
S-pak 4

999, - NOK

46170942
Chef Ørjan Tindre
Bestikksett 24 deler
Stål 18/0
Kniv 23,5, gaffel/skje 
20, teskje 14,5 cm
S-pak 4

1499, - NOK

Dekk et trendy middagsbord med Black Panther - Et bestikksett med svart, matt fagebelegg som passer til mange ulike oppdekninger.
Bestikksett av 16 deler. Inneholder kniv, gaffel, skje og teskje. Produsert av rustfritt stål 18/8 og knivblad av 13/0.
Kan rengjøres i oppvaskmaskin, men vil holde seg best dersom det rengjøres for hånd. Det er viktig at det ikke går for lang tid før bestikk med 
matrester blir rengjort, og dersom du benytter oppvaskmaskin må du tørke av eventuell overflødig fuktighet raskest mulig før det legges bort.

Black Panther
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Varenummer Varedetaljer

146911
IVO
Bestikksett 24 deler
18/0 stål
L22, 20, 18,5, 15 cm
S-pak 6

799, - NOK

46171538
IVO
Bestikksett 52 deler
18/0 stål
L22, 20, 18,5, 15,
23,5, 18 cm
S-pak 6

2490, - NOK

46161712
IVO
Kniv
Stål 18/0
L22,5 cm
S-pak 12

59, - NOK

46161713
IVO
Gaffel
Stål 18/0
L20 cm
S-pak 12

59, - NOK

46161714
IVO
Skje
Stål 18/0
L18,5 cm
S-pak 12

59, - NOK

46161671
IVO
Teskje
Stål 18/0
L15 cm
S-pak 12

39, - NOK

46190122
IVO
Salatbestikk
Stål 18/0
L25 B5 cm
S-pak 4

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190123
IVO
Serveringsskje
Stål 18/0
L23,5 B5 cm
S-pak 4

159, - NOK

46190124
IVO
Kakespade
Stål 18/0
L24 B5,5 cm
S-pak 4

229, - NOK

46190125
IVO
Sausøse
Stål 18/0
L18 B5,5 cm
S-pak 4

229, - NOK

46190126
IVO
Øse
Stål 18/0
L25,5 B7,5 cm
S-pak 12

259, - NOK

203238
odin
Bestikksett 51 deler
Stål 18/0, kniv 13/0
L23, 21, 20,
18,5, 14,5 cm
S-pak 4

999, - NOK

203248
odin
Bestikksett 24 deler
Stål 18/0, kniv 13/0
L23, 21, 20, 14,5 cm
S-pak 6

799, - NOK

46180722
odin
Skalldyrsett
Stål 18/0
Pitler L21cm
Knekker L17,5 B4 cm
S-pak 12

499, - NOK

Modern House design Ivo består av bestikksett og 
serveringsdeler i blankpolert stål.
Produsert i 18/0 stålkvalitet som betyr at det 
består av 18% krom og 0% nikkel. 
Serien består av bestikksett og serveringsdeler i 
blankpolert stål
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Varenummer Varedetaljer

46180730
Gold satin
kakespade, paikniv
Stål 18/0, Stål 13/0
Kniv L27 B2 cm 
Kakespade L24 B5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46191138
Black satin
Serveringssett
Stål 18/8
L27 B2 cm L24,5 B5 
cm
S-pak 4

399, - NOK

46183903
SANA
Salatbestikk s/2
Stål 18/0
L29 B6 cm T3mm
S-pak 4

399, - NOK

46180732
SANA
Salatbestikk s/2
Stål 18/0
L29 B6 cm T3mm
S-pak 4

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46182936
Pona
Salatbestikk s/2
Stål 18/0, tre
L28,5 B5,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46192461
Royal
Spisepinner 2 sett
Stål 18/8
L23,5cm
S-pak 12

249, - NOK

46200351
Bamboo
Spisepinner
Bambus
L24 cm
S-pak 12

29, - NOK

Black Rose er et vakkert kobberfarget bestikksett av 24 deler 
som tar seg godt ut på det dekkede bort!
Bestikket kan rengjøres i oppvaskmaskin, men vil holde seg 
best dersom det rengjøres for hånd. Det er viktig at det ikke går 
for lang tid før bestikk med matrester blir rengjort, og dersom 
du benytter oppvaskmaskin må du tørke av eventuell overflødig 
fuktighet raskest mulig før det legges bort.

BLACK ROSE



SERVISER
Modern House tilbyr serviser, til både hverdags og til større anledninger. Fra keramikk til
høykvalitets porselen. Vi er sikre på at du vil finne et servise tilpasset deg og dine behov.
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SERVISER

Varenummer Varedetaljer

46200216
Black Satin
Krus
Steintøy
D7 H9 cm
250 ml
S-pak 6

129, - NOK

46170575
Black Satin
Skål
Steintøy
D16 H17,5 cm
680m
S-pak 6

159, - NOK

46170574
Black Satin
Pastatallerken
Steintøy
D25,5 H6,5 cm
S-pak 6

189, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170572
Black Satin
Asjett
Steintøy
D23 H2,2 cm
S-pak 6

159, - NOK

46170571
Black Satin
Tallerken
Steintøy
D29 H3 cm
S-pak 6

189, - NOK

46170573
Black Satin
Dyp tallerken
Steintøy
D29 H3 cm
S-pak 6

169, - NOK

Black SatinBlack Satin - Nydelig servise i rustikt preg i dempet sort med glinsende partikler. Produsert i 
Portugal som er kjent for sin høye ekspertise på kvalitet til det dekkede bordet.
Produksjonsmetoden gir et unikt utseende og variasjon i formen som gir  et røffere preg som 
skiller seg ut. Serviset tåler microbølgeovn og kan rengjøres i oppvaskmaskin. Vis omsorg for 
den unike kanten ved håndtering etter oppvaskmaskin.
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Contour serien har et elegant relieff dekor som kombinerer
moderne uttrykk med tradisjon. Produsert av feltspatporselen med 
høy hvithetsgrad. 
Porselenet er høybrent på 1330°C. Den høye temperaturen gjør 
produktene holdbare og motstandsdyktige mot slag og støt.
Porselen som brennes på høy temperatur, gir bedre motstand mot 
kjemisk reaksjon fra stålbestikk, slik som grå striper etter en tids 
bruk. Porselenet kan brukes i både stekeovn opptil 220 °C,
microbølgeovn og rengjøres i oppvaskmaskin. Vi anbefaler bruk av 
glansemiddel, som bevarer den flotte glansen i porselenet lenger.

Varenummer Varedetaljer

46190014
Contour
Krus
Porselen
D8 H10 cm
250 ml
S-pak 6

89, - NOK

186149
Contour
Skål
Porselen
D15 H7 cm
600 ml
S-pak 6

89, - NOK

186150
Contour
Skål
Porselen
D23 H8,5 cm
2 L
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

186147
Contour
Asjett
Porselen
D21 cm
S-pak 6

99, - NOK

186146
Contour
Tallerken
Porselen
D28 cm
S-pak 6

129, - NOK

186148
Contour
Dyp tallerken
Porselen
D23,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

186145
Contour
Fat
Porselen
L36 B25 cm
S-pak 6

299, - NOK



CONTOUR
Porselen



KRus
tilbehør
Som et av verdens mest kaffedrikkende land, er det en selvfølge vi har utvalg av kopper og krus.
Krus trenger ikke være upersonlige. Bare sjekk "Just.." serien.



39 

KRus
tilbehør

Varenummer Varedetaljer

46201297
Just me
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46201299
Just me
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46201336
Just a mom
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46201337
Just me
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46201338
Just me
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46201339
Just a dad
Krus
Porselen
D7 L12 H9 cm
280ml
S-pak 6

99, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46192369
Cali
Krus
Steintøy
D8 H8 cm
300 ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46192371
Cali
Krus
Steintøy
D8 H8 cm
300 ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46192373
Cali
Krus
Steintøy
D8 H8 cm
300 ml
S-pak 6

99, - NOK
 

46192370
Cali
Krus
Steintøy
D8 H8 cm
300 ml
S-pak 6L

99, - NOK
 

JUST ME
JUST A MOM
JUST A DAD
Hvem sa krus ikke kunne være personlige?
Krus med en slående, morsomme tekster! Produsert av 
porselen med forskjellige farger og tekster. Leveres i egne 
gavekartonger.



Se vårt utvalg av serveringsmuligheter. 
Vi tilbyr forskjellige typer fat, skåler og kurver i høykvalitets materialer.

SERVERING
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Daily Use er produsert av porselen som brennes på 1350 
°C. Det gjør produktene holdbare og motstandsdyktige mot 
slag og støt. Ru og skraperesistent overflate som gir et røft 
og trendy uttrykk. Fatet kan brukes til servering av kaker, 
frukt og til varmretter da det også kan brukes i ovn inntil 
280°C.

Varenummer Varedetaljer

46192546
Daily Use
Serveringsfat
Porselen
D30,5 H2,5 cm
S-pak 4

229, - NOK
 

46192504
Kimo
Fat
Glass
L35 B18 H2,5 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

46183779
Daily Use
Vaffeltallerken
Porselen
L30,5 B23 H3cm
S-pak 8

169, - NOK
 

46182218
Daily Use
7020629231008
Porselen
L39 B24 H2 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

46182223
Elegant
Kakefat
Porselen
Kakefat
S-pak 6

299, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

203859
Sjokolade
Sjokolade fondue
Porselen, PP
D10 H14 fat: D24 cm
S-pak 8

259, - NOK
 

173050-1
I love chocolate
Sjokolade fondue
Steintøy,stål
D10,5, B14 H12,5 cm 
250 ml
S-pak 6

159, - NOK
 

173050-3
I love chocolate
Sjokolade fondue
Steintøy,stål
D10,5, B14 H12,5 cm 
250 ml
S-pak 6

159, - NOK
 

46191068
Daily Use
Skål
Porselen
D12 H6cm
450 ml
S-pak 6

129, - NOK
 

46191067
Daily Use
Skål
Porselen
D26,5 H8,5 cm
3 L
S-pak 4

269, - NOK
 



42 

Varenummer Varedetaljer

46200325
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L19 B19 H10,5 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

46200322
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L25,5 B18,5 H8,5 cm
S-pak 4

359, - NOK
 

46190083
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L19 B19 H10,5 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

46190085
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L25,5 B18,5 H8,5 cm
S-pak 4

359, - NOK
 

46190084
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L19 B19 H10,5 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46182817
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L19 B19 H10,5 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

46200220
Nest
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L25,5 B18,5 H8,5 cm
S-pak 4

359, - NOK
 

46182818
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L19 B19 H10,5 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

46182820
Vintri
Brødkurv
Tekstil, belagt stål
L25,5 B18,5 H8,5 cm
S-pak 4

359, - NOK
 

46190943
Nest
Fruktkurv
Jern
D24,5 H12 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

46190942
Nest
Fruktkurv
Jern
D29 H15 cm
S-pak 4

399, - NOK
 

Server nystekte rundstykker eller annen gjærbakst  disse 
stilige brødkurvene. Tekstilposen er avtagbar og produsert 
av 100% bomull. Kurv i kromet stål med forskjellige
fargebelegg. Tekstilposen kan rengjøres i vaskemaskin på 
30°C skånsomt program. Vaskes sammen med mørke 
kulører. Skal ikke tørketromles.

NEST
Fruktkurv



daily use
vaffel fat 



Modern House har et bredt utvalg av ildfaste former, både til klassisk middag i form, paier og
ramekiner.
Det du trenger til pizza og det du trenger til taco.

ILDFAST



45 

Varenummer Varedetaljer

46192150
Daily Use
Tapasfat
Porselen, MDF 
D12,5 H8 cm
L36 B13 cm
S-pak 6

359, - NOK
 

46192183
Daily Use
Tapasfat
Porselen 
D12,5 H8 cm,
L36 B12,5 cm
S-pak 6

359, - NOK
 

46160684
DA ILY USE
Snacks og tapasfat
Porselen, MDF
D37,5 H3,5 cm
S-pak 6

399, - NOK
 

202710
Daily use
Tapasfat m/3 skåler
Porselen
L42 B25,5 H7,5 cm
Skåler:D7,5 H5 cm
S-pak 6

359, - NOK
 

46191064
DAILY USE
Tacosett
Porselen, MDF
D37,5 H22 cm
1,1 L og 430 ml
S-pak 3

699, - NOK
 

750128
DAILY USE
Tacosett 9 deler
Porselen, fat i MDF
D37,5 H22 cm
1,1 L og 430 ml
S-pak 3

399, - NOK
 

177562
MEX
Tacosett 9 deler
Porselen,MDF
D32,5 cm
1000 ml og 300 ml
S-pak 4

399, - NOK
 

161426
DAILY USE
Tacolefsevarmer
Porselen, glass
D30,5 L34,5 H11 cm
Innvendig D26,5 cm
1,9 L
S-pak 6

299, - NOK
 

172817
DAILY USE
Tacolefsevarmer
Porselen
D24,5 L28 H11 cm
Innvendig D20,5 cm
1,8 L
S-pak 8

269, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46160756
Mex
Tortillapresse
Aluminium
L25,5 B20 H8,5 cm
S-pak 4

449, - NOK
 

46182240
DAILY USE
Ildfast form
Porselen
L20 B15,5 H6,5 cm 0,8 L
L30 B24 H7 cm 2 L
L33 B26 H8 cm 2,8 L
S-pak 2

999, - NOK
 

46161227
DAILY USE
Ildfast form
Porselen
L33 B22 H6,5
2,8 L
S-pak 4

469, - NOK
 

46160683
DAILY USE
Ildfast form
Porselen
L27 B17 H6 cm
1,5 L
S-pak 6

399, - NOK
 

46160682
DAILY USE
Ildfast form
Porselen
L20 B14 H5,5 cm
900 ml
S-pak 6

139, - NOK
 

162378
DAILY USE
Paiform
Porselen
D27 H3,5 cm
S-pak 6

259, - NOK
 

752895
DAILY USE
Creme brulee form
Porselen
D9 H5 cm
250 ml
S-pak 6

59, - NOK
 

134113
DAILY USE
Creme brulee form
Porselen
D10 H3 cm
150 ml
S-pak 24

59, - NOK
 

Daily Use er produsert av porselen som brennes på 1350 °C. Det 
gjør produktene holdbare og motstandsdyktige mot slag og støt. 
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Varenummer Varedetaljer

46200393
LocknLock
Ildfast form
Glass
L20 B15,5 H8 cm
1,1 L
S-pak 6

199, - NOK
 

46200394
LocknLock
Ildfast form
Glass
L25 B19 H9 cm
2 L
S-pak 4

299, - NOK
 

46200395
LocknLock
Ildfast form
Glass
L55,5 B41 H21 cm
4 L
S-pak 2

399, - NOK
 

46200399
LocknLock
Ildfast form
Glass
L31 B21,5 H12 cm 2,4 L 
L29,5 B20 H7,5 cm 1,7 L
S-pak 4

299, - NOK
 

46200400
LocknLock
Ildfast form
Glass
L36 B25 H13 cm 4,2 L
L34,5 B23,5 H9 cm 2,6 L
S-pak 4

499, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46190528
Breezy
Ildfast form
Glass
D28 H5 cm
S-pak 4

249, - NOK
 

46190529
Breezy
Creme brulee form
s/4
Glass
L14,5 B13,5 H3 cm
280 ml
S-pak 6

199, - NOK
 

46180303
Breezy
Ildfast form s/2
Glass
L38 og 32 cm
3 og 2 L
S-pak 4

399, - NOK
 

46180304
Breezy
Ildfast form s/4
Glass
D8 H4,5 cm
300 ml
S-pak 4

269, - NOK
 

Breezy ildfaste former er produsert i glass
og behandlet med en varmeprosess som
gjør formen svært motstandsdyktig mot 
slag og støt til tross for det tynne godset.
Plasser formen i ovnen før du setter den
på, slik den gradvis varmes opp. Tåler opptil
250 °C.
Formen kan plasseres direkte fra ovn til
bordet. Bruk bordskåner og grytelapp LocknLock er en serie med ildfaste former 

av herdet glass.
Praktisk form med lokk, der lokket også kan 
brukes som en egen form.
Formene kan nyttes i både stekeovn og 
fryser (-20°C - 400°C).

breezy

LocknLock
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Varenummer Varedetaljer

183212
Regas
Tapasform
Terrakotta
D8 H4 cm
115 ml
S-pak 12

59, - NOK
 

183206
Regas
Tapasform
Terrakotta
D11,5 H3 cm
175 ml
S-pak 12

59, - NOK
 

183210
Regas
Tapasform
Terrakotta
D9,5 H6 cm
190 ml
S-pak 12

59, - NOK
 

183214
Regas
Tapasform
Terrakotta
D17 H4 cm
0,5 L
S-pak 8

99, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

146680
BASIS
Pizzastein
Forkromet stål,
keramikk
L35 B40 cm
S-pak 4

299, - NOK
 

175715
color
Pizzahjul
Stål,PP
D10 H23 cm
S-pak 12

159, - NOK
 

Tapas - småretter på spansk!
Spansk leverandør med røtter tilbake til 1821.
Spesialisert seg på tradisjonelle produkter i
terrakottaleire.
www.regas.org

regas



Vårt pizzakonsept for ovn og grill, i samarbeid med gutta i Pizza Angels.
Med våre produkter har du det du trenger for å lykkes med å lage en perfekt pizza.
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Varenummer Varedetaljer

182679
PIZZA ANGELS
Pizzastein
Steintøy,forkromet
stål, corideritt
L40 B35,5 cm
S-pak 4

399, - NOK
 

46180932
PIZZA ANGELS
Pizzadeler
Stål 18/0
L35 B9,5 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

46171493
PIZZA ANGELS
Pizzastål
Stål 18/0
L40 B35 cm
S-pak 4

799, - NOK
 

46170558
PIZZA ANGELS
Pizzaspade
Aluminium, eik
L35,5 (L66) B30,5 cm
S-pak 4

399, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46160624
PIZZA ANGELS
Pizzaspade
Furu
L53 B30 cm
S-pak 6

379, - NOK
 

46171401
PIZZA ANGELS
Pizzahjul
Stål 18/8
D8 cm
S-pak 6

199, - NOK
 

46170127
PIZZA ANGELS
Pizzatallerken
Glass
D32 cm
S-pak 12

159, - NOK
 

Lag pizza som en ekte italiener! 
Ikke alle har en steinovn, men du du kan like gjerne få resultatet 
som om det skulle være tilberedt i en. Med våre
pizzasteiner kan en oppnå tynn og sprø bunn da steinen
absorberer all overflødig fuktighet, og fordeler varmen jevnt.
Pizzatallerken er produsert i farget glass og tåler opptil 110 
grader, er perfekt størrelse til en porsjonspizza.
Har du først fått prøvd våre pizzasteiner og redskaper, vil du 
neppe gå tilbake til gamle metoder.
www.pizzaangels.com

PIZZA ANGELS



Våre gode og funksjonelle bakeredskaper av topp kvalitet gir deg bakeglede til ditt neste bakeprosjekt!
Materialene er nøye utvalgt for å passe til sitt formål. Slik som melamin, som brukes i mange av våre serier. 
Melamin er et kraftig plastmateriale som tåler en trøkk. Tåler opptil +70 til -10 grader og er BPA fri.

Baking - Røreboller 
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Bollesett i en rekke farger og størrelser. 
Lokket holder salat frisk og får deig til å heve seg. Produsert i
Melamin som er et kraftig plastmateriale som tåler en trøkk.
Tåler opptil +70 til -10 grader og er BPA fri.

Varenummer Varedetaljer

46201716
Smak
Bollesett
s/2 m/lokk
Melamin, PP plast
D28,5 H14 cm, 5,3L
D25 H12 cm, 3,4 L
S-pak 4

599, - NOK
 

46201715
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

46201194
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

46201284
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

165422-1
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46161076
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

46180012
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

175830-2
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

46180766
Smak
Bollesett
s/4 m/lokk
Melamin, PP plast
D21,5/18/14,5/11 cm
220/540/1050/1,8 L
S-pak 6

499, - NOK
 

46201850
Nuzzie
Oppbevaringsboks
PP, silikon
1250 ml, 750 ml, 0,5 l, 
300 ml
S-pak 6

359, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46180302
Millenium
Bakebolle s/4
PP plast
3,5L, 2L, 1L, 0,5L
S-pak 6

399, - NOK
 

46191032
Millenium
Bakebolle s/2
PP plast
S: L18,5 B18,5 H15 cm
M: L21 B21 H15,5 cm
L: L23,5 B23,5 H15,5 cm
S-pak 6

499, - NOK
 

46160474
Millenium
Bakebolle s/4
PP plast
3,5L, 2L, 1L, 0,5L
S-pak 6

499, - NOK
 

46160468
Millenium
Måleskje
Akryl
L18 cm
1/4 og 1/2 teskje,
1 teskje og 15 ml
S-pak 12

79, - NOK
 

46160469
Millenium
Måleskje
Akryl
L23 cm
59 ml, 78 ml,
118 ml, 236 ml
S-pak 12

99, - NOK
 

46160471
Smak
Målebeger
Akryl
L20 H10 cm
0,5 L
S-pak 6

129, - NOK
 

46160472
Smak
Målebeger
Akryl
LL25 H13 cm
1 L
S-pak 6

149, - NOK
 

46170911
Basis
Rørebolle
Melamin
L24,5 B20 H12 cm
1,5 L
S-pak 6

169, - NOK
 

46170905
Basis
Rørebolle
Melamin
L28,5 B24 H15cm
2,5 L
S-pak 6

239, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46170899
Basis
Rørebolle
Melamin
L31,5 B25,5 H16,5 cm
3,5 L
S-pak 4

279, - NOK
 

183800
Hammarplas
Bakebolle
PP
L35 D31 H18 cm
8 L
S-pak 10

259, - NOK
 

46200438
smak
Ildfast glass
L14 B10 H7,5 cm 
0,25 L
S-pak 6

99, - NOK
 

46200439
smak
Målebeger
Ildfast glass
L18 B13 H9 cm
0,5 L
S-pak 6

139, - NOK
 

46200440
smak
Målebeger
Ildfast glass
L20,5 B16 H11 cm
1 L
S-pak 6

159, - NOK
 

46202722
rix
Målebeger
Stål 18/0
1 dl
S-pak 6

, - NOK
 

46170089
BASIS
Målebeger
Stål 18/0
D8 H5 cm
1 dl
S-pak 10

99, - NOK
 

46170090
BASIS
Målebeger
Stål 18/0
D10 H7 cm
2,5 dl
S-pak 5

129, - NOK
 

186064
BASIS
Målebeger
Rustfritt stål
D8 H11,5 cm
0,5 L
S-pak 6

259, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

186065
BASIS
Målebeger
Rustfritt stål
D10 H14,5cm
1 L
S-pak 6

299, - NOK
 

46183682
rix
Rørebolle
Stål 18/8, silikon
D16 H10 cm
1,25 L
S-pak 4

249, - NOK
 

46183681
rix
Rørebolle
Stål 18/8, silikon
D20 cm H12 cm
2,5 L
S-pak 4

299, - NOK
 

46183680
rix
Rørebolle
Stål 18/8, silikon
D24 H14 cm
4,5 L
S-pak 4

379, - NOK
 

8141001
Smak
Bollesett
Stål, silikon, plast
D 16/20/24
H 10/11,5/14 cm
S-pak 4

599, - NOK
 

46190999
rix
Rørebolle
Stål 18/8
D28 H15cm
7L
S-pak 4

299, - NOK
 

180213
Smak
Dekorform
Stål 18/0
D6 og D7,5 H4,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

203895
Smak
Mandelkvern
Stål 18/0, aluminium, 
ABS
L15 B10,5 H30 cm
S-pak 6

499, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46192420
smak
Kjevle
Bøk
L53 D6,5 cm
S-pak 6

259, - NOK
 

46192421
smak
Kjevle med ruter
Bøk
L44 D6,5 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

8141005
smak
Kjevle
PP plast,
silikon, aluminium
D6,5 L44 cm
S-pak 6

349, - NOK
 

46180971
BASIS
Måleskje
Stål 18/0
L13 B4 cm.1 ml/5 ml
15 ml/50 ml/100 ml
S-pak 12

199, - NOK
 

185393
MORMOR'S BESTE
Slikkepott
Stål 18/8, gummi
L25 cm
S-pak 12

199, - NOK
 

46200132
Concept Zero
Bakepapir
Silikon
L45 B35 cm 
S-pak 6

149, - NOK
 

46192073
Concept Zero
Lokk
Silikon
L20,5 B20,5 H3 cm
S-pak 6

199, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201815
BASIS
Kjøkkenvekt
Bambusfiber,
maisstivelse, melamin
L20 B15 H2 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

46201817
BASIS
Kjøkkenvekt
Bambusfiber, maisfiber, 
melamin, ABS plast
L20 B15 H2 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

46180495
smak
Kjøkkenvekt
Stål 18/0, ABS
L25 B18 H3 cm
S-pak 6

499, - NOK
 

46181867
smak
Kjøkkenvekt
Bambus
L23 B17 H2 cm
S-pak 6

499, - NOK
 

204126
INTRO
Kjøkkenvekt
Glass,ABS
L21 B18 H2 cm
S-pak 6

429, - NOK
 

149895
EMAX
Kjøkkenvekt med timer
Stål 18/0, ABS
L23 B15 H2 cm
S-pak 6

399, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

750488
SMAK
Bakeform
Silikon
L27 B15,5 H8 cm
S-pak 6

199, - NOK
 

750489
SMAK
Muffinsform
Silikon
L30 B18 H5 cm
S-pak 6

189, - NOK
 

165592
SMAK
Sjokoladeform
Silikon
L21 B11 H2 cm
S-pak 12

139, - NOK
 

165594
SMAK
Sjokoladeform
Silikon
L21 B11 H2 cm
S-pak 12

139, - NOK
 

166870
SMAK
Kremsprøyt
Silikon,stål
D22,5 cm L41,5 cm
S-pak 12

229, - NOK
 

166674
samk
Bakematte
Silikon, glassfiber
L55 B38 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

Elektronisk kjøkkenvekt i miljøvennlig bambus.
Base i ABS plast. Veier 1 g - 5 kg. Bruk vekten på stabil og jevn flate.
Unngå direkte kontakt med mat som inneholder syre, da det
kan sette flekker i overflaten. Rengjøres med fuktig klut.

SMAK
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Varenummer Varedetaljer

46191948
Gold
Pepperkakeform
Stål 18/0
L10 H2,5 cm
S-pak 12

69, - NOK
 

46191950
Gold
Pepperkakeform
Stål 18/0
L10 H2,5 cm
S-pak 12

69, - NOK
 

46191951
Gold
Pepperkakeform
Stål 18/0
L10 H2,5 cm
S-pak 12

69, - NOK
 

46191952
Gold
Pepperkakeform
Stål 18/0
L10 H2,5 cm
S-pak 12

69, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

60200262
smak
Hevekurv
Rotting
D25 H8,5 cm
S-pak 48

299, - NOK
 

60200263
samk
Hevekurv
Rotting
D25 B15 H8 cm
S-pak 48

299, - NOK
 

183108
basis
Bakerist
Kromet jern
L50 B36 H1,5 cm
S-pak 6

259, - NOK
 

173735-1
BAKEWARE
Bakerist
Forkromet stål
L46,5 B25,5 H1,5 cm
S-pak 6

179, - NOK
 

Smak kakefom med lokk er laget av 0,8 mm  stål med Quantum 2 
slipp-lett-belegg. Belegget gjør at behovet for matfett minimeres 
samt at maten ikke setter seg fast. Formen tåler opptil 250°C. Lok-
ket skal ikke benyttes i stekeovn.

SMAK



56 

Varenummer Varedetaljer

8120208
SMAK
Springform
Karbonstål
D11 cm
0,35 l
S-pak 6

119, - NOK
 

8120209
SMAK
Springform
Karbonstål
D16 cm
1 L
S-pak 6

149, - NOK
 

8120215
SMAK
Springform
Karbonstål
16x10 cm
2 L
S-pak 6

189, - NOK
 

8120210
SMAK
Springform
Karbonstål
20 cm
D1,5 L
S-pak 6

219, - NOK
 

8120211
SMAK
Springform
Karbonstål
D22 cm
2 L
S-pak 6

249, - NOK
 

8120212
SMAK
Springform
Karbonstål
D24 cm
2,5 L
S-pak 6

259, - NOK
 

8120213
SMAK
Springform
Karbonstål
D26 cm
3 L
S-pak 6

269, - NOK
 

8120214
SMAK
Springform
Karbonstål
D28 cm
4 L
S-pak 6

299, - NOK
 

8120216
SMAK
Springform
Karbonstål
22x10 cm
3,5 L
S-pak 6

329, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

8120200
smak
Brødform
Karbonstål
35x12x6 cm 
2 L
S-pak 6

169, - NOK
 

8120201
smak
Brødform
Karbonstål
30x12x6 cm
1,5 L
S-pak 6

149, - NOK
 

8120202
SMAK
Kakeform
Karbonstål
D22 cm
1,5 L
S-pak 6

279, - NOK
 

8120203
SMAK
Langpanne
Karbonstål
28x23x5 cm
3 L
S-pak 6

169, - NOK
 

8120204
SMAK
Langpanne
Karbonstål
35x25x6 cm
5 L
S-pak 6

219, - NOK
 

8120205
SMAK
Muffinsform
Karbonstål
35 cm
12 cups
S-pak 6

249, - NOK
 

8120206
SMAK
Paiform
Karbonstål
D30 cm
S-pak 6

249, - NOK
 

8120207
SMAK
Paiform
Karbonstål
35x11 cm
S-pak 8

139, - NOK
 

8120110
SMAK
Kransekakeform
Karbonstål
18 ringer
S-pak 12

369, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

8120161
smak
Kakeform m/lokk
Karbonstål
37x25 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46202417
smak
Kakefat med
springform og lokk
Karbonstål, emalje, 
PP, TPR
D26 cm
S-pak 4

499, - NOK
 

Smak bakeformer har de beste spesfikasjonene på markedet 
og tåler en temperatur opp til 240C, og kan trygt oppbevares i 
fryseren. Formene fra Smak er fremstilt i 0,8 mm karbonstål og er 
belagt med 2-lags Whitford Eclipse belegg, et belegg som tåler tøff 
behandling og har lang levetid. Dette sikrer jevn varmefordeling og 
et perfekt resultat hver gang. For å på best muligmåte ta vare på 
belegget anbefaler vi bruk av redskaper av silikon, varmebestandig 
plast eller tre. Formene bør rengjøres for hånd og tørkes grundig før 
oppbevaring.

SMAK



Riktige redskaper er vesentlig for et vellykket resultat på kjøkkenet.
Stort utvalg av gryter, stekepanner, kniver og andre nyttige ting du trenger til ditt kjøkken.
Alle våre gryter og panner er PFOA fri.

 KOK
KUTT & STEK 
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Varenummer Varedetaljer

9050550
Kitchen Essentials
Sammi
Kasserolle
Stål
D16 H8,5 cm
1,5 L
S-pak 6

449, - NOK

9050551
Kitchen Essentials
Sammi
Gryte
Stål
D18 H9,5 cm
2 L
S-pak 6

549, - NOK

9050552
Kitchen Essentials
Sammi
Gryte
Stål
D21 H10,5 cm
3 L
S-pak 6

649, - NOK

9050553
Kitchen Essentials
Sammi
Gryte
Stål
D22 H11,5 cm
4 L
S-pak 6

749, - NOK

9050554
Kitchen Essentials
Sammi
Gryte
Stål
D25 H12,5 cm
5 L
S-pak 4

999, - NOK

9050512
Kitchen Essentials
Sammi
Gryte
Stål
D30 H20,5 cm
14 L
S-pak 2

1499, - NOK

9050521
Kitchen Essentials
Sammi
Pinnekjøttgryte
stål
D33 H24 cm
18 L 
S-pak 2

1499, - NOK

9050515
Kitchen Essentials
Sammi
Stekepanne
Stål
D28 H6,5 cm
S-pak 4

649, - NOK

1300226
Kitchen Essentials
Sammi
Pannekakepanne 
Aluminium
D26 cm
S-pak 6

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9055101
Kitchen Essentials
Black line
Kasserolle
Aluminium
2 L
S-pak 4

849, - NOK

9055102
Kitchen Essentials
Black line
Gryte
Aluminium
3 L
S-pak 4

949, - NOK

9055103
Kitchen Essentials
Black line
Gryte
Aluminium
5 L
S-pak 4

1149, - NOK

9055107
Kitchen Essentials
Black line
Stekepanne
Aluminium
D20 cm 
S-pak 4

549, - NOK

9055109
Kitchen Essentials
Black line
Stekepanne
Aluminium
D28 cm
S-pak 4

849, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

134334
RIX
Gryte
Stål 18/8
D16 cm H6,5 cm
1,3 L
S-pak 4

499, - NOK

46200326
RIX
Gryte
Stål 18/8
D16 cm
1,3 L 
S-pak 4

499, - NOK

134335
RIX
Gryte
Stål 18/8
D18 H9,5 cm
2,4 L
S-pak 4

599, - NOK

134336
RIX
Gryte
Stål 18/8
D20 H10,5 cm
3,2 L
S-pak 4

699, - NOK

134337
RIX
Gryte
Stål 18/8
D24 H10,5 cm
4,7 L
S-pak 4

799, - NOK

134337-1
RIX
Gryte
Stål 18/8
D24 H15 cm
6,7 L
S-pak 4

899, - NOK

173437
RIX
Gryte
Stål 18/8
D29,5 H18,5 cm
9 L
S-pak 2

999, - NOK

134332
RIX
Traktørpanne
Stål 18/8
D28 H7,5 cm
4,6 L
S-pak 4

899, - NOK

134331-1
RIX
Stekepanne
Stål 18/8
D28 H5 cm
S-pak 6

729, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170760
RIX
Stekepanne
Stål 18/8
D22 H5 cm
S-pak 6

599, - NOK

161699
RIX
Grytesett
Stål 18/8
D16 H6,5 cm 1,3 L
D20 H10,5 cm 3,2 L
D24 H10,5 cm 4,7 L
S-pak 2

1499, - NOK

46192279
RIX
Grytesett
Stål 18/8
D28 cm
D18 H9,5 cm (2,4 l)
D20 H10,5 cm (3,2 l) 
S-pak 3

2297, - NOK

RIX
   STÅLGRYTER

RIX - den første serien i RIX familien. Produsert i blankpolert
rustfritt 18/8 stål. 5,3 mm induksjonsbunn. Innside belagt
med 3-lag Teflon slipp-lett belegg. Stållokk med vampventil.
Serien tåler oppvaskmaskin, men vi anbefaler rengjøring for
hånd. Det gir slipp-lett belegget lengre levetid. Bruk tre eller
nylon redskaper. Stålredskaper vil skade belegget.
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Varenummer Varedetaljer

46182432
RIX TOOL
Stekepanne
Stål 18/0, aluminium
D28 H5 cm
S-pak 6

599, - NOK

46182435
RIX TOOL
Sausgryte
Stål 18/0, aluminium
D16 H6,5 cm
1,3 L
S-pak 4

499, - NOK

46200327
RIX TOOL
Sausgryte
Stål 18/0, aluminium
D16 H6,5 cm
1,3 L
S-pak 6

499, - NOK

46182436
RIX TOOL
Stålgryte
Stål 18/0, aluminium
D18 H9,5 cm
2,4 L
S-pak 4

599, - NOK

46182437
RIX TOOL
Stålgryte
Stål 18/0, aluminium
D20 H10,5 cm
3,2 L
S-pak 4

699, - NOK

46182438
RIX TOOL
Stålgryte
Stål 18/0, aluminium
D24 H10,5 cm
4,7 L
S-pak 4

799, - NOK

46182439
RIX TOOL
Stålgryte
Stål 18/0, aluminium
D24 H15 cm
6,7 L
S-pak 4

899, - NOK

173978
RIX TOOL
Stålgryte
Stål 18/8
D28 H23 cm
14 L
S-pak 4

1199, - NOK

46200516
RIX TOOL
Grytesett
Stål 18/0, aluminium
D28 cm
D16 H6,5 cm (1,3l) 
D20 H10,5 cm (3,2 l) 
S-pak 3

2097, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46161749
No.2 
Stekepanne
Stål 18/0, glass
D28 H5 cm
S-pak 6

999, - NOK

46161748
No.2 
Traktørpanne
Stål 18/0, glass
D26 H7 cm
3,7 L
S-pak 4

1299, - NOK

46161746
No.2 
Gryte
Stål 18/0, glass
D16 cm H8 cm
1,6 L
S-pak 4

999, - NOK

46160755
No.2 
Gryte
Stål 18/0, glass
D20 H11,5 cm
3,6 L
S-pak 4

1199, - NOK

46161747
No.2 
Gryte
Stål 18/0, glass
D24 H12 cm
5,5 L
S-pak 4

1399, - NOK

No.2 

RIX TOOL

No.2 - består av gryter og panner i 18/0 børstet stål og 
med 3-lag Teflon slipp-lett belegg. Lokk i glass med gode 
stålhåndtak som ikke blir varme under bruk. Serien tåler op-
pvaskmaskin, men vi anbefaler rengjøring for hånd. Det gir
slipp-lett belegget lengre levetid. Bruk tre eller nylon redska-
per. Stålredskaper vil skade belegget.

Rix Tool –Stekepanne er produsert i blankpolert rustfritt 18/8
stål. 5,5 mm induksjonsbunn overtrukket med 0,7–0,8 mm stål
på begge sider. 4 mm aluminiumskjerne som leder varme 
optimalt og sparer energi.
Rix Tool serien kan brukes på alle typer koketopper og i 
stekeovn. Håndtaket er varmeisolerende slik du kan flytte 
stekepannen direkte uten beskyttelse. Du kan benytte alle 
typer redskaper. Stekepannen kan rengjøres i oppvaskmaskin. 
Selv det beste stål kan ruste om det utsettes for salt eller 
syreholdig mat over tid. 
La vannet koke før salt tilsettes. Rengjør grundig og tørk godt 
like etter slik bruk.



Chef Ørjan produktene er utviklet i samarbeid med den 
prisbelønte norske kokken Ørjan Johannessen, vinner av 
Bocuse d’Or 2015.
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Ørjan Johannessen (født 10. august 1985) 
er en prisbelønt norsk kokk, og vinner av 
Bocuse d’Or 2015.

Han er fra Austevoll i Hordaland og
oppvokst ved Bekkjarvik Gjestgiveri. Etter 
læretid ved Hotell Neptun i Bergen, var han 
kjøkkensjef hos Odd Ivar Solvold i Sandef-
jord i fem år, og assisterte Geir Skeie i de 
tidlige runder i forsøket på å nå og vinne 
Bocuse d’Or i 2009. Året etter meldte han 
overgang til Gastronomisk Institutt i Sta-
vanger. Johannessen vant den norske Bo-
cuse d’Or-finalen som ga ham betegnelsen 
Årets kokk 2011, og dermed den norske 
deltaker som ble drevet frem med sikte 
på deltakelse i det internasjonale Bocuse 
d’Or i Lyon i 2013. Første steg var passert 
da han i mars 2012 vant den europeiske 
Bocuse d’Or.

- VERDENSMESTER 2015 -

Varenummer Varedetaljer

46171045
Chef Ørjan Tindre
Gryte
Aluminium, glass, silikon
D16 H8 cm
1,3 L
S-pak 6

799, - NOK

46171046
Chef Ørjan Tindre
Gryte
Aluminium, glass, silikon
D20 H9 cm
2,4 L
S-pak 4

899, - NOK

46171047
Chef Ørjan Tindre
Gryte
Aluminium, glass, silikon
D24 H11,5 cm
4,4 L
S-pak 4

999, - NOK

46180571
Chef Ørjan Tindre
Stekepanne
Aluminium
D28 H5,5 cm
S-pak 6

699, - NOK

204045
Chef Ørjan
Stekepanne
Aluminium, bakelitt
D28 H6 cm
2,3 L
S-pak 6

599, - NOK

46190873
Chef Ørjan Tindre
Traktørpanne
Aluminium, glass, silikon
D28 H7,5 cm
3,5 L
S-pak 6

890, - NOK

46183676
Chef Ørjan Tindre
Grillpanne
Aluminium
L28 B28 H5,5cm
S-pak 6

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46171502
Chef Ørjan Tindre
Stekeform
Aluminium, stål
L34,5 B24,5 H9 cm
6 L
S-pak 4

999, - NOK

46161490
Chef Ørjan
Trykkoker
Stål 18/8
D23 L44 H16,5 cm
4 L
S-pak 2

1190, - NOK

Chef Ørjan produktene er utviklet i samarbeid med den prisbelønte 
norske kokken Ørjan Johannessen, vinner av Bocuse d’Or 2015.

Flott serie i sofistikert matt, svart farge. Produsert i aluminium med 
høykvalitets Platinum ® slipp-lett belegg i 3 lag. Slipp-lett belegg 
gjør at mat ikke fester seg så lett i bunnen.

Aluminium har høy varmeledningsevne som sparer energi.
Grytene kan brukes til all type mat og på alle typer komfyrtopper. 
PFOA og BPA -fri.
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Varenummer Varedetaljer

140167
BASIS
Stekepanne
Aluminium,
keramisk belegg
D20 cm
S-pak 6

359, - NOK

140167-1
BASIS
Stekepanne
Aluminium,
keramisk belegg
D28 cm
S-pak 6

459, - NOK

46170307
BASIS
Stekepanne s/2
Aluminium,
keramisk belegg
D20, D28 cm
S-pak 4

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201059
KELLY
Pinnekjøttgryte
Stål 18/0, glass
D30 H25,5 cm
18 L
S-pak 2

999, - NOK

46191001
KELLY
Gryte
Stål 18/0
D34 H26 cm
23,5 L
S-pak 2

1499, - NOK

143854
KELLY
Gryte
Stål 18/0
D28 H23 cm
14 L
S-pak 4

699, - NOK

143855
KELLY
Gryte
Stål 18/0
D28 H23 cm
17 L
S-pak 4

899, - NOK

KELLY
 PINNEKJØTTGRYTE
 MED DAMPKURV

Stor gryte perfekt til tilberedning av pinnekjøtt!
18 liter stålgryte med glasslokk og innvendig literindikasjon. 
Gryten er også utstyrt med dampkurv, som gjør at du kan dampe 
kjøtt og grønnsaker.
Gryten kan brukes på både gass, induksjon og vanlig komfyr.
Kan vaskes i oppvaskmaskin og tåler bruk av alle typer redskaper. 
Husk at salt og syreholdig mat kan føre til reaksjon i stål slik som 
hvite flekker eller rust. 
La vannet koke før du tilsetter salt. Ved tilberedning av mat med 
høyt saltinnhold,
er det viktig å rengjøre godt like etter og ikke oppbevare mat i 
gryten.
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Varenummer Varedetaljer

46171158
Basis
Steketermometer
Stål, ABS plast
L9 B7,5 H2,5 cmm
S-pak 6

299, - NOK

146094
Basis
Steketermometer
Stål 18/8
D5 H13 cm
S-pak 12

159, - NOK

202674
rix
Grytelokk
til gryte/panne
Silikon, glass
D26/28/30 cm
S-pak 6

299, - NOK

8120164
Kitchen Essentials
Ribbeform m/rist
Aluminium
L41 B32 H7,5 cm
S-pak 6

349, - NOK

203323
BASIS
Gryte
Stål 18/0
D12 H7 cm
800 ml
S-pak 6

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

147565
Basis
Fettfanger
Silikon, stål
D31 cm
S-pak 6

259, - NOK

46200011
Ime
Bordskåner
Silikon
D15,5 H0,5 cm
S-pak 12

89, - NOK

46200012
Ime
Bordskåner
Silikon
D15,5 H0,5 cm
S-pak 12

89, - NOK

46200013
Ime
Bordskåner
Silikon
D15,5 H0,5 cm
S-pak 12

89, - NOK

46200014
Ime
Bordskåner
Silikon
D15,5 H0,5 cm
S-pak 12

89, - NOK

Ribbeform med rist.
Den perfekte formen å steke ribbe på. Inneholder avtagbar 
rist slik at ribben blir løftet opp og fettet renner enkelt av 
understekingen.
Super også til stek og helstekt kylling.

kitchen essentials



North knivserie er produsert i tysk stålkvalitet med en 
hardhet på 56+/-2 rockwell. Stødige og gode kniver du vil 
ha glede av i mange år. Dersom du ønsker å skjerpe kniven 
etter en tid, anbefaler vi en vinkel på 20° med skjerpestålet.

Håndtak av ask med ergonomisk og komfortabelt design 
som ligger godt i hånden.

Mat med høyt salt og syrenivå, vil sløve ned stålkniver. Skyll 
derfor kniven like etter bruk. Vi anbefaler håndvask for å 
ivareta knivens gode egenskaper og treskaftet i mange år.

Oppvask maskin vil over tid gjøre en stålkniv sløv og 
trehåndtak vil flises og mattes ned. Tørk godt av før lagring. 
Vi anbefaler å lagre knivene i en knivblokk. Med en knivblokk 
holder du ordren på knivene, samt at du unngår at knivene 
støter borti hverandre og får slitasje.

NORTH
KNIVSERIE
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Varenummer Varedetaljer

46182405
NORTH
Kokkekniv
Stål, ask
L20,3, B4,5 cm
S-pak 4

599, - NOK

46182407
NORTH
Brødkniv
Stål, ask
L20,3 W3,3 cm
S-pak 4

599, - NOK

46182408
NORTH
Santokukniv
Stål, ask
L20, B4,6 cm
S-pak 4

599, - NOK

46182411
NORTH
Grønnsakskniv
Stål, ask
L10,2, B2,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46190107
NORTH
Knivsett
Stål, ask
L20  L20 L20 L10 
L34 cm
S-pak 4

2190, - NOK

NORTH

Varenummer Varedetaljer

46182486
north
Knivblokk
Bambus, PP plast
L218,5 B10,5 H22 cm
S-pak 6

399, - NOK

46180865
North
Knivblokk
Bambus
L26,5 B11 H24 cm
S-pak 4

499, - NOK

185480
ARONIA
Knivblokk
Akasietre, PP
D12,5 H21 cm
S-pak 4

499, - NOK

46190391
STÅLE
Magnetlist
Aluminium magnet
L34 cm
S-pak 6

269, - NOK

753129
STÅLE
Magnetlist
Aluminium magnet
L45 cm
S-pak 6

399, - NOK

9354044
vulkanus
Knivsliper
Plast
L9 B11 H15 cm
S-pak 6

999, - NOK



Tre er levende, miljøvennlig og ikke minst vakkert!
Treprodukter er hygienisk i bruk og egner seg både til tilberedning og servering av mat.

Treprodukter
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Varenummer Varedetaljer

46191025
north
Oppbevaringsboks
Bambus
D12,5 H 6cm
S-pak 6

299, - NOK

60200439
NORTH
Skjærefjøl med 
smulebrett
Bambus
L37 B22 H3 cm
S-pak 4

399, - NOK

60200440
NORTH
Skjærebrett m/rand
Bambus
L46 B30,5 H2 cm
S-pak 4

299, - NOK

46170893
NORTH
Skjærefjøl
Bambus
L50 B35 H4 cm
S-pak 2

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

203549
ARONIA
Skjærefjøl
Akasietre
D36,5 H2 cm
S-pak 6

369, - NOK

203546
ARONIA
Skjærefjøl
Akasietre
L42 B18 H2 cm
S-pak 8

299, - NOK

46190549
ARONIA
Oppbevaringskasse
Akasie
L24,5 B15,5 H25 cm
S-pak 4

299, - NOK

46183273
north
Tørkerullholder
Eik, marmor
D16 H30,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46200547
Odin
Fenalårholder
Gran, jern
L34 B14 H35 cm
S-pak 6

499, - NOK

Fenalår- og skinkeholder 
i furu med svarte metall 

detaljer. Festes med en skrue 
i toppen, og tres på en kraftig 
spisset skrue i bunn. Skinken/

fenalåret ligger slik stødig 
mens du skjærer.



Bredt utvalg av alle typer kjøkkenredskaper til ditt kjøkken.

Kjøkkenutstyr
 redskaper
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Varenummer Varedetaljer

751024
rix
Kakespade
Stål 18/8 
L26,5 B6 cm
S-pak 6

129, - NOK

 

173736
rix
Visp
Stål 18/8 
L23,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

46183610
rix
Biffbanker
Stål 18/8 
L27 B6 H5 cm
S-pak 6

349, - NOK
 

751033
rix
Spaghettiøse
Stål 18/8 
L31 H8
S-pak 12

149, - NOK

 

751034
rix
Fiskeøse
Stål 18/8 
L34 B10,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

751038
rix
Visp
Stål 18/8 
L32 B8 cm
S-pak 6

199, - NOK
 

751027
rix
Boksåpner
Stål 18/8 
L20 B7 cm
S-pak 6

259, - NOK

 

751039
rix
Spatel
Stål 18/8 
L35 B3,5 cm
S-pak 6

159, - NOK

 

751040
rix
Stekespade
Stål 18/8, silikon 
L36 B7.5 cm
S-pak 6

259, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

751041
rix
Slikkepott
Stål 18/8, silikon 
L30 B6 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

751042
rix
Bakepensel
Stål 18/8, silikon 
L20,5 B5,5 cm
S-pak 6

159, - NOK

 

751028
rix
Pendelskreller
Stål 18/8 
L20,5 B1,5 cm
S-pak 6

119, - NOK
 

753111
rix
Damprist
Stål 18/0 
D14 cm
S-pak 6

189, - NOK
 

173813
basis
Trakt
Stål 18/8 
D13 H12 cm
Tut D1,5 cm
S-pak 6

169, - NOK
 

751029
rix
Potetmoser
Stål 18/8 
L30 B8 cm
S-pak 6

199, - NOK
 

751030
rix
Kjerneutstikker
Stål 18/8 
D2 L21,5 cm
S-pak 6

129, - NOK
 

751032
rix
Sil
Stål 18/8 
L25,5 B7,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

751031
rix
Sikt
Stål 18/8 
L37 B16 cm
S-pak 6

259, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46161152
rix
Stekespade
Nylon
L32 B9 cm
S-pak 6

99, - NOK

 

143316
rix
Stekespade
Nylon
L32 B8,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

143317
rix
Potetmoser
Nylon
L23 B8 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

143318
rix
Fiskeøse
Nylon
L33 B11 cm
S-pak 6

99, - NOK

 

143315
rix
Serveringsskje
Nylon
L30 B6,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

143319
rix
Spaghettiøse
Nylon
L29 B6 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

143321
rix
Visp
Nylon
L30 B7 cm
S-pak 6

99, - NOK

 

46160966
BASIS
Øse
Stål 18/0
L27(33) D8 cm
150 ml
S-pak 6

199, - NOK
 

46161077
BASIS
Sausøse
Stål 18/0
D5,5 L17 cm
30 ml
S-pak 6

129, - NOK

 

Varenummer Varedetaljer

46160005
basis
Sikt
Stål 18/8, silikon 
D20 L39,5 cm
S-pak 6

189, - NOK

 

46160002
basis
Dørslag
Stål 18/0
D25,5 H10 L32 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

182889
BASIS
Visp
Stål 18/8 
L35 cm
S-pak 12

179, - NOK
 

178803
BASIS
Pinsett
Stål 18/8 
L30,5 B3 cm
S-pak 12

169, - NOK
 

46170613
basis
Rivjern
Stål 18/8, TPR, PP 
plast
L38 B5 cm
S-pak 6

139, - NOK

 

46161353
BASIS
Pommes frites kurv
Stål 18/0 
L12 B8 H7,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

179862
BASIS
Kulejern
Stål 18/8, PP 
L20 D3 og 2 cm
S-pak 12

99, - NOK
 

179860
BASIS
7020628841055
Stål 18/0, PP
L15 cm
S-pak 12

69, - NOK

 

46171036
BASIS
Rivjern
Stål 18/0 
L10 B7,5 H24 cm
S-pak 12

189, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

180208
BASIS
Isskje
Aluminium
L18 B5,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

 

179862
BASIS
Kulejern
Stål 18/8, PP
L20 D3 og 2 cm
S-pak 12

99, - NOK

 

46202020
BASIS
Flaskekost
Silikon
L31 D3,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

750114
BASIS
Eggedeler
Forsinket stål, PP 
plast
L12 cm
S-pak 6

229, - NOK

 

107170
BASIS
Eggedeler
ABS, stål
L21 B8 H5 cm
S-pak 6

149, - NOK
 

46161068
North
North
Gummitre, stål
H25 cm
S-pak 6

399, - NOK
 

8556413
Kitchen Essentials
Sausetermos
Rustfritt stål innside
40 cl 
S-pak 1

349, - NOK
 

162577
BASIS
Saustermos
ABS, kromt håndtak
D14 H13 cm
400 ml 
S-pak 6

399, - NOK
 

169554
Stone
Morter
Granitt
D15 H10,5 cm
S-pak 4

499, - NOK

 

Varenummer Varedetaljer

180078
BASIS
Måleskje
Stål
L14 cm 15 g
S-pak 12

79, - NOK
 

180081
BASIS
Teklype
Stål 18/0
L15,5 B4,5 cm
S-pak 12

79, - NOK

 

174408
Knekkebrød
Oppbevaringsboks
Tinn
L21 B9,5 H12 cm
S-pak 6

159, - NOK
 

46170971
BASIS
Sitruspresse
Aluminium
L22 D7,5 cm
S-pak 12

249, - NOK
 

169899
Fresh
Sitruspresse
Melamin
L14 B16 H7 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

46180699
BASIS
Melkmugge
Stål 18/8
L13 B7,5 H11 cm
600 ml
S-pak 6

99, - NOK

 

175713
BASIS
Pepperkoker
Stål 18/8
D3 H5 cm
S-pak 24

99, - NOK

 

46170088
BASIS
Tubepresse
Stål 18/8
L3,5 B3 H6 cm
S-pak 24

139, - NOK
 

173734
Rix
Timer
ABS
L7,5 B7,5 H2,5 cm
S-pak 12

179, - NOK
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46183297
BASIS
Skjærebrett, sett av 3
PP plast
L35 B25 cm
L30 B20 cm,
L20,5 B15,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

46201812
BASIS
Skjærebrett S/2
Bambusfiber,
maisfiber, melamin
L36 B26 H0,5 cm
S-pak 6

259, - NOK

 

46170556
Nuzzie
Skjærebrett
PP, ABS
L33 B8 H25 cm
S-pak 6

499, - NOK
 

46191033
Nuzzie
Skjærebrett
PP, TPE plast
L32,5 B24,5 H1 cm, 
L36,5 B27,5 H1 cm, 
L41 B31 H1 cm
S-pak 6

699, - NOK
 

46183274
BASIS
Skjærebrett
PP, TPR plast
L45 B30cm
S-pak 6

99, - NOK
 

46160173
BASIS
Skjærebrett
PP
L36 B27,5 cm
S-pak 12

199, - NOK
 

46180041
BASIS
Salatslynge
PS, PP, PE plast
L23,5 B21 H17 cm
2,8 L
S-pak 6

229, - NOK

 

46180042
BASIS
Salatslynge
PS, PP, PE plast
D24,5 H22 cm
5 L
S-pak 6

359, - NOK
 

46180043
BASIS
Mandolinjern
ABS,PS,PP,TPE,
stål 18/0
L27,5 B12 H13
1,2 L
S-pak 6

599, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

46161754
BASIS
Salatslynge
PS,PP, PE
L23,5 B21 H17 cm
2,8 L
S-pak 6

359, - NOK
 

46161755
BASIS
Mandolinjern
ABS,PS,PP,TPE,
stål 18/0
L27,5 B12 H13 cm 
1,2 L
S-pak 6

599, - NOK
 

46161349
Bambus
Saltskje
Bambus
L9,5 cm
S-pak 24

15, - NOK

 

46160800
Bøk
Sleiv
Bøk
L9,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

 

46170049
Bøk
Sleiv
Bøk
L34,5 B8,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

 

141244
Bøk
Sleiv
Bøketre
L30 cm
S-pak 12

59, - NOK

 

141245
Bøk
Sleiv
Bøketre
L30 cm
S-pak 12

59, - NOK
 

141246
Bøk
Stekespade
Bøketre
L30 cm
S-pak 12

59, - NOK
 

141252
Bøk
Honningskje
Bøketre
L15cm
S-pak 12

59, - NOK
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203888
BASIS
Pastamaskin
Kromet stål,
aluminium,PC plast
L33,5 B27 H16 cm
S-pak 6

499, - NOK

 

46191856
Boil-in-box
Risbolle
Nylon
L17,5 B17, H13 cm 
190 g 
S-pak 6

249, - NOK

 

183070
Øyo
Knivsliper
Plast
L14 B6 cm 
S-pak 12

349, - NOK
 

185646
Øyo
Potetmoser
Stål 13/0, ABS/TPE 
plast
L26 cm
S-pak 6

319, - NOK

 

Varenummer Varedetaljer

46201987
BBQ
Stekespade
Stål 18/8, bøk
L37,5 B7 cm
S-pak 6

199, - NOK

 

46201990
BBQ
Burgerpresse
Stål 18/8
L14 D10 H4,5 cm
S-pak 6

299, - NOK
 

180162
Omega
Visp
Polyamid, glassfiber
L25 cm B5 cm 
S-pak 12

119, - NOK

 

182552
Hackit
Kjøttdeighakker
Nylon
D9 L22,5 cm 
S-pak 10

129, - NOK

 

Innovativ visp som fyller tomrommet mellom en tradisjonell visp og sleiv. 
Rører, visper, moser og løfter.
Må bare prøves!



display
Display til brosjyrer og redskaper, bestikk og glass.
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Varenummer Varedetaljer

46170765
Display
Display
Til brosjyrer,
oppskrifter etc.
Akryl
L15 B7 H11 cm
S-pak 3

99, - NOK
 

46161039
Display
Display, 4-rom
Til bestikk i løse deler
Akryl
L31 B25 H5 cm
S-pak 1

129, - NOK
 

172951
Display
Display
Til småprodukt
Akryl
L12 B12 H15 cm
S-pak 4

99, - NOK
 

172951-1
Display
Display
Til småprodukt og 
redskaper
Akryl
L17 B17 H17 cm
S-pak 4

149, - NOK
 

175101
Display
Display 
For A5 plakat
Akryl
L21 B10 H30 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

Varenummer Varedetaljer

175101-1
Display
Display
Til brosjyrer, opp-
skrifter etc.
Akryl
L13 B8,5 H18,5 cm
S-pak 6

99, - NOK
 

46202747
Plexi
Display, 12-rom
Til sugerør, bestikk 
og småredskap
Akryl
L28 B21 13 cm
S-pak 1

199, - NOK
 

46202748
Plexi
Display
Til brosjyrer,
oppskrifter etc.
Akryl
L15 B6 H8 cm
S-pak 1

99, - NOK
 

46202749
Plexi
Display
Tilpasset Ice Bag
Akryl
L30 B13 H23 cm
S-pak 1

129, - NOK
 

46202216
Zwiesel
Display, dobbelsidig 
for bordplassering
Metall, akryl, 
plexiglass
L70 B36 H22 cm
S-pak 1

499, - NOK
 

46202217
Zwiesel
Display,
med tillegsplate
Metall, akryl,
plexiglass
L70 B36 H22 cm
S-pak 1

499, - NOK
 

Alle transperente display er laget av akryl.

Stødig
12-roms

display - perfekt 
til sortering av 

sugerør.



Lundi
9556103, 9556100

Lundi Termokanne har ett unikt 
ergonomisk design. Den er designet 
av de prisbelønte tyske designerene 

Murken Hansen som har latt seg 
inspirere av den vakre lundefuglen 

som også holder godt på varmen. På 
islands kalles fuglen for «Lundi».

Støpejern
9146021, 9146023

Gode støpejernsgryter 
du vil ha glede av i 

generasjoner. Idelle til 
å lage mat som krever 

høy og jevn tem-
peratur og som skal 
langtidssteke - eller 

koke.

Sabor er en profesjonell kjøkkenserie 
- Designet for hjemmebruk.



Lundi
60200285, 46201253

Med den solide bunnen, står 
termokannen stabilt på bor-
det. Lokket har en trykknapp 

funksjon, noe som gjør hellingen 
enkel og dryppfri.

Nutrinex
9653300

En kraftig høyhastighetsblender 
som enkelt knuser frø, nøtter 
og rå grønnsaker. Perfekt til 

smoothie, barnemat eller salsa.

Ultimate
9652500

Kraftig stavmikser i rustfritt stål 
med en motor på 1000 Watt som 
blander. kutter, mikser og visper. 

Ultimate
9652501
Råsterk blender med en 
motor på 1200 W.
-Isknusefunksjon
-Smoothiefunksjon
-Autoclean
-1,8 liter glasskolbe

COPPER
9054905, 9054902, 
9054903
Sabor Copper har en 
3-lags konstruksjon i 
kobber, aluminium og 
stål. De leder varme 
svært godt.  Sabor Kob-
ber  skal ikke vaskes i 
oppvaskmaskin. Vi anbe-
faler håndvask med myk 
børste og svamp.

Balance/Dura
9566303, 9566302, 9564300

Flotte kniver til alle bruksområder.
Balance er smidd i X50CrMoV15 stål. 

Knivene er svært motstandsdyktige 
mot rust, holder seg skarpe lenge og 
er lette å slipe. Tar seg godt ut sam-

men med Dura skjærefjøl.



Sabor er en profesjonell kjøkkenserie designet for hjemmebruk.
Den møter yrkeskokkens krav om ergonomisk funksjonalitet, og utførelsen er designet med tanke på 
skandinaviske kjøkkenforhold. Kjøkkenutstyret er designet i industrielt kvalitetsstål og herdet sikker-
hetsglass, laget for å vare.
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9146025
Støpejern
Gryte
Støpejern
3,2 L
S-pak 4

999, - NOK

9146026
Støpejern
Gryte
Støpejern
3,2 L
S-pak 4

999, - NOK

9146016
Støpejern
Gryte
Støpejern
4 L
S-pak 2

1299, - NOK

9146017
Støpejern
Gryte
Støpejern
4 L
S-pak 2

1299, - NOK

9146018
Støpejern
Gryte
Støpejern
4 L
S-pak 2

1299, - NOK

60200001
Støpejern
Gryte
Støpejern
4 L
S-pak 2

1299, - NOK

60200328
Støpejern
Gryte
Støpejern
4 L
S-pak 2

1199, - NOK

9146021
Støpejern
Gryte
Støpejern
6 L
S-pak 2

1599, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9146022
Støpejern
Gryte
Støpejern
6 L
S-pak 2

1599, - NOK

9146023
Støpejern
Gryte
Støpejern
6 L
S-pak 2

1599, - NOK

60200002
Støpejern
Gryte
Støpejern
6 L
S-pak 2

1599, - NOK

60200329
Støpejern
Gryte
Støpejern
6 L
S-pak 2

1599, - NOK

60200003
Støpejern
Gryte
Støpejern
8 L
S-pak 2

1999, - NOK

60200004
STØPEJERN
Stekepanne
Midnight Blue
26 cm
S-pak 3

999, - NOK

60200120
Støpejern
Stekepanne
Støpejern
26 cm
S-pak 3

999, - NOK

Støpejern har en unik evne til å holde på varmen. Den distribuerer
varmen jevnt og holder godt på den. Støpejern bør varmes opp
sakte slik at produktet ikke blir overopphetet, vi anbefaler og starte
på middelvarme. Grytene er idelle til å lage mat som krever høy og
jevn temperatur, og som skal langtidssteke - eller koke, men husk
at støpejern blir svært varmt og høy varme betyr ikke nødvendigvis
maks effekt på kokeplaten (vi fraråder bruk av booster-funskjon på
induksjonstopper).

Støpejern
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9054900
Copper
Kasserolle
Stål/Kobber
1 L
S-pak 6

999, - NOK

9054901
Copper
Kasserolle
Stål/Kobber
1,5 L
S-pak 6

1099, - NOK

9054902
Copper
Kasserolle
Stål/Kobber
2,2 L
S-pak 6

1299, - NOK

9054903
Copper
Kasserolle
Stål/Kobber
3 L
S-pak 4

1399, - NOK

9054904
Copper
Kasserolle
Stål/Kobber
5,4 L
S-pak 4

1599, - NOK

9054905
Copper
Stekepanne
Stål/Kobber
28 cm
S-pak 4

1399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9054700
Titanium Induction
Stekepanne
Aluminium
28 cm
S-pak 10

1499, - NOK

9054701
Titanium Induction
Sautepanne
Aluminium
28 cm
S-pak 6

1599, - NOK

9054702
Titanium Induction
Stekepanne
Aluminium
32 cm
S-pak 6

1699, - NOK

9054704
Titanium Induction
Stekepanne
Aluminium
24 cm
S-pak 6

1249, - NOK

9054703
Titanium Induction
Wokpanne
Aluminium
30 cm
S-pak 6

1669, - NOK

copper
Tradisjon og estetikk hånd i hånd.
Serien har en 3-lags konstruksjon i kobber, aluminium og stål
som leder varme svært godt.
Serien rengjøres for hånd og skal ikke benyttes i oppvaskmaskin.
Kobber vil over tid miste sin glød. Dette skyldes at kobberet
reagerer med luften rundt seg. For å få gløden tilbake, anbefales
det å bruke et rengjøringsmiddel spesielt laget for kobber.
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9054021
ULTIMATE
Kasserolle
Stål
16 cm
1,5 L
S-pak 6

749, - NOK

9054022
ULTIMATE
Gryte
Stål
16 cm
2 L
S-pak 6

849, - NOK

9054023
ULTIMATE
Gryte
Stål
16 cm
3 L
S-pak 6

949, - NOK

9054024
ULTIMATE
Gryte
Stål
16 cm
4 L
S-pak 4

999, - NOK

9054025
ULTIMATE
Gryte
Stål
16 cm
5 L
S-pak 2

1199, - NOK

9054026
ULTIMATE
Gryte
Stål
16 cm
7 L
S-pak 2

1299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9054027
ULTIMATE
Smørsmelter
Stål
12 cm
S-pak 12

299, - NOK

9054220
ULTIMATE
Kasserolle
Stål
1,5 L
S-pak 6

949, - NOK

9054221
ULTIMATE
Gryte
Stål
2 L
S-pak 6

999, - NOK

9054222
ULTIMATE
Gryte
Stål
3 L
S-pak 6

1199, - NOK

9054223
ULTIMATE
Gryte
Stål
4 L
S-pak 6

1249, - NOK

9054226
ULTIMATE
Sautepanne
Stål
28 cm
S-pak 4

1349, - NOK

ULTIMATE
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9566300
Balance
Universalkniv
Stål
9 cm
S-pak 6

449, - NOK

9566301
Balance
Brødkniv
Stål
22 cm
S-pak 6

799, - NOK

9566302
Balance
Kokkekniv
Stål
20 cm
S-pak 6

799, - NOK

9566303
Balance
Santokukniv
Stål
17 cm
S-pak 6

799, - NOK

9566304
Balance
Trancherkniv
Stål
9 cm
S-pak 6

849, - NOK

9566306
Balance
Grønnsakskniv
Stål
12 cm
S-pak 6

399, - NOK

9566308
Balance
Tomatkniv
Stål
12 cm
S-pak 6

449, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9566309
Balance
Tanchergaffel
Stål
22 cm
S-pak 6

499, - NOK

9566310
Balance
Filetkniv
Stål
17 cm
S-pak 6

899, - NOK

9566311
Balance
Utbeiningskniv
Stål
15 cm
S-pak 6

889, - NOK

9566312
Balance
Knivsett santokukniv 
& universalkniv
Stål
Universal: 9 cm
Santoku: 18 cm
S-pak 4

999, - NOK

9564302
Dura
Serveringsbrikke
Bambus
20x15 cm
S-pak 4

69, - NOK

9564300
Dura
Skjærebrett
Bambus
34x29x1,9 cm
S-pak 4

399, - NOK

9564301
Dura
Skjærebrett
Bambus
45,5x30,5 cm
S-pak 4

499, - NOK
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1300010
Lundi
Termokanne
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

9556101
Lundi
Termokanne
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

9556103
Lundi
Termokanne
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

46201254
Lundi
Termokanne med 
gullknapp
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

60200285
Lundi
Termokanne med 
gullknapp
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9556100
Lundi
Termokanne
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

9556102
Lundi
Termokanne
PP Body, ABS bottom, 
Inner material is 
Glass from
1 L
S-pak 4

499, - NOK

46201253
Lundi
Termokanne med 
gullknapp
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

60200206
Lundi
Termokanne med 
gullknapp
PP Body, ABS
underdel og
innvendig glasskolbe
1 L
S-pak 4

499, - NOK

Lundi Termokanne har ett unikt ergonomisk design. 
Den er designet av de prisbelønte tyske designerene 
Murken Hansen som har latt seg inspirere av den 
vakre lundefuglen som også holder godt på varmen. 
På islands kalles fuglen for «Lundi».

Med den solide bunnen, står termokannen stabilt på 
bordet. Lokket har en trykknapp funksjon, noe som 
gjør hellingen enkel og dryppfri.
Det integrerte lokket på termokannen forenkler 
rengjøringen og gjør den enkel å fylle med ønsket 
drikke. Termokannen holder svært godt på varmen 
og kan brukes både til varm og kald drikke. 

LUNDI
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9652500
ULTIMATE
Stavmikser
1000 W, Stål og plast
S-pak 6

1199, - NOK

9652505
ULTIMATE
Vannkoker
Stål
1,7 L
S-pak 6

999, - NOK

60200027
ULTIMATE
Håndmikser
500 W, Stål og plast
S-pak 6

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

9652501
ULTIMATE
Blender
1200 W
Børstet stål, glass
S-pak 3

1399, - NOK

9652506
ULTIMATE
Brødrister
Stål, 2 skiver
S-pak 6

849, - NOK

60200391
ULTIMATE
Slowjuicer
Stål, plast
120 W
S-pak 4

1199, - NOK

60200392
ULTIMATE
Air fryer
Stål, plast
6,5 L
S-pak 2

1799, - NOK

60200405
ULTIMATE
Vaffeljern
Stål, plast
800 w
S-pak 6

399, - NOK

Brødrister for 2 skiver. Åpninger på 36 mm for tykke skiver. 
Bruningen kan justeres etter eget ønske. I tillegg har brødristeren 
reheat/defrost og stopp funksjon. Smulebrettet kan tas ut for enkel 
rengjøring.

ULTIMATE
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46160969
TWIST
Smoothieblender
ABS og Tritan,
PP plast, stål 18/0
D16,5 H37 cm
600 ml
S-pak 4

399, - NOK

46192977
TWIST
Blender
ABS og Tritan,PP 
plast, stål 18/0
D16 H37 cm
600 ml
S-pak 4

399, - NOK

46160742
TWIST
Smoothieblender
ABS og Tritan,
PP plast, stål 18/0
D16,5 H37 cm
600 ml
S-pak 4

399, - NOK

46160929
TWIST
Drikkeflaske s/2
ABS og Tritan
D7,5 H25 cm
600ml
S-pak 6

189, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202042
Savii
Boblevaffeljern
Aluminium, bakelite
D17 cm
S-pak 6

299, - NOK

9653300
Nutrinex
Blender
Rustfritt stål/tritan 
1000 W
S-pak 2

1399, - NOK

46170482
SAVII
Bakelitt, AL
L26,5 B21 H8 cm
S-pak 6

599, - NOK

Savii Boblevaffeljern. Lag de populære boblevaflene der du 
ruller dem sammen til en kjegle og fyller på med iskrem, 
saus, krem, bær og frukt. Perfekt til barnebursdag! 



VANNKOKER
46192187

Lekker vannkoker i ny,
matt fargecoating.

NYHET! 
46192187, 46192189

Sjekk ut de nye, lekre
modellene i matt

fargecoating.
Finnes i flere farger.

Smeg er en italiensk produsent av
husholdningsapparater og er anerkjent for 

sine smakfulle og elegante
løsninger i moderne husholdninger takket 

være selskapets samarbeid med
verdenskjente arkitekter.



KJØKKENMASKIN
46201845

Kjøkkenmaskin i formpresset 
aluminium. Skål i polert rustfritt 

stål (4,8 liter). 10 hastigheter.

BRØDRISTER
46201844

2-roms brødrister i ny, grå farge.
Lakkert stål og kromdetaljer.

STAVMIKSER
46190900

Settet med stavmikser kan 
brukes til alt mulig matlaging, 

eksempelvis mose poteter, lage 
dressing, supper og vispe krem.

KAFFEKVERN
46192204, 46170184
I en nybrent kaffebønne er
det mer enn tusen smaks- og
aromastoffer som venter på å 
bli frigjort i møtet med varmt 
vann. Slik kaffe får en på gode
kaffebarer, men det er fullt 
mulig å få til dette hjemme.

KAFFETRAKTER
46190910
Kaffetrakter for 10
kopper med timer.
Mange gode funksjoner 
som blant annet
timer med auto-start og 
med ønsket
mengde traktet
kaffemengde.

BRØDRISTER
46170227

2-roms brødrister. 
Velg din favorittfarge!



 

SMEG ble grunnlagt av Vittorio Bertazzoni fra Guastalla, et tettsted ved Reggio Emilia nord i Italia, og er
i dag et av landets ledende produsenter av husholdningsapparater. Bertazzoni-familiens foretaksomhet
startet helt tilbake på 1600-tallet. De begynte som smeder, men startet etter hvert å spesialisere seg
på kjøkkenproduksjon. De aller første Bertazzoni-kjøkkenene ble vist frem under Verdensutstillingen i
Milano i 1906. Etter krigen ble husholdningsapparater betraktet som statussymbol og SMEG prosjektet
vokste seg stort gjennom de neste tiårene. På 90-tallet la la SMEG til enda flere produkteserier.
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46192187
Smeg
Vannkoker
Matt
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46192188
Smeg
Brødrister 2 skiver
Matt
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

2195, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201845
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6495, - NOK

46201844
Smeg
Brødrister
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46201843
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOKBRØDRISTER 
OG VANNKOKER
Nye farger og matt overflate i Smeg i 
50`s Retro Style. Smykk kjøkkenet med 
kvalitetsvarer!
Miks farger eller hold et rent uttrykk
som her, med grå brødrister og vannkoker.
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Varenummer Varedetaljer

46200548
Iskrem Edition
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

7290, - NOK

46200549
Glassbolle Edition
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

7290, - NOK

46190918
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190032
BBQ Edition
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

7490, - NOK

46180331
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6495, - NOK

46180333
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6495, - NOK

46180332
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6495, - NOK

46183847
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6995, - NOK

46192190
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

6495, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190913
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190914
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190916
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190915
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190917
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46170219
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5495, - NOK

46180252
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

46190919
Smeg
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

5995, - NOK

Kjøkkenmaskin i formpresset aluminium.
Skål i polert rustfritt stål (4,8 liter). 10 hastigheter. 
Sikkerhetsstopp når motorarm løftes og ved overbelastning.
Totaleffekt: 800 W.
Standard tilbehør: Trådvisp i rustfritt stål, flatvisp og deigkrok i
aluminium, plastlokk til skål, ankervisp i stål og silikon.
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Varenummer Varedetaljer

46192189
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170221
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170222
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170223
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170224
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170225
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170226
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170227
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170228
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

1995, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170261
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170262
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170263
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170264
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170265
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170266
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170267
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46170268
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål, plast
L39,5 B21 H21,5 cm
S-pak 1

2195, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46180185
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180186
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180187
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180188
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46180189
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180190
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180191
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180192
Smeg
Brødrister 4 skiver
Stål
L32 B33 H20 cm
S-pak 1

2895, - NOK

Superstilig brødrister i krom!
4 skiver med doble kontroller. Ekstra brede riste lommer. 
Opplyste knapper i krom. 6 ulike innstillingsnivåer.
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Varenummer Varedetaljer

46170188
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170202
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192186
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170194
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170195
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1995, - NOK

46182069
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170209
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2395, - NOK

VANNKOKER
Vannkoker fra Smeg i 50`s Retro Style. Vannkoker laget
av rustfritt stål. Håndtak i krom. Lokk med push-åpning.
Kapasitet: 1,7 l.
360º plassering på bunnplaten.
Automatisk avstenging ved 100º eller ved tørrkoking.
Avtakbart kalkfilter i rustfritt stål.
Totaleffekt: 2400 W



97 

Varenummer Varedetaljer

46170189
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170190
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170191
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170192
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

46170193
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

1895, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170204
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170205
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170206
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170207
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46170208
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22,5 H27,5 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

VANNKOKER MED 
VARIABEL TEMPERATUR
Vannkoker med variabel temperatur. Velg mellom: 50º, 60º, 70º, 80º, 90º, 95º, 100º C.
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Varenummer Varedetaljer

46192204
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192205
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192207
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192208
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192206
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192209
Smeg
Kaffekvern
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L20,5 B29 H46 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46192197
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46192203
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46192199
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192201
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46192200
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46192198
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46192202
Smeg
Melkeskummer
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
L14 B18,5 H25 cm
S-pak 1

1995, - NOK

46202198
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46190906
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46190907
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46190908
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46190910
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46190909
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46190911
Smeg
Kaffetrakter
L28 B24 H36 cm
PC (termoplast), stål
1,2 L
S-pak 1

2695, - NOK

46170184
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

46170185
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

46170186
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190899
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

46170187
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

46180195
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

46190013
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

4295, - NOK

Kaffetrakteren er bygget av komponenter av beste kvalitet, og 
med smarte funksjoner vil traktingen være en fryd.
Selv med sitt retro ytre, har den LED-display med klokke og et 
panel med smart-taster. Timer med auto-start,
som du kan bestemme når skal starte. Med aroma indikator, 
avgjør du hvor aromatisk kaffen skal være, og du kan stille inn
maskinen til å trakte 4 kopper, selv om du har nok til 10.
Kaffetrakteren vil gi deg en lyd-varsling når kaffen er klar.
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Varenummer Varedetaljer

46170171
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170172
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170173
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170174
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170175
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170176
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46180193
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170177
Smeg
Blender
Aluminium, tritan, 
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

2695, - NOK

46170178
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170179
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170180
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170181
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170182
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170183
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46180194
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, stål, 
tritan
D16,5 H28 cm
S-pak 1

1895, - NOK

46170210
Smeg
Juicemaskin
Tritan, ultem, stål
L27 B17 H41
1,6 L
S-pak 1

6495, - NOK

46170211
Smeg
Juicemaskin
Tritan, ultem, stål
L27 B17 H41
1,6 L
S-pak 1

6495, - NOK

46170212
Smeg
Juicemaskin
Tritan, ultem, stål
L27 B17 H41
1,6 L
S-pak 1

6495, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46170213
Smeg
Juicemaskin
Tritan, ultem, stål
L27 B17 H41
1,6 L
S-pak 1

6495, - NOK

46192023
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

1595, - NOK

46192193
Smeg
tavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

1595, - NOK

46192192
Smeg
tavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

1595, - NOK

46192194
Smeg
tavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

1595, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46180214
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

2095, - NOK

46190900
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

2095, - NOK

46170781
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

2095, - NOK

46170797
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

2095, - NOK

46180213
Smeg
Stavmikser
Stål, plast
L29 D13 cm
S-pak 1

2095, - NOK

SMEG SITRUSPRESSE
Få i deg nok C-vitaminer med ferskpresset sitrusjuice!
Sitruspresse i formpresset aluminium. Automatisk på og avstenging.
Lokk og kanne i Tritan™. Anti-drop tut/munnstykke i rustfritt stål.
Presskjegle i rustfritt stål. Innebygget ledningsoppbevaring.
Gummibein for stabilitet. Effekt: 70 W.
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Varenummer Varedetaljer

46201312
Smeg
Foodprosessor
Stål, plast
L29 B23 H23 cm
S-pak 1

1395, - NOK

46190903
Smeg
Microbølgeovn
Stål 18/0
L51,5 B43 H30,5 cm 
tallerken 31,5 cm
S-pak 1

3495, - NOK

46190904
Smeg
Iskremmaskin
Stål 18/0, PP
L15, B15, H15 cm
S-pak 1

1295, - NOK

R46190007
Smeg
Glasskolbe
Glass
D16,5 H28 cm
S-pak 6

449, - NOK

46170269
Smeg
Toastrist
Stål, plast
L24 B3 H16 cm
S-pak 1

339, - NOK

46170270
Smeg
Brødvarmer
Stål, plast
L28 B10 H5 cm
S-pak 1

299, - NOK

46170271
Smeg
Toastrist
Stål, plast
L43 B3 H16 cm
S-pak 1

499, - NOK

46170272
Smeg
Brødvarmer
Stål, plast
L40 B10 H5 cm
S-pak 1

399, - NOK

46170274
Smeg
Deigkrok
Aluminium
L18 B13 H11 cm
S-pak 1

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170275
Smeg
Spadevisp
Aluminium
L18 B17 H5 cm
S-pak 1

299, - NOK

46170285
Smeg
Visp
Stål
L18 B15 H15 cm
S-pak 1

399, - NOK

46192191
Smeg
Ankervisp
Stål
L18 B15 H15 cm
S-pak 1

795, - NOK

46170273
Smeg
Bakebolle
Stål
D20 cm H26 cm
4,8 L
S-pak 6

1199, - NOK

46191960
Smeg
Bakebolle
Glass
D25,4 B23,7 H16,8 cm
4,8L
S-pak 1

1295, - NOK

46170284
Smeg
Pastavals
Stål
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

999, - NOK

46170276
Smeg
Pastavals
Stål
L18 B7 H5 cm
S-pak 1

999, - NOK

46170282
Smeg
Pastavals
Stål
L18 B7 H5 cm
S-pak 1

999, - NOK

46170279
Smeg
Pastavals
Stål
L18 B8,5 H5 cm
S-pak 1

999, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46170281
Smeg
Pastavals
Stål
L26,5 B11 H11 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46170278
Smeg
Pastavals
Stål
L18 B8,5 H5 og 2x 
L18 B7 H5 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46170277
Smeg
Kjøttkvern
Aluminium, stål, plast
L34 B17 H22 cm
S-pak 1

1495, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170283
Smeg
Kvernkutter
Stål
L40,5 B24 H54 trom-
mel D10
S-pak 6

1495, - NOK

46170280
Smeg
Sprutdeksel
Plast
D24 L30 H10 cm
S-pak 1

299, - NOK

46170286
Smeg
Drikkeflaske
Tritan plast
D8,5 H18 cm
0,6 L
S-pak 6

399, - NOK

Smeg tilbyr en rekke tilleggsutstyr,
som feks toastrist og brødvarmer.
Lag et fristende ostesmørbrød der den
klemmes sammen i toastristen og senkes
ned i brødristeren i antall ønsket minutt.

TOASTRIST OG
BRØDVARMER
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Varenummer Varedetaljer

46200234
Smeg
Brødrister
Matt
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46190770
Smeg
Brødrister
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

2195, - NOK

46190771
Smeg
Brødrister
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

2195, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200233
Smeg
Vannkoker
Matt
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46190768
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

46190769
Smeg
Vannkoker
Stål, ABS, PPO plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

2195, - NOK

GYLDNE TIDER!
Smykk kjøkkenet med en Smeg vannkoker eller brødrister i gyldne farger.
Nyhet - vannkoker og brødrister i matt champagnefarge!
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Varenummer Varedetaljer

46190764
Dolce & Gabbana
Brødrister 2 skiver
Stål
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

7995, - NOK

46190765
Dolce & Gabbana
Kjøkkenmaskin
Stål, forsinket
aluminium, plast
L22 B40 H38 cm
4,8 L
S-pak 1

12495, - NOK

46190766
Dolce & Gabbana
Juicemaskin
Tritan, ultem, stål
L27 B17 H41 cm
1,6 L
S-pak 1

12495, - NOK

46190767
Smeg
Espressomaskin
PC (termoplast), stål
L33 B15 H30 cm
S-pak 1

12495, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46182071
Smeg
Brødrister 2 skiver
Stål, plast
L31 B19,5 H20 cm
S-pak 1

6995, - NOK

46182070
Smeg
Vannkoker
Stål, plast
D17 B22 H26 cm
1,7 L
S-pak 1

6995, - NOK

46182072
Smeg
Sitruspresse
Aluminium, tritan,
stål
D16,5 H28 cm
S-pak 1

6995, - NOK

46182073
Smeg
Blender
Aluminium, tritan,
stål
L20, B16 H40 cm
S-pak 1

8990, - NOK

DOLCE & GABBANA
-Siciliansk estetikk møter moderne teknologi!

Under designmessen i Milano, Salone del Mobile di Milano 2017, avslørte Smeg og Dolce & Gabbana sitt nyeste samarbeidsprosjekt ? 
Sicily is my Love. Aldri før har det å lage mat vært så spennende og ikke minst, så fargerikt! Inspirert av råvarene, historien og
tradisjonen i Sør-Italia og på øya Sicilia. Brødristere, sitruspresser, kaffemaskiner, vannkokere, blendere, kjøkkenmaskiner og slow
juicers er alle utsmykket med gylne sitroner, sitrusfrukter, kaktusfikener og høyrøde kirsebær. Dette er bare noen av de typiske
sicilianske utsmykningene som er innrammet i trekantede motiver kalt crocchi. Alle symbolene er uløselig forbundet med Sicilia,
som var hjem for Domenico Dolce og Stefano Gabbana.



KOKKEKNIV 22 CM
46200747

En 22 cm kokkekniv som skjærer 
godt i både grønnsaker, fisk, hvitt

og rødt kjøtt.

VICTORINOX
Flotte kvalitetskniver til alle 

typer skjæring/kutting,
som du vil ha glede av i 

mange år.

Verdenskjent, Sveitsisk knivprodusent med 
mange års erfaring.



LOMMEKNIV
46201368

Lommekniven er et funksjonelt 
multiverktøy med flere ulike 
deler som bla kniv, sag, kork 
-og boksåpner, vinopptrekker 
og saks. Super å gi i gave til 

turentusiasten!

BESTIKK
46200743, 46200742, 46200741

Tidløst stålbestikk med er-
gonomisk nylonhåndtak. Kan 
rengjøres i oppvaskmaskin. 

KNIVSLIPER
46200755

Keramisk knivsliper som
enkelt holder knivene skarpe

til enhver tid.

KOKKEKNIV 25 CM
46200748
Ergonomisk håndtak i tre og 
førsteklasses stål i knivblad.

BRØDKNIV 21 CM
46200744
Som et av verdens mest
brødspisende land, er en
brødkniv alfa omega. Dens 
bølgede knivegg og
ergonomiske grep
garanterer presisjon og det 
sterke knivbladet holder seg 
skarpt over langtids bruk.
 

KOKKEKNIV 25 CM
46200748

En god allround kokkekniv/
trancherkniv som passer godt til 

både grønnsaker og kjøtt.



Victorinox er et gammelt kvalitetsmerke på kniver fra Sveits.
Det begynte med de verdensberømte "Swiss Army Knives" og produserte etterhvert kniver både til
profesjonellt bruk og til det daglige kjøkken.
Victorinox har fokus på kvalitet, innovasjon og tradisjon.
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Varenummer Varedetaljer

46200746
Victorinox
Kokkekniv 19 cm
Rustfritt stål, Kebony
L31,2 B3,8 H1,5 cm
S-pak 6

699, - NOK

46200747
Victorinox
Kokkekniv 22 cm
Rustfritt stål, Kebony
L34,6 B4,2 H1,8 cm
S-pak 6

749, - NOK

46200748
Victorinox
Kokkekniv 25 cm
Rustfritt stål, Kebony
L31,2 B3,8 H1,5 cm
S-pak 6

899, - NOK

46200738
Victorinox
Knivsett 2 d
Brødkniv 21 cm
kokkekniv 19 cm
Rustfritt stål, Kebony
L41,8. B16,5 H2,7 cm
S-pak 3

1449, - NOK

46200739
Victorinox
Knivsett 3 d
Kokkekniv 22,19 og 12 cm
Rustfritt stål, Kebony
L41,5 B16,3 H2,5 cm
S-pak 1

2199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200744
Victorinox
Brødkniv 21 cm
Rustfritt stål, Kebony
L33,2 B2,8 H1,5 cm
S-pak 6

649, - NOK

46200745
Victorinox
Grønnsakskniv 12 cm
Rustfritt stål, Kebony
L23,4 B2,3 H1,2 cm
S-pak 6

499, - NOK

46200749
Victorinox
Konditorkniv 26 cm
Rustfritt stål, Kebony
L37,5 B3,8 H1,5 cm
S-pak 6

849, - NOK

46200750
Victorinox
Filetkniv 18 cm
Rustfritt stål, Kebony
L29,5 B2,5 H1,9 cm
S-pak 6

699, - NOK

46200751
Victorinox
Santokukniv 17 cm
Rustfritt stål, Kebony
L29,4 B4,5 H1,5 cm
S-pak 6

949, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200757
Victorinox
Knivsett 2 d
Kokkekniv 22 og 15 cm
Rustfritt stål, Kebony
L41,5 B16,3 H2,5 cm
S-pak 6

1499, - NOK

46200758
Victorinox
Kokkekniv 15 cm
Rustfritt stål, Kebony
L28 B3,2 H1,4 cm
S-pak 6

599, - NOK

46200760
Victorinox
Kokkekniv 28 cm
Rustfritt stål, Kebony
L 41 cm
S-pak 6

1099, - NOK

46200761
Victorinox
Kokkekniv 31 cm
Rustfritt stål, Kebony
L44,7 B6 H2 cm
S-pak 6

1249, - NOK

46200762
Victorinox
Grønnsakskniv 12 cm
Rustfritt stål, Kebony
L23,3 B2,2 H1,15 cm
S-pak 6

529, - NOK

46200763
Victorinox
Kokkekniv 22 cm
Rustfritt stål, Kebony
L34,7 B4,1 H1,7 cm
S-pak 6

799, - NOK

46200764
Victorinox
Kokkekniv bølget 25 cm
Rustfritt stål, Kebony
L38,6 B5,3 H2 cm
S-pak 6

1049, - NOK

46200765
Victorinox
Kokkekniv 20 cm
Rustfritt stål, Kebony
S-pak 6

899, - NOK

46200772
Victorinox
Konditorkniv 26 cm
Rustfritt stål, Kebony
S-pak 6

995, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200775
Victorinox
Filetkniv 18 cm
Rustfritt stål, Kebony
L30,7 B3 H1,7 cm
S-pak 6

649, - NOK

46200780
Victorinox
Utbeiningskniv 15 cm
Rustfritt stål, Kebony
L27,9 B3,1 H1,95 cm
S-pak 6

599, - NOK

46200781
Victorinox
Utbeiningskniv 15 cm
Rustfritt stål, Kebony
L28 B3,7 H1,95 cm
S-pak 6

649, - NOK

46200782
Victorinox
Santokukniv 17 cm
Rustfritt stål, Kebony
S-pak 6

775, - NOK

46200754
Victorinox
Slipestål 
Rustfritt stål, Kebony
L41 B4,7 H3 cm
S-pak 6

499 - NOK

46200756
Victorinox
Potetskreller enkel
Rustfritt stål, Bøk
L15,3 B1,9 H1,2 cm
S-pak 20

109, - NOK

46200774
Victorinox
Sitron dekorkniv
Rustfritt stål, Kebony
L15,8 B1,9 H1,2 cm
S-pak 6

399, - NOK

46200773
Victorinox
Dekorkniv
Rustfritt stål, Kebony
L15 B1,8 H0,95 cm
S-pak 6

349, - NOK

46201355
Victorinox
Sitronskraper
Rustfritt stål, Kebony
L15 B2 H1 cm
S-pak 6

339, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200784
Victorinox
Kulejern
Rustfritt stål, Kebony
L16,6 B2,55 H1,5 cm
S-pak 12

479, - NOK

46200777
Victorinox
Laksekniv 30 cm
Rustfritt stål, Kebony
L43,1 B3 H1,7 cm
S-pak 6

1149, - NOK

46200766
Victorinox
Stekegaffel 15 cm
Rustfritt stål, Kebony
L27,3 B2,7 H1,45 cm
S-pak 6

579, - NOK

46200767
Victorinox
Stekegaffel 18 cm
Rustfritt stål, Kebony
L31,3 B2,5 H1,6 cm
S-pak 6

999, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200768
Victorinox
Stekespade 23 cm
Rustfritt stål, Kebony
L34,6 B3,45 H1,4 cm
S-pak 6

749, - NOK

46200769
Victorinox
Stekespade 25 cm
Rustfritt stål, Kebony
L37,6 B3,7 H1,7 cm
S-pak 6

749, - NOK

46200770
Victorinox
Stekespade 20 cm
Rustfritt stål, Kebony
L30,8 B3,3 H1,4 cm
S-pak 6

749, - NOK

46200771
Victorinox
Stekespade 25 cm
Rustfritt stål, Kebony
L36,9 B3,7 H1,7 cm
S-pak 6

799, - NOK

KONDITOR KNIV 26 CM
En elegant konditorkniv som vil skive rett gjennom bakverk og brød uten å smule.



112 

Varenummer Varedetaljer

46200743
Victorinox
Teskje
Rustfritt stål, nylon
L14,8 B3,1 H0,8 cm
S-pak 6

119, - NOK

46200742
Victorinox
Skje 
Rustfritt stål, nylon
L19,8 B4,4 H1 cm
S-pak 6

149, - NOK

46200741
Victorinox
Gaffel 
Rustfritt stål, nylon
L19,8 B2,5 H1 cm
S-pak 6

139, - NOK

46200734
Victorinox
Grønnsakskniv, 
bølget 8 cm
Rustfritt stål, nylon
L18 B1,9 H0,7 cm
S-pak 20

79, - NOK

46200735
Victorinox
Grønnsakskniv 8 cm
Rustfritt stål, nylon
L18,1 B1,9 H0,7 cm
S-pak 20

79, - NOK

46200736
Victorinox
Grønnsakskniv 10 cm
Rustfritt stål, nylon
L20,6 B2 H1,1 cm
S-pak 20

119, - NOK

46200737
Victorinox
Tomatkniv 11 cm 
Rustfritt stål, nylon
L14,8 B3,1 H0,8 cm
S-pak 20

89, - NOK

46200799
Victorinox
Grønnsakskniv, 
bølget 8 cm
Rustfritt stål, nylon
L18,2 B2 H0,7 cm
S-pak 20

79, - NOK

46200800
Victorinox
Grønnsakskniv 10 cm
Rustfritt stål, nylon
L18,2 B2 H0,7 cm
S-pak 20

119, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200801
Victorinox
Biffkniv 11 cm
Rustfritt stål, nylon
L21,4 B2 H1,1 cm
S-pak 20

109, - NOK

46200796
Victorinox
Potetskreller enkel
Nylon
L15,4 B1,9 H1 cm
S-pak 20

89, - NOK

46200797
Victorinox
Potetskreller dobbel
Rustfritt stål, nylon
L14,9 B1,7 H1 cm
S-pak 20

89, - NOK

46200814
Victorinox
Dekorkniv
Rustfritt stål, nylon
 6 cm
L16,3 B1,95 H1 cm
S-pak 20

89, - NOK

46200815
Victorinox
Sitronskraper
Rustfritt stål, nylon
L14,4 B2,1 H1,1 cm
S-pak 12

229, - NOK

46200816
Victorinox
Sitronskraper
Rustfritt stål, nylon
L14 B2,1 H1,1 cm
S-pak 12

119, - NOK

46200840
Victorinox
Slipestål
Rustfritt stål, nylon
L40,4 B4,1 H2,9 cm
S-pak 6

479, - NOK

46200841
Victorinox
Slipestål
Rustfritt stål, nylon
L43,4 B4,1 H2,9 cm
S-pak 6

499, - NOK

46200839
Victorinox
Magnetlist
L35,1 B3,3 H2,2 cm
S-pak 12

599, - NOK



113 

Varenummer Varedetaljer

46200755
Victorinox
Knivsliper, keramisk
Plast, keramikk
L20,5 B6,5 H5,5 cm
S-pak 6

529, - NOK

46200843
Victorinox
Knivsliper
Plast, keramikk
L13,5 B6,5 H3,6 cm
S-pak 5

429, - NOK

46200872
Victorinox
Knivsliper
til lommekniver
L15 B2 H1 cm
S-pak 6

209, - NOK

46201346
Accessories
Slire 2-4 lag Lær nr 
13 (S)
Lær
L10 B4 H4 cm
S-pak 1

249, - NOK

46201348
Accessories
Slire svart 5-8 lag
Lær
L10 B5 H4 cm
S-pak 1

249, - NOK

46201342
Accessories
Slire 111 mm
Nylon
L23 B5 H4 cm
S-pak 1

229, - NOK

46200870
Accessories
Belte slire 087 (S)
Lær
L12 B4,7 H3,5 cm
S-pak 1

239, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200795
Accessories
Slire til kjøkkenkniver 
15-20 cm
Lær
L26,3 B6,9 H3,5 cm
S-pak 1

379, - NOK

46200845
Victorinox
Vernehanske M
L26 B18 H1 cm
S-pak 1

329, - NOK

46200846
Victorinox
Vernehanske S
L26 B18 H1 cm?
S-pak 1

329, - NOK

46200844
Victorinox
Vernehanske L
L26 B18 H1 cm
S-pak 1

329, - NOK

46200885
Replacement
Kulepenn
til lommekniv
S-pak 1

55, - NOK

46201855
Victorinox
Katalog
Papir
S-pak 1

Keramisk knivsliper. Riktig bevaring og vedlikehold er viktig for å 
holde knivene i topp stand. En keramisk knivsliper holder knivene 
dine skarpe - og gjør kutting og skjæring til en lek.
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Varenummer Varedetaljer

46200852
Victorinox
Lommekniv Waiter
9 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8,4 B2,6 H1,2 cm
S-pak 10

229, - NOK

46200853
Victorinox
Lommekniv Waiter
9 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H1,3 cm
S-pak 1

229, - NOK

46200854
Victorinox
Lommekniv Sportsman
13 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8,4 B2,6 H1,5 cm
S-pak 10

229, - NOK

46200855
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L5,8 B1,8 H0,9 cm
S-pak 10

249, - NOK

46200856
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L5,8 B1,8 H0,9 cm
S-pak 10

249, - NOK

46200857
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L5,8 B1,8 H0,9 cm
S-pak 10

249, - NOK

46200858
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H1,1 cm
S-pak 1

249, - NOK

46200859
Victorinox
Lommekniv Swiss card
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8,2 B5,5 H0,45 cm
S-pak 10

449, - NOK

46200860
Victorinox
Lommekniv Spartan
Rustfritt stål, plast
12 funksjoner
L9,1 B2,65 H1,45 cm
S-pak 10

329, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200861
Victorinox
Lommekniv Spartan
12 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H1,55 cm
S-pak 1

329, - NOK

46200862
Victorinox
Lommekniv Spartan
12 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H1,55 cm
S-pak 10

329, - NOK

46200863
Victorinox
Lommekniv Climber
14 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L9,1 B2,65 H1,8 cm
S-pak 10

479, - NOK

46200864
Victorinox
Lommekniv Climber
14 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H1,95 cm
S-pak 1

479, - NOK

46200865
Victorinox
Lommekniv Huntsman
14 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L9,1 B2,65 H2,1 cm
S-pak 10

549, - NOK

46200866
Victorinox
Lommekniv Huntsman
15 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8,4 B2,6 H1,2 cm
S-pak 1

549, - NOK

46200867
Victorinox
Lommekniv Explorer
16 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L9,1 B2,65 H2,2 cm
S-pak 10

649, - NOK

46200868
Victorinox
Lommekniv Explorer
16 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H2,3 cm
S-pak 1

649, - NOK

46200873
Victorinox
Swisstool Spirit X
24 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L10,5 B3,5 H1,8 cm
S-pak 1

1999, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200874
Victorinox
Swisstool Spirit XC
24 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H3,5 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46201343
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H11 cm
S-pak 10

249, - NOK

46201344
Victorinox
Lommekniv Classic
7 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H11 cm
S-pak 10

249, - NOK

46201369
Victorinox
Lommekniv Evo
12 funksjoner
Rustfritt stål, plast
Wood 14
L23 B12 H2 cm
S-pak 10

949, - NOK

46201349
Victorinox
Lommekniv Swiss card
Rustfritt stål, plast
L23 B6 H7 cm
S-pak 10

449, - NOK

46201361
Victorinox
Lommekniv Swiss card
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H7 cm
S-pak 10

449, - NOK

46201352
Victorinox
Lommekniv Climber
14 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H2 cm
S-pak 10

549, - NOK

46201359
Victorinox
Lommekniv White
11 funksjoner
Rustfritt stål, plast 
Christmas
85 mm
S-pak 1

639, - NOK

46201360
Victorinox
Lommekniv Rescue
13 funksjoner
Rustfritt stål, plast 
Tool
85 mm
S-pak 1

1299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201351
Victorinox
Lommekniv Exelcior
3 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8 B2 H1 cm
S-pak 10

279, - NOK

46201363
Victorinox
Lommekniv Hunter Pro
Rustfritt stål, plast
L23 B12 H2 cm
S-pak 6

999, - NOK

46201364
Victorinox
Lommekniv Evolution
Wood
11 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L9 B3 H2 cm
S-pak 10

749, - NOK

46201365
Victorinox
Lommekniv Explorer
16 funksjoner?
Rustfritt stål, plast
L9 B3 H2 cm
S-pak 12

799, - NOK

46201367
Victorinox
Lommekniv Swiss 
Champ
33 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L9 B27 H3 cm
S-pak 6

1399, - NOK

46201368
Victorinox
Lommekniv Ranger 
Wood
10 funksjoner
Rustfritt stål, tre
L13 B3 H2 cm
S-pak 10

1399, - NOK

46201347
Victorinox
Lommekniv My first
9 funksjoner
Rustfritt stål, plast
L8 B2 H1 cm
S-pak 10

429, - NOK

46200851
Victorinox
Lommekniv My first
9 funksjoner
Rustfritt stål, plast 
L8 B2 H1 cm
S-pak 1

399, - NOK

Victorinox startet med "Swiss Army Knives", en tittel som 
bare de får benytte seg av.
Lommekniven er et funksjonelt multiverktøy med flere ulike
muligheter for å kutte, sage, klippe og åpne.
Super å gi i gave til turentusiasten!



“Sammen har vi utviklet
  mine favorittkniver”

   Trond Moi

Du er lidenskapelig opptatt av god mat. Du elsker å skape opplevelser som gleder, nytes
og huskes. Du er sjef på kjøkkenet, men ingen kjøkkensjef – selv om du kunne vært det! Og i likhet med 
oss, vet du at sluttresultatet handler om én ting:
Å ha skikkelig gode råvarer for hånden.
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Varenummer Varedetaljer

46192080
Brusletto
Kokkekniv
Stål, kompositt
L15 cm 
S-pak 4

699, - NOK

46192077
Brusletto
Kokkekniv
Stål, kompositt
L22 cm 
S-pak 4

899, - NOK

46192078
Brusletto
Kokkekniv
Stål, kompositt
L20 cm 
S-pak 4

899, - NOK

46192075
Brusletto
Filetkniv
Stål, komposit
L23 cm 
S-pak 4

799, - NOK

46192076
Brusletto
Brødkniv
Stål, kompositt
L23 cm
S-pak 4

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192079
Brusletto
Chopper kniv
Stål, kompositt
L16 cm
S-pak 4 

899, - NOK

46192081
Brusletto
Skrellekniv
Stål, kompositt
L9 cm
S-pak 4

499, - NOK

46192082
Brusletto
Skjerpestål
Karbonstål, kompositt
L20,5 cm
S-pak 4 

499, - NOK

46193046
BRUSLETTO
Slipestein
Korund
L20 B7 H3 cm
S-pak 8

499, - NOK

Brusletto har siden 1896 videreutviklet enn over 1500 år gammel
tradisjon og håndplukket høyverdig knivstål som holder seg skarpt – lenge. 
Et førsteklasses verktøy, kokkens beste venn.

SMARTE KOKKER HAR 
SKARPE VENNER



FELLES INFO FOR KNIVENE
Knivserien er produsert i tysk stålkvalitet 1.4116 med en hardhet på 57 rockwell. Stødige og gode kniver du vil ha glede 
av i mange år.
For å opprettholde knivens skarphet, anbefaler vi å skjerpe kniven ukentlig med skjerpestålet.
For å både slipe og polere ujevnheter, kan vi anbefale å nytte den dobbelsidige slipesteinen.
Håndtak av høykvalitets kompositt med et sofistikert design gjør at den ligger godt i hånden.
Mat med høyt salt og syrenivå vil sløve ned stålkniver. Skyll derfor kniven like etter bruk. Kniven tåler oppvaskmaskin, 
men vi anbefaler å rengjøre for hånd for å bevare knivens gode egenskaper. Tørk av overødig fukt med en klut før oppbevaring.
Benytt gjerne en magnetisk knivlist eller knivblokk. Da beskytter du knivene mot ytre påvirkninger, samt at du alltid 
har lett tilgang til dine nye favorittkniver.

SKJERPESTÅL
Med vårt skjerpestål sørger du for at alle dine venner er den skarpeste kniven i skuffen!
Skjerpestålet er produsert i karbonstål.

Bruk av skjerpestålet:
1. Kniven holdes konstant mot stålet med en 20° slipevinkel. Stålet holdes med venstre hånd og kniven i høyre.
    Hold slipestålet i ro. Her er det selve kniven vi jobber med.
2. Dra kniven fra bunnen til tuppen langs stålet, slik at hele kniven slipes. Gjør det samme på motsatt side og repeter 

5–10 ganger til du ser at kniven har blitt skjerpet.

SLIPESTEIN
Med en keramisk slipestein vedlikeholder du knivene og holder dem skarpe til enhver tid.
Grønn side: Dette er den grove siden som sliper og reparerer eggen og bladet. 
Hvit side: Denne polerer og glatter ut overflaten for små ujevnheter.

Bruk av slipesteinen:
1. Legg steinen oppi den største delen av etuiet (lokket) og fyll med vann. Steinen skal så absorbere/trekke til det slutter å boble.

Flytt så steinen over i bunndelen av etuiet med den grønne siden opp. Sørg for at den står stødig på arbeidsbenken. 
Det er nå klart for å slipe.

2. Hold kniven i høyre hånd og press tommelen på bladet. Bruk to ngre fra venstre hånd til å holde lengre utpå bladet. 
Hold kniven i ca. 15° vinkel når du så skyver bladet frem og tilbake ca. 15–20 strøk til den blir slipt. Fukt steinen 
underveis om den blir tørr. Repeter på motsatt side av knivbladet.

3. Nå kan du skifte til den hvite siden for polering og utjevning. Her gjentar du prosessen i fra punkt 2, men med 20° 
vinkel for optimal polering. Husk å tilsette vann for å unngå at overaten blir tørr underveis.

4. Tørk av og kjenn forsiktig om bladet er fri for ujevnheter. Steinen og etuiet skylles i vann. La steinen lufttørke før
    oppbevaring i etuiet.





Funksjonalitet, skjønnhet, kvalitet og god smak - en sterk kvartett som setter standarden på produk-
tene til AdHoc.
Flere av AdHoc`s produkter har vunnet internasjonale premier.
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Varenummer Varedetaljer

46200142
AdHoc
Krydderkvern
Stål 18/8, ABS, POM
D5 H21,5 cm 
S-pak 4

449, - NOK

46190745
AdHoc
Krydderkvern
Stål 18/8, Akryl
D4,5 H18 cm
S-pak 8

399, - NOK

46190706
AdHoc
Krydderkvern
Stål 18/8, ABS, POM
D5 H21,5 cm
S-pak 4

449, - NOK

46190752
AdHoc
Krydderkvern
Stål 18/8, Eik
D12,5 H20 cm
S-pak 6

799, - NOK

46190754
AdHoc
Krydderkvern
Akasie, Stål 18/8
D6 H17 cm
S-pak 4

399, - NOK

46190827
AdHoc
Salt og pepperkvern
Ask, Stål 18/8
D5 H15 cm 
S-pak 4

349, - NOK

46190751
AdHoc
Salt og pepperkvern
Ask, Stål 18/8 
D5 H15 cm
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200145
AdHoc
Tesil
Akryl, Stål
L7 B7 H14 cm
S-pak 12

149, - NOK

46190709
AdHoc
Champagnestopp
PC plast, Silikon
D8,2 H1,7 cm
S-pak 8

169, - NOK

46190717
AdHoc
Vinstopper
PC, ABS, Stål 18/8
D5 H3,5 cm
S-pak 8

129, - NOK

46190718
AdHoc
Helletut
PP, Silikon, Stål 18/8 
D5 H6 cm
S-pak 8

249, - NOK

46190737
AdHoc
Vinåpner
Stål 18/8, PP plast
L15 B2 H1,5 cm
S-pak 6

349, - NOK

46190763
AdHoc
Vakumpumpe
PC, ABS, Stål 18/8
D5 H10 cm
S-pak 8

169, - NOK

46190761
AdHoc
Helletut
Tritan (PCTG),18/8 
SS, PP plast
D5 H17,5 cm
S-pak 4

299, - NOK



I 1919 startet Cole & Mason sin virksomhet i London med å produsere forskjellige husholdningsapparater.
Det var først i 1946 de lanserte sin første pepperkvern i tre, og siden den gang har salt- og 
pepperkverner vert hovedfokuset til Cole & Mason.
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Cole & Mason Lyndhurst pepperkvern er den perfekte
balansen mellom stilig raffinement og overlegen ytelse.
Laget av bærekraftig asketre som viser den naturlige 
skjønnheten i treet.
Kvernen har 6 forhåndsvalgte innstillinger som lar deg
justere malingsgraden etter eget ønske.

En av Cole & Masons mest kjente kverner.
Med sin slanke profil i akrylplast og rustfritt stål passer denne 
utmerket til hverdagskjøkkenet.
Kvernen kommer med 6 forhånsvalgte innstillinger slik du kan 
justere malingsgrad til ditt ønske.

GOURMET PRECISION
LYNDHURST

Gourmet Precision
DERWENT

Varenummer Varedetaljer

46200281
Gourmet Precision 
Lyndhurst
Pepperkvern
Ask
D6 H18,5 cm
S-pak 2

799, - NOK

46200282
Gourmet Precision 
Lyndhurst
Pepperkvern
Ask
D6 H18,5 cm
S-pak 2

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200279
Gourmet Precision 
Derwent
Pepperkvern
Akryl, stål
D6 H19 cm
S-pak 2

799, - NOK

46200280
Gourmet Precision 
Derwent
Saltkvern
Akryl, stål
D6 H19 cm
S-pak 2

799, - NOK

46200289
Gourmet Derwent 
Pepperkvern
L10 B9,6 H14,5 cm
S-pak 2

799, - NOK

46200290
Gourmet Derwent 
Saltkvern
L10 B9,6 H14,5 cm
S-pak 2

799, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200268
Precision
Capstan Forest
Pepperkvern
Bøk
D6 H16,5 cm
S-pak 2

279, - NOK

46200270
Precision
Capstan Forest
Saltkvern
Bøk
D6 H16,5 cm
S-pak 2

299, - NOK

46200271
Precision
Capstan Forest
Pepperkvern
Bøk
D6 H20 cm
S-pak 2

349, - NOK

46200272
Precision
Capstan Forest
Saltkvern
Bøk
D6 H20 cm
S-pak 2

349, - NOK

46200273
Precision
Capstan Forest
Pepperkvern
Bøk
D6 H31,5 cm
S-pak 1

569, - NOK

46201139
Cole & Mason
Precision
Capstan Forest
Salt og pepperkvern
Bøk
L8 B15 H21 cm
S-pak 2

798, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200285
Precision
Capstan Beech
Pepperkvern
Bøk
D6 H20 cm
S-pak 2

349, - NOK

46200286
Precision
Capstan Beech
Saltkvern
Bøk
D6 H20 cm
S-pak 2

349, - NOK

Capstan Beech salt- og pepperkvern er laget av 
høykvalitets bøketre med en klar lakk for å få det
naturlige treet til å skinne gjennom.
Et tidløst og klassisk design som passer alle kjøkken.

Cole & Mason Precision+ kverner representerer et nytt  
kvalitets nivå som gjør det mulig å få ut mer pepper per 
omdreiing enn tidligere og er vitenskapelig testet til å få 
frem mer smak.

Precision
Capstan Beech
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Varenummer Varedetaljer

46200274
Precision 505
Pepperkvern
Akryl plast
D5,5 H14 cm
S-pak 2

299, - NOK

46200275
Precision 505
Saltkvern
Akryl plast
D5,5 H14 cm
S-pak 2

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200287
Wallis Muskat
Muskatkvern
Akryl plast
L10 B6 H15 cm
S-pak 2

490, - NOK

46200288
Core
Salt og pepperkvern
Rustfritt stål
D6 H16,5 cm
S-pak 2

769, - NOK

46200276
Lincoln Duo
Salt og pepperkvern
Akryl plast
D5 H19 cm
S-pak 2

329, - NOK

46200284
Core Electric
Salt og pepperkvern
Rustfritt stål, akrylplast
L8 B7 H22 cm
S-pak 2

979, - NOK

En klassisk pepperkvern i akryl plast med design fra
1975, og er fremdeles en veldig populær kvern.
505 kvernene har keramisk kvern og kommer med
livstidsgaranti.

Precision 505



Ken Hom er anerkjent som en av verdens ledende eksperter på autentisk kinesisk og asiatisk matlag-
ing siden 1986. Hvert eneste produkt er testet av Ken selv for å sikre at kun de beste produktene blir 
produsert med hans godkjenning.
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Klasisk wok i 1,5 mm tykkelse karbonstål. Karbonstål leder varme 
svært raskt og gjør matlaging effektiv og energibesparende.
PFOA fritt slipp-lett belegg i høy kvalitet fra anerkjente Whitford
som gjør at ingredienser ikke fester seg så lett i bunnen og reduserer 
behovet for olje. Den flate bunnen sørger for at den er enkel i bruk
og woken kan benyttes på alle typer platetopper.

Varenummer Varedetaljer

46200296
Excellence
Wok
Karbonstål, bakelitt
D31 L56,5 H12 cm
S-pak 6

499, - NOK

46200297
Excellence
Wok med glasslokk, 
rist og sleiv
Karbonstål, bakelitt, 
glass, tre
D31 L56,5 H12 cm
S-pak 4

749, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200298
Excellence
Steamer
Bambus
D20,5 H15 cm
S-pak 4

349, - NOK



Siden 1951 har Zyliss laget kjøkkenredskaper og gadgets for å dekke de voksende behovene til for-
brukere over hele verden. De designer produkter som gjør hverdagen på kjøkkenet enkel og effektiv.
Med over 60 års erfaring med produksjon av kjøkkenredskaper og tilbehør til matlaging, er det lett å 
forstå hvordan Zyliss har blitt et internasjonalt respektert merke som favoriseres av hverdagskokker og 
gourmetkokker.
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Varenummer Varedetaljer

46202636
Twist & Seal
oppbevaring
Oppbevaringsboks
Twist & seal
L11 B11 H16 cm
1 L
S-pak 2

199, - NOK

46202640
Twist & seal
Oppbevaringsboks
Twist & seal
L11 B11 H16 cm
2,3 L
S-pak 2

199, - NOK

46202657
Twist & Seal
Oppbevaringsboks
Twist & seal
L11 B16 H16 cm
1,6 L
S-pak 2

199, - NOK

46202648
Tool
Decilitermål
L10,2 B13,8 H10 cm
250 ml
S-pak 2

99, - NOK

46202646
Tool
Decilitermål
L12 B15,5 H11,5 cm
500 ml
S-pak 2

149, - NOK

46202654
Tool
Mais holder multi
L3 B5 H3 cm
S-pak 2

119, - NOK

46200905
Live
Minichopper
Plast
L10 B10 H9 cm
S-pak 6

299, - NOK

46200912
5011268844683
Multikutter
Stål 18/8
L13 B13 H11,5 cm
S-pak 6

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202644
Tool
Avocado skreller 4 i 1
L3 B6,5 H19,5 cm
S-pak 2

149, - NOK

46200896
Live
Zester
Plast
L2,5 B9,5 H22 cm
S-pak 6

169, - NOK

46200902
Live
Pizzahjul
Stål 18/8
L2,5 B10,5 H28,7 cm
S-pak 6

229, - NOK

46200903
Live
Skalldyrsaks
Plast
L2 B22,3 H4,5 cm
S-pak 6

329, - NOK

46200904
Live
Skalldyrsett
Stål 18/8
L4 B4 H22 cm
S-pak 6

229, - NOK

46200907
Live
Pendelskreller
Stål 18/8
L2,5 B9,5 H26
S-pak 6

159, - NOK

46200914
Live
Boksåpner lock & lift
Plast
L4 B7 H19 cm
S-pak 6

369, - NOK

46200913
Rdown
Rdown
Plast
L8,5 B11,6 H34 cm
S-pak 6

349, - NOK



Oppbevar tørrvarer eller sylte sesongens råvarer.
Krukkene kan steriliseres, men det er viktig at glasset ikke utsettes for temperatursjokk. Gradvis 
oppvarming til 100°C i 10min anbefales.
Stor produsent av glassprodukter med røtter fra 1825.



131 

Varenummer Varedetaljer

46170740
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D8 H7 cm
125 ml
S-pak 6

79, - NOK

46170741
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D8 H8,5 cm
200 ml
S-pak 6

89, - NOK

46170739
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10 H10 cm
350 ml
S-pak 6

89, - NOK

46170736
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10,5 H10 cm
500 ml
S-pak 6

99, - NOK

46170738
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10,5 H13,5 cm
750 ml
S-pak 6

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

185682
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10,5 cm
3 L
S-pak 6

159, - NOK

185583
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10cm
1,5 L
S-pak 6

99, - NOK

185582
Bormioli
Glasskrukke
Glass
D10,5 cm
1 L
S-pak 6

119, - NOK

46170746
Bormioli
Flaske
Glass
D5,5 H20,5 cm
250 ml
S-pak 4

39, - NOK

46170729
Bormioli
Flaske
Glass
D7 H21 cm
500 ml
S-pak 12

99, - NOK

46170730
Bormioli
Flaske
Glass
D8,5 H29 cm
1 L
S-pak 6

119, - NOKTips: Putt godsaker på små og store glass, og gi bort i
gaver til noen som vet å sette pris på hjemmelaget mat
og de gode tankene som ligger bak. Like gøy å gi som å
få. Lag for eksempel hjemmelagde granolablandinger,
chutneys, krydderblandinger og sirup til saft og drinker.



Pebbly har med fokus på naturlige og bærekraftige materialer, en rekke produkter tilpasset en mer 
miljøvennlig hverdag.
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Et godt og naturlig alternativ til engangsmaterialer som plast og aluminiumsfolie.
Praktiske og gjenbrukbare matomslag produsert av økologisk bomull og bivoks.
Bivoksen gjør pairet lett å forme, er vanntett og lufttett. Brukes til å dekke over beholdere, nister og til innpakking av kuttet frukt og grønt (ikke
kjøtt eller fisk). Kan brukes opptil 100 ganger og rengjøres ved å skylle av med lunkent vann. NB! Ikke bruk for varm temperatur, da bivoksen 
kan smelte. Produktet er nedbrytbart og kan sorteres som matavfall.

BIVOKSPAPIR

Varenummer Varedetaljer

46201027
Pebbly
Oppbevaringsboks
Glass, bambus, silikon
L17 B12,5 H6 cm
650 ml
S-pak 6

199, - NOK

46201028
Pebbly
Oppbevaringsboks
Glass, bambus, silikon
L20 B15 H6,5 cm
1 L
S-pak 6

229, - NOK

46201029
Pebbly
Oppbevaringsboks
Glass, bambus, silikon
L22 B16,5 H7,5 cm
1,5 L
S-pak 6

259, - NOK

46201032
Pebbly
Oppbevaring s/3
Glass, bambus, silikon
L17 B12 H6 650 ml 
L20 B15 H6,5 1 L
L22 B16 H7,5 1,5 L
S-pak 4

677, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201025
Pebbly
Glasskrukke
Glass, bambus, silikon
D11 cm
800 ml
S-pak 4

179, - NOK

46201024
Pebbly
Glasskrukke
Glass, bambus, silikon
D11 H20 cm
1,4 L
S-pak 4

199, - NOK

46201034
Pebbly
Bivokspapir
Bivoks, organisk bomull
L100 B30 cm
S-pak 6

299, - NOK

46201033
Pebbly
Bivokspapir S/3
Bivoks, organisk bomull
L20 B18 cm
L28 B25 cm
L35,5 B33 cm
S-pak 12

249, - NOK



Sistema ble bygget på en manns drøm i garasjen hans i en liten by i New Zealand. Drømmen ble
realisert til å bli et stort merke med vekt på oppbevaring av matvarer til hvert bruksområde.
Fra organisering på kjøkkenet til lunsjoppbevaring og drikkeflasker.
Enkle låsemekanismer og tette lokk gjør også at maten holder seg lengre frisk.
Alle Sistema produkter er 100% fri for BPA og andre skadelige stoffer.
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BAKE IT ™ er designet for å holde alle bakeingrediensene friske. Med 
utvidet sillikonring rundt lokket for mer sikker tetning og formstøpt 
håndtak for komfort. Dette systemet er ideelt for å organisere dagens 
travle kjøkken.

bake it

Varenummer Varedetaljer

46201475
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L12,2 B8,7 H6 cm
285 ml
S-pak 8

69, - NOK

46201476
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L12,2 B8,7 H11,6 cm
645 ml
S-pak 8

79, - NOK

46201477
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L12,2 B8,7 H17,4 cm 
985 ml
S-pak 6

89, - NOK

46201478
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L17,6 B13,2 H6 cm
630 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201479
Bake It
Oppbevaringsboks  S/9
PP plast
L38,2 B17,6 H23,2 cm
S-pak 2

699, - NOK

46201480
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L17,6 B13,2 H6 cm
685 ml
S-pak 6

89, - NOK

46201481
Bake It
Oppbevaringsboks  S/3
PP plast
L24,6 B8,8 H18,2 cm
S-pak 4

329, - NOK

46201482
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L17,6 B13,2 H11,7 cm
1,56 ml
S-pak 4

169, - NOK

46201483
Bake It
Oppbevaringsboks
PP plast
L17,6 B13,2 H17,5 cm
2,4L
S-pak 4

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201484
Bake It
Bake oppbevaring
PP plast
L17,6 B13,2 H23,0 cm
3,25L
S-pak 4

199, - NOK

46201485
Bake It
Kaketine
PP plast
L35,0 B34,2 H13,2 cm
8,8L
S-pak 2

529, - NOK

46201424
Brilliance 
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L14,0 B9,5 H7 cm
380ml
S-pak 4

139, - NOK

46201425
Brilliance
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L20,0 B13,5 H7 cm
920 ml
S-pak 4

199, - NOK

46201426
Brilliance
Oppbevaringsboks 
Tritan plast
L28,0 B19,0 H7cm
2L
S-pak 4

349, - NOK

46201490
Brilliance
Oppbevaringsboks  S/2
Tritan plast
L14,0 B9,5 H14 cm 
380 ml
S-pak 4

269, - NOK

46201491
Brilliance
Oppbevaringsboks  S/2
Tritan plast
L20,0 B13,5 H14 cm 
920 ml
S-pak 4

399, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201420
Ultra 
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L10,2 B10,2 H6,1 cm
460 ml
S-pak 12

139, - NOK

46201421
Ultra
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L10,2 B10,2 H9,1 cm
700 ml
S-pak 8

159, - NOK

46201422
Ultra
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L10,2 B10,2 H12,1 cm
920 ml
S-pak 4

199, - NOK

46201423
Ultra
Oppbevaringsboks
Tritan plast
L10,2 B10,2 H18 cm
1,3L
S-pak 4

229, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201486
Ultra 
Oppbevaringsboks
PP plast
L10,0 B10,0 H6,3 cm
330 ml
S-pak 12

119, - NOK

46201487
Ultra
Oppbevaringsboks
PP plast
L10,0 B10,0 H9,2 cm
550 ml
S-pak 8

129, - NOK

46201488
Ultra
Oppbevaringsboks
PP plast
L10,0 B10,0 H12,1 cm
770 ml
S-pak 4

149, - NOK

46201489
Ultra
Oppbevaringsboks
PP plast
L10,0 B10,0 H18 cm
1,2L
S-pak 4

199, - NOK

Ultra er oppbevaringsboksene som du kan ha på benkeplaten,
i kjøkkenskapet, skuff og i kjøleskap. Enkle låseklemmer og lufttett 
forsegling, gjør at matvarene holder seg lengre frisk.
Produsert av BPA-fri Tritan plast som er like klart og glansfullt
som glass.
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Varenummer Varedetaljer

46201427
renew
Lunsjboks Snacks
PP plast
L11,1 B11,1 H7,2 cm
400 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201428
renew
Lunsjboks Salat
PP plast
L16,7 B16,7 H8,6 cm
1,1L
S-pak 4

169, - NOK

46201429
renew
Yoghurtbeger S/2
PP plast
L7,5 B7,5 H13,8 cm
150 ml
S-pak 8

129, - NOK

46201430
renew
Dressingboks S/2
PP plast
L 4,9 B4,9 W10,5 cm
35 ml
S-pak 12

99, - NOK

46201433
renew
Yoghurtbeger
PP plast
L9,0 B9,5 H12,8 cm
515 ml
S-pak 6

129, - NOK

46201595
renew
Drikkeflaske
PP plast
L7,0 B7,0 H20,6 cm
600 ml
S-pak 6

149, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201431
renew
Lunsjboks Snacks
PP plast
L18,8 B7,8 H6,0 cm
410 ml
S-pak 9

99, - NOK

46201432
renew
Lunsjboks
PP plast
L19,7 B15,8 H6 cm
975 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201434
renew
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L17,5 B11,5 H4,2 cm
350 ml
S-pak 9

79, - NOK

46201435
renew
Lunsjboks Sandwich
PP plast
L15,5 B15,0 H4,3 cm
450 ml
S-pak 9

89, - NOK

46201436
renew
Lunsjboks
PP plast
L15,0 B15,5 H8 cm
1,2L
S-pak 4

129, - NOK

46201437
renew
Lunsjboks Bento
PP plast
L21,9 B18,6 H7,7 cm
1,65L
S-pak 4

229, - NOK

Renew er en serie bærekraftige og  resirkulerbare produkter som 
produseres med en prosentandel resirkulert plast. Sistemas Renew 
bruker opptil 90% resirkulert plast, som er en kombinasjon av
resirkulert materiale og rester fra industrielt materiale.
Alle sistema-produkter er 100% fri for BPA og andre skadelige stoffer.
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Varenummer Varedetaljer

46201456
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/3
Polypropen
L15,8 B17,6 H14,8 cm
1,15L
S-pak 4

279, - NOK

46201457
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L17,6 B12,8 H11,8 cm 
1,49L
S-pak 4

99, - NOK

46201458
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
S/2
Polypropen
L17,8 B14,1 H15,2 cm
1,49L
S-pak 4

189, - NOK

46201459
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
S/3
Polypropen
L15,8 B16,0 H11,8 cm
520 ml 
S-pak 4

219, - NOK

46201460
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L16,1 B15,8 H4 cm
520ml
S-pak 8

79, - NOK

46201461
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L16,1 B15,8 H7,9 cm 
1,15L
S-pak 6

99, - NOK

46201462
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L25,5 B17,5 H7,9 cm
2,2L
S-pak 4

119, - NOK

46201463
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/4
Polypropen
L17,6 B12,8 H15,7 cm
S-pak 4

299, - NOK

46201464
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/4
Polypropen
L25,5 B17,4 H15,8 cm
S-pak 4

379, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201465
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/3
Polypropen
L27,3 B19,2 H14,9 cm
2,2L
S-pak 4

349, - NOK

46201466
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/6
Polypropen
L25,6 B17,6 H15,8 cm
S-pak 4

399, - NOK

46201467
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/6
Polypropen
L25,6 B17,6 H15,8 cm
S-pak 4

479, - NOK

46201468
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/7
Polypropen
L25,6 B17,6 H15,8 cm
S-pak 4

499, - NOK

46201469
Klip It Plus 
Matoppbevaring
Polypropen
L25,5 B17,5 H11,7 cm
3,35L
S-pak 4

139, - NOK

46201470
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/2
Polypropen
L27,1 B19,0 H15,4 cm
3,35L
S-pak 4

299, - NOK

46201471
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L26,7 B25,9 H11,7 cm
5,5L
S-pak 2

219, - NOK

46201472
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L26,7 B25,9 H7,8 cm
3,5L
S-pak 4

179, - NOK

46201473
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L35,7 B26,0 H11,7 cm
7,5L
S-pak 2

269, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201438
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L11,5 B11,5 H5,8 cm
300 ml
S-pak 8

69, - NOK

46201439
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L11,1 B11,1 H7,2 cm
400 ml
S-pak 8

89, - NOK

46201440
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L11,1 B11,1 H14,2 cm
900 ml
S-pak 6

119, - NOK

46201474
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L35,7 B26,0 H15,5 cm
10L
S-pak 2

329, - NOK

46201442
Klip It Plus 
Foodstorage
Polypropen
L16,1 B15,8 H15,6 cm
2,2L
S-pak 4

139, - NOK

46201443
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L16,7 B16,7 H5,5 cm
640 ml
S-pak 6

129, - NOK

46201444
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
med sil
Polypropen
L11,5 B11,5 H11,4 cm
700 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201445
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
med sil
Polypropen
L11,5 B11,5 H16 cm
1,0L
S-pak 6

119, - NOK

46201446
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
med helletut
Polypropen
L16,4 B10,9 H25,3 cm
2L
S-pak 4

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201447
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
med helletut
Polypropen
L22,6 B12,1 H27,4 cm
4,2L
S-pak 4

249, - NOK

46201448
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
med rist
Polypropen
L22,0 B22,0 H15,2 cm
3,5L
S-pak 4

239, - NOK

46201449
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L12,7 B8,8 H4,0 cm
180 ml
S-pak 12

54, - NOK

46201450
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/3
Polypropen
L12,7 B8,8 H4,0 cm
180 ml
S-pak 4

159, - NOK

46201451
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L12,7 B8,8 H7,9 cm
400 ml
S-pak 9

59, - NOK

46201452
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/3
Polypropen
L12,7 B10,5 H15,0 cm
400ml
S-pak 4

169, - NOK

46201453
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L17,6 B12,8 H4,1 cm 
450ml
S-pak 8

79, - NOK

46201454
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks
Polypropen
L17,6 B12,8 H7,9 cm
1,0L
S-pak 6

89, - NOK

46201455
Klip It Plus 
Oppbevaringsboks 
S/3
Polypropen
L17,6 B14,5 H14,9cm 
1,0L
S-pak 4

219, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201508
to go
Bestikk
PP plast
L15,5 B5,5 H2,7 cm
S-pak 12

119, - NOK

46201509
to go
Bestikk
PP plast
L6,7 B2,5 H19,7 cm
S-pak 12

149, - NOK

46201510
to go
Lunsjboks 3-rom
PP plast
L24,5 B20,0 H9,2 cm
2L
S-pak 4

219, - NOK

46201511
to go
Lunsjboks S/4
PP plast
L12,1 B6,2 H8,0 cm 
62 ml
S-pak 8

169, - NOK

46201512
to go
Lunsjboks S/3
PP plast
L18,0 B6,3 H8,0 cm
138 ml
S-pak 8

149, - NOK

46201513
to go
Lunsjboks
PP plast
L11,1 B11,4 H7,2 cm
400ml
S-pak 6

99, - NOK

46201514
to go
Lunsjboks Musli
PP plast
L11,4 B11,4 H9,6 cm
530 ml
S-pak 6

129, - NOK

46201515
to go
Lunsjboks Salat
PP plast
L16,7 B16,7 H8,6 cm
1,1L
S-pak 4

179, - NOK

46201516
to go
Lunsjboks Salat
PP plast
L19,0 B19,0 H9,8 cm
1,63 L
S-pak 3

219, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201517
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L19,0 B19,0 H9,8 cm
1,63 L
S-pak 4

209, - NOK

46201518
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L13,2 B13,2 H13,1 cm
965 ml
S-pak 3

199, - NOK

46201519
to go
Lunsjboks Salat
PP plast
L19,0 B19,0 H9,8 cm
1,63 L
S-pak 3

269, - NOK

46201520
to go
Shaker
PP plast
L9,3 B9,0 H20,0 cm
700 ml
S-pak 6

169, - NOK

46201521
to go
Yoghurtbeger
PP plast
L7,4 B7,4 H6,9 cm
150 ml
S-pak 12

69, - NOK

46201522
to go
Yoghurtbeger S/2
PP plast
L7,4 B7,4 H17,9 cm
150 ml
S-pak 8

149, - NOK

46201523
to go
Oppbevaringsboks S/3
PP plast
L7,7 B7,7 H20,7 cm
130 ml
S-pak 8

129, - NOK

46201524
to go
Yoghurtbeger
PP plast
L8,9 B8,9 H8,5 cm
305 ml
S-pak 6

79, - NOK

46201525
to go
Dressingboks S/4
PP plast
L9,5 B4,8 H10,0 cm
35 ml
S-pak 12

79t, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201526
to go
Sausflasker S/3
PP plast
L10,0 B3,5 H10,3 cm
35 ml
S-pak 12

109, - NOK

46201528
to go
Lunsjboks Snacks
PP plast
L18,8 B7,8 H6,0 cm
410 ml
S-pak 9

99, - NOK

46201529
to go
Lunsjboks 3-rom
PP plast
L19,7 B15,8 H6,0 cm
975 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201530
to go
Oppbevaringsboks S/3
Polypropen
L12,0 B10,5 H14,5 cm
S-pak 6

179, - NOK

46201531
to go
Oppbevaringsboks S/2
PP plast
L9,1 B9,1 H17,0 cm
210 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201532
to go
Yoghurtbeger
PP plast
L9,0 B9,5 H12,8 cm
515 ml
S-pak 6

139, - NOK

46201533
to go
Skje/gaffel
PP plast
L7,0 B2,0 H13,8 cm
S-pak 12

69, - NOK

46201534
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L17,5 B11,5 H4,2 cm
350 ml
S-pak 9

89, - NOK

46201535
to go
Lunsjboks 3-rom
PP plast
L23,3 B17,3 H4,3 cm 
820 ml
S-pak 6

159, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201536
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L15,5 B15,5 H8,7 cm
1,24L
S-pak 4

189, - NOK

46201537
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L17,5 B11,7 H8,0 cm
820 ml
S-pak 4

99, - NOK

46201538
to go
Lunsjboks
PP plast
L15,5 B15,0 H4,3 cm
450 ml
S-pak 9

89, - NOK

46201539
to go
Lunsjboks
PP plast
L15,0 B15,5 H8,0 cm
1,2L
S-pak 4

129, - NOK

46201540
to go
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L19,7 B15,8 H11,5 cm
2,3L
S-pak 4

219, - NOK

46201541
to go
Lunsjboks
PP plast
L27,4 B17,7 H7,5 cm
1,76L
S-pak 4

249, - NOK

46201542
to go
Lunsjboks
PP plast
L16,8 B18,6 H7,7 cm 
1,25L
S-pak 4

199, - NOK

46201543
to go
Lunsjboks
PP plast
L21,9 B18,6 H7,7 cm
1,65L
S-pak 4

229, - NOK

46201544
to go
Lunsjboks
PP plast
L21,2 B15,5 H8,7 cm
1,8L
S-pak 4

219, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201545
to go
Lunsjboks 2-rom 
PP plast
L14,5 B15,0 H9,6 cm 
1,4L
S-pak 4

119, - NOK

46201546
to go
Lunsjboks 4-rom 
PP plast
L23,4 B17,4 H8,0 cm
1,7L
S-pak 4

199, - NOK

46201547
to go
Lunsjboks 2-rom 
PP plast
L17,7 B16,7 H10,4 cm
2L
S-pak 4

179, - NOK

46201548
to go
Lunsjboks 
PP plast
L29,3 B19,5 H5,0 cm
S-pak 6

289, - NOK

46201549
to go
Kjølebag 
PP plast
L27,1 B18,4 H6,0 cm
S-pak 6

399, - NOK

46201566
Hydration
Sugerør S/6 
PP plast
L5,9 B4,6 H21,2 cm
S-pak 12

99, - NOK

46201567
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B8,0 H11,8 cm
250 ml
S-pak 12

69, - NOK

46201582
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L11,0 B8,0 H10,6 cm
250 ml
S-pak 12

59, - NOK

46201586
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,3 B8,3 H13,4 cm
525 ml
S-pak 6

179, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201589
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L10,0 B5,8 H17,5 cm
350 ml
S-pak 5

139, - NOK

46201572
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,5 B8,7 H18,4 cm
475 ml
S-pak 6

129, - NOK

46201574
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,5 B8,7 H22,6 cm
645 ml
S-pak 6

139, - NOK

46201575
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,0 B7,0 H20,6 cm
600 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201585
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B8,0 H22,0 cm
700 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201587
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L6,1 B6,4 H16,2 cm
330 ml
S-pak 6

64, - NOK

46201588
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L6,6 B6,9 H19,0 cm
460 ml
S-pak 6

89, - NOK

46201590
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,2 B6,8 H22,2 cm
620 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201591
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B8,0 H24,1 cm
800 ml
S-pak 6

159, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201584
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B8,0 H28,0  cm
900 ml
S-pak 6

319, - NOK

46201576
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,2 B7,9 H17,7 cm
520 ml
S-pak 6

219, - NOK

46201577
Hydration
Drikkeflaske 
PP plastL11,5 B11,5 
L8,0 B8,2 H23,6 cm
800 ml
S-pak 6

249, - NOK

46201578
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,3 B9,0 H20,9 cm
600 ml
S-pak 6

199, - NOK

46201579
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B7,1 H23,4cm
800 ml
S-pak 6

219, - NOK

46201580
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L8,0 B7,3 H23,5 cm
800 ml
S-pak 6

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201581
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,3 B9,4 H22,7 cm
650 ml
S-pak 6

179, - NOK

46201583
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L9,4 B7,8 H25,5 cm
850 ml
S-pak 6

199, - NOK

46201592
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L6,0 B6,0 H18,4 cm
475 ml
S-pak 6

119, - NOK

46201593
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L6,8 B6,8 H21,7 cm
725 ml
S-pak 6

129, - NOK

46201594
Hydration
Drikkeflaske 
PP plast
L7,6 B7,6 H25,6 cm
1L
S-pak 6

139, - NOK

Hydration består av en rekke personlige drikkeflasker i forskjellige 
farger og design. Tilpasset ditt behov!
Alle drikkeflasker er fri for BPA og ftalater.

Morsom drikkeflaske til barn. 
Flasken kan åpnes og lukkes
uten at fingrene berører åpningen.

hydration
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Varenummer Varedetaljer

46201492
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L16,7 B16,7 H10,5 cm
1,4L
S-pak 4

179, - NOK

46201493
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L20,9 B20,9 H10,5 cm
2,4L
S-pak 4

229, - NOK

46201494
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L23,8 B23,8 H10,5 cm
3,2L
S-pak 4

259, - NOK

46201495
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L20,9 B20,9 H5,3 cm 
880 ml
S-pak 6

179, - NOK

46201496
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L23,8 B23,8 H5,7cm
1,3L
S-pak 6

, - NOK

46201497
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L14,2 B11,4 H11,9 cm 
656 ml
S-pak 6

119, - NOK

46201498
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L17,1 B15,6 H10,2 cm 
940 ml
S-pak 4

149, - NOK

46201499
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L21,6 B19,5 H16,1 cm
2,6L
S-pak 8

269, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201500
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L16,8 B15,6 H8,5 cm
850 ml
S-pak 4

149, - NOK

46201501
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L15,6 B15,6 H9,3 cm
915 ml
S-pak 6

109, - NOK

46201502
Microwave
Matoppbevaring
PP plast
L23,2 B14,9 H7,8 cm 
1,25L
S-pak 6

129, - NOK

46201503
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L12,5 B13,7 H6,7 cm 
271 ml
S-pak 5

119, - NOK

46201504
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L23,3 V21,0 H8,0 cm
1,29ml
S-pak 3

229, - NOK

46201505
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L14,5 B11,5 H7,9 cm 
525 ml
S-pak 6

89, - NOK

46201506
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L28,7 B21,9 H7,0 cm
S-pak 4

329, - NOK

46201507
Microwave
Micro mattilbreding
PP plast
L28,7 B20,5 H8,4 cm
S-pak 3

249, - NOK

Denne serien er tilpasset bruk for mattilberedning i mikrobølgeovn. Ventil åpnes under oppvarming.
God låsemekanisme og damputløp i lokket for sprutfri oppvarming.
Produsert av BPA-fri PP plast. Alle deler kan rengjøres i oppvaskmaskin.

MICROWAVE
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Varenummer Varedetaljer

46201550
Lunch
Lunsjboks
PP plast
L15,5 B15,0 H4,3 cm 
450 ml
S-pak 9

89, - NOK

46201551
Lunch
Lunsjboks
 PP plast
L15,0 B15,5 H8,0 cm
1,2L
S-pak 4

89, - NOK

46201552
Lunch
Lunsjboks
PP plast
L23,5 B17,0 H8,0 cm
2L
S-pak 4

129, - NOK

46201553
Lunch
Lunsjboks
PP plast
L14,5 B15,0 H9,6 cm
1,4L
S-pak 6

99, - NOK

46201554
Lunch
Lunsjboks med 
flaske
PP plast
L23 B16,2 H9,6 cm
1,5L
S-pak 6

179, - NOK

46201555
Lunch
Lunsjboks med flaske
PP plast
L23,0 B16,2 H14,2 cm
2L
S-pak 6

199, - NOK

46201556
Lunch
Lunsjboks 3-rom
PP plast
L24,5 B20,0 H9,2 cm
2L
S-pak 4

209, - NOK

46201557
Lunch
Lunsjboks Snacks
PP plast
L18,8 B7,8 H6,0 cm 
410 ml
S-pak 9

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201558
Lunch
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L19,7 B15,8 H6,0 cm
975 ml
S-pak 6

149, - NOK

46201559
Lunch
Lunsjboks 2-rom
PP plast
L17,5 B11,5 H4,2 cm 
350 ml
S-pak 6

79, - NOK

46201560
Lunch
Lunsjboks
PP plast
L14,5 B15,0 H12,4 cm 
450 ml
S-pak 4

239, - NOK

46201561
Lunch
Lunsjboks 3-rom
PP plast
L19,7 B15,8 H11,5cm
2,3L
S-pak 4

219, - NOK

46201562
Lunch
Lunsjboks Bento
PP plast
L27,4 B17,7 H7,5 cm 
1,76L
S-pak 6

269, - NOK

46201563
Lunch
Lunsjboks Bento
PP plast
L16,8 B18,6 H7,7 cm 
1,25L
S-pak 6

219, - NOK

46201564
Lunch
Lunsjboks Bento
PP plast
L21,9 B18,6 H7,7 cm 
1,65L
S-pak 6

229, - NOK

46201565
Lunch
Lunsjboks Bento
PP plast
L17,7 B16,7 H10,4 cm
2L
S-pak 4

169, - NOK

Velg lunsjboks istedenfor engangsposer av papp eller plast.
Disse stilige og fargerike lunsjboksene gjør det lett å bringe matpakken på skolen.
Velg din farge, størrelse og fasong.
Produsert av BPA-fri PP plast. Alle deler kan rengjøres i oppvaskmaskin.

lunch



Thor Bjørklund fra Lillehammer fant opp og fikk patent på ostehøvelen i 1925.
Siden starten i 1925 er det produsert mer enn 60 millioner ostehøvler som er solgt til store deler av verden.
Selv om ostehøvelen nå er kopiert og selges under andre varemerker, har den norske originale høvelen fra 
Bjørklund fortsatt en sterk posisjon i Norge og ellers i ostespisende land verden over.
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Den originale ostehøvelen
–norsk selvsagt!

Ostehøvler til alle typer oster, i ulike farger.
Lages av 18/8 stål med nylon skaft, men
egenskapene ligger i skjærets utforming.

Varenummer Varedetaljer

46171498
Bjørklund
Ostehøvel
Stål 18/0, eik
L22 cm
S-pak 5

249, - NOK

46171499
Bjørklund
Ostehøvel
Stål 18/0, valnøtt
L22 cm
S-pak 5

249, - NOK

46183686
Bjørklund
Ostehøvel
Stål 18/8
L23 cm
S-pak 5

299, - NOK

46183687
Bjørklund
Ostehøvel
Stål 18/8
L23 cm
S-pak 5

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

178495
Bjørklund
Ostehøvel
Stål 18/8, nylon
L21 cm
S-pak 5

229, - NOK

178498
Bjørklund
Ostehøvel 
Stål 18/8, nylon
L21 cm
S-pak 5

229, - NOK

178499
Bjørklund
Ostehøvel med
rillet skjær
Stål 18/8, nylon
L21 cm
S-pak 5

229, - NOK

178500
Bjørklund
Ostehøvel til mykost 
med rillet skjær
Stål 18/8, nylon
L21 cm
S-pak 5

229, - NOK

182846
Bjørklund
Display til 30 ostehøvler
Plast, papp
Ostehøvler er ikke
inkludert.
S-pak 1



REDSKAPSETT
46180179

Praktisk redskapsett med
magnetiske håndtak som holder 
verktøyene sikkert sammen i et 

kompakt og plassbesparende stativ.

FOLIO STEEL
46192117

Sett av 4 skjærefjøler i 
flott og stødig

oppbevaring. Rask 
og hygienisk tilgang. 

Hvert skjærebrett har 
håndtak og en egen 

fargeindikator.

Spesialisering på moderne kjøkkenred-
skaper er Joseph Jospeh`s  hovedfokus. 
- Gjør hverdagen på kjøkkenet enklere.



NEST
46180180

Bollesett av 9 deler. Røreboller, 
dørslag, sil og måleskjeer.
Bollene plasseres fint oppi 

hverandre og er svært
plassbesparende på kjøkkenet.

DOCK
46192160

Oppvaskstativ med både
sikkerhet og hygiene i tankene. 
Eget spor for kniv som holder 

den skarp og i sikkerhet.

SØPPELSPANN
46181517
Innovativ avfallsløsning
med et patentert, hygienisk
komprimeringssystem.
Ved å komprimere søppel 
kan du tømme søppelet ditt 
sjeldnere, bruke færre
søppelposer og mindre
totalt søppel. Titan har også 
et utskiftbart luktfilter
for å nøytralisere
ubehagelige lukter.

OPPVASKSTATIV
46190115
Stativ med praktisk pop-up
tallerkenhylle og
drenering. Den skrånende 
basen kanaliserer vann, 
mens den integrerte tuten
drenerer direkte i vasken, 
noe som gjør at oppvasken 
tørker mer effektivt.

DRAWERSTORE
46192162

Justerbar oppbevaring til 
bestikk, kjøkkenredskaper og 

kniver. Tilpass din egen
kjøkkenskuff.

ROCKER
46180178

Hvitløkspresse i rustfritt stål fra 
Joseph Joseph.  Ved å bruke ne-

dadgående trykk og en gyngende"" 
bevegelse, knuser denne stilige 
hvitløkspressen raskt og enkelt 

hvitløksfedd gjennom de små hullene.



Distribueres kun
i Norge.

Joseph Joseph ble startet av tvillingbrødrene Antony og Richard Joseph i 2003. De bestemte seg 
for å samarbeide om å skape funksjonelle, problemløsende husholdningsprodukter.
Det skulle være et skjærebrett i glass, som fikk de til å tenke i nye baner med fokus på det enkle,
funksjonelle og hygieniske i sitt design. Virksomheten har nå vokst seg store til å inkludere andre
bruksområder enn bare kjøkken. Med sine innovative og funksjonelle produkter, har de utviklet nye
serier også for avfallssortering og rengjøring. Joseph Joseph har blitt et internasjonalt, prisvinnende
husholdningsmerke som selges over hele verden.
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Varenummer Varedetaljer

46183710
Nest boards
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L22 B6,5 H32 cm
S-pak 4

699, - NOK

46192180
Nest
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L22 B6,5 H32 cm
S-pak 4

699, - NOK

46192179
Nest
Skjærebrett
PP, ABS, TPR, stål 
18/8, silikon
L35,5 B7,5 H26,5 cm
S-pak 4

1499, - NOK

46183711
Nest
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L35,5 B6,5 H26 cm
S-pak 4

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46180157
NEST OPAL
Redskapsett
Nylon
D11,5 H33,5 cm
S-pak 4

499, - NOK

46180159
NEST OPAL
Måleskje
PP
L17,5 B8 H8 cm
S-pak 4

249, - NOK

46180158
NEST OPAL
Bollesett s/9
PP, TPR plast
D26 L32,5 H15 cm
5 L og 5-250 ml
S-pak 2

749, - NOK

46181273
Index Opal
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L30,5 B8 H23 cm6 L
S-pak 4

899, - NOK

NEST OPAL
Bollesett av 9 praktiske deler som er essensielt ved baking og mattilberedning.  2 røreboller, dørslag, sikt og 5 forskjellige måleskjeer.
Bollene plasseres fint oppi hverandre og er svært plassbesparende på kjøkkenet.
Opal serien fra Joseph Joseph er en samling av flere av deres bestselgere i nydelig fargepalett.
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Varenummer Varedetaljer

46183704
Milltop
Salt og pepperkvern
Stål, PP, TPR, ABS,
POM
L7 B7 H17 cm
S-pak 2

599, - NOK

46181276
BOX GRATER
Rivjern
Stål, PP, PE, TPR 
plast
L15,5 B19 H5,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46180173
NEST
100 Collection
Stekepanne
Stål/Kobber
28 cm
S-pak 4

1199, - NOK

46180175
INDEX
100 Collection
Bollesett s/4
Stål 18/8, PP, silikon
D27,5/24/20,5/17 cm 
1,2/2,1/3,8/5 L
S-pak 2

1199, - NOK

46180181
100 Collection
Brødboks
Stål, bøk, gummi og 
plast
L35 B21,5 H18,5 cm
S-pak 1

1199, - NOK

46180174
COUNTER STORE
100 Collection
Redskapsholder
Stål, plast, eik
L31 H22,5 cm
S-pak 2

1299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190047
NEST
Bollesett s/8
PP, TPR plast
D26 L32 H13 cm
S-pak 2

649, - NOK

46181175
NEST
Bollesett s/7
PP, TPR plast
D19 L24,5 H10 4 L og 
5 - 250  ml
S-pak 2

499, - NOK

46181013
NEST
Oppbevaringsboks
PP, TPE plast 
L21 B16 H11 cm 
230/540/1,1/1,8 L
S-pak 4

499, - NOK

46190120
Nest Lock Sky
Oppbevaringsboks
PP plast
L20 B16,5 H24,5 cm 
230/540/1,1/1,8/3 L
S-pak 4

799, - NOK

 

46180161
NEST STEAM
Grytesil
PP, stål
L15,5 B13 H8 cm
S-pak 4

299, - NOK

MILLTOP
Salt og pepperkvern i lekkert design fra Joseph Joseph. Med 
kvernmekanismen på toppen i stedet for på bunnen av produk-
tet slipper en rester av salt og pepper på bordet etter bruk. 
Grovheten på saltet og pepperen justeres ved å rotere på toppen. 
Milltop er laget av høy kvalitets keramikk og rustfritt stål. Settet 
er et stilig og elegant tillegg til spisebordet ditt.
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Varenummer Varedetaljer

46190109
Elevate Steel
Serveringsskje
Stål 18/8, PP, silikon
L31,5 B5 H7 cm
S-pak 4

299, - NOK

46190110
Elevate Steel
Fiskeøse
Stål 18/8, PP, silikon
L31,5 B5 H7 cm
S-pak 4

299, - NOK

46190111
Elevate Steel
Stekespade
Stål 18/8, PP, silikon
L32 B5,5 H9cm
S-pak 4

299, - NOK

46192174
Elevate Steel
Stekepinsett
Stål 18/8, PP, silikon
L30,5 B4 H6 cm
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46182495
Scoop Plus
Pastaøse
Nylon
L34 B13 H5,5 cm
S-pak 4

199, - NOK

46182361
Elevate
Spaghettiøse
Nylon
L30 cm
S-pak 4

199, - NOK

46182362
Elevate
Serveringsskje
Nylon
Serveringsskje
S-pak 4

199, - NOK

46182363
Elevate
Øse
Nylon
L30 cm
S-pak 4

499, - NOK

46182364
Elevate
Stekespade
Nylon
L32 cm
S-pak 4

199, - NOK

46182494
Elevate
Serveringsskje
Nylon
L30,5 cm
S-pak 4

199, - NOK

Elevate serien er spesielt utviklet for å forbedre hygienen og 
minimere rotet på
kjøkkenbenken. Hvert redskap har et innovativt vektet håndtak 
som forhindrer at
redskapet kommer i kontakt med arbeidsbenken.
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Varenummer Varedetaljer

46181536
Duo
Bollesett
PP, TPR plast
D32 H26 cm
S-pak 2

699, - NOK

46181531
Duo
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L31 B7 H25 cm
S-pak 4

699, - NOK

46192005
Duo
Skjærebrett
PP, TPR plast
L35 B15 H27 cm
S-pak 4

299, - NOK

46181312
INDEX
Skjærefjøl
Bambus, TPR, PP 
plast
L35 B9,5 H25 cm
S-pak 2

1099, - NOK

46181272
INDEX
Skjærebrett
Stål, ABS, TPR plast
L30,5 B8 H23 cm
S-pak 4

799, - NOK

46180366
INDEX MINI
Skjærebrett
PP, ABS, TPR plast
L15 B4 H24 cm
S-pak 4

499, - NOK

46180155
NEST CHOP OPAL
Skjærebrett
PP
L34,5 B25,5 H6 cm
S-pak 2

499, - NOK

46181017
Pop
Skjærebrett
PP plast
L24 B34 H0,5 cm
S-pak 4

269, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190112
CUT & CARVE
Skjærebrett
PP, TPR
L37,5 B29,5 H2,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46180365
CUT & CA VE
Skjærebrett
PP, TPR plast
L37,5 B29,5 H2,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46181003
CUT & CARVE
Skjærebrett
PP, TPR plast
L37,5 B29,5 H2,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46182028
CUT & CARVE
Skjærefjøl
Bambus
L40 B30 H3,5 cm
S-pak 2

599, - NOK

46182017
Chop2pot
Skjærefjøl
Bambus
L26 B21 H1 cm
S-pak 2

299, - NOK

46182018
Chop2pot
Skjærefjøl
Bambus
L33 B27 H1,4 cm
S-pak 4

499, - NOK

46192021
Bread-bin
Brødboks
Bambus, PP plast
L37 B22 H18 cm
S-pak 2

899, - NOK

46192022
Bread Bin
Brødboks
Bambus, PP plast
L37 B22 H18 cm
S-pak 2

899, - NOK

duo
Duo er et innovativt utvalg av viktige husholdningsartikler som gir smarte løsninger til hjemmet. 
Serien er nøye designet med enkelhet og innovasjon i kjernen med sterk vekt på kvalitet og verdi.
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Varenummer Varedetaljer

46180363
CHOP 2 POT Plus
Skjærebrett
PP, TPR plast
L26 B22 H1,5 cm
S-pak 4

279, - NOK

46180364
Chop2Pot Plus 
Large
Skjærebrett
PP, TPR plast
L36 B27 H1,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46181004
CHOP 2 POT Plus
Skjærebrett
PP, TPR plast
L38 B21 H1,5 cm
S-pak 4

229, - NOK

46183707
Chop 2 pot small
Skjærebrett
PP, TPR
L26 B22 H1,5 cm
S-pak 4

249, - NOK

46190113
Chop 2 Pot Plus
Large
Skjærebrett
PP, TPR
L36 B27 H1,5cm
S-pak 4

269, - NOKchop 2 pot 
Kutt fruk, grønnsaker, kjøtt eller
urter på et Chop2Pot skjærebrett.
Finnes i flere farger og størrelser.
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Varenummer Varedetaljer

46191882
CUPBOARD STORE
Oppbevaringsboks
PP plast
L26 B17 H11 cm
S-pak 4

299, - NOK

46191883
CUPBOARD STORE
Skaphylle
PP plast
L26 B42 H9 cm
S-pak 4

349, - NOK

46191884
CUPBOARD STORE
Krydderhylle
PP plast
L13,5 B32 H9,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46191885
CUPBOARD STORE
Skaphylle
PP plast
L22,5 B23,5 H10 cm
S-pak 4

299, - NOK

46191886
CUPBOARD STORE
Opphengskroker
PP plast
L2 B19 H3,5 cm
S-pak 6

249, - NOK

46190115
Flip-up
Oppvaskstativ
PP, ABS, TPR plast
L43 B32 H2,5cm
S-pak 4

449, - NOK

46181247
Y rack
Oppvaskstativ
Stål, PP plast, silikon
L36,5 B30,5 H28 cm
S-pak 2

699, - NOK

46181271
CADDY
L36,5 B30,5 H28
Stål, ABS, TPR plast
L18 B13 H12,5 cm
S-pak 4

449, - NOK

46180168
Surface
Redskapsholder
Stål, ABS, TPR plast
L18 B13 H20 cm
S-pak 2

599, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192141
Caddy
Oppvaskstativ
Stål, ABS, TPR plast
L20 B8,5 H13,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46192159
Surface
Oppvaskstativ
Stål, ABS, TPR plast
L12 B13 H10,5 cm
S-pak 4

349, - NOK

46181218
Caddy
Oppvaskstativ
ABS plast, silikon
L30,5 B13 H15 cm
S-pak 4

399, - NOK

46181008
Caddy
Oppvaskstativ
ABS plast, silikon
L20 B13,5 H11,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46182015
EXTEND
Oppvaskstativ
PP, PVC plast
L53 B35,5 H16 cm
S-pak 2

899, - NOK

46192160
Dock
Oppvaskstativ
PP plast
L12 B12,5 H19 cm
S-pak 4

299, - NOK

46192162
DrawerStore
Bestikkoppbevaring
PP plast
L37 B28 H5,5 cm
S-pak 2

449, - NOK

46180165
DRAWER STORE
Bestikkoppbevaring
PP, TPR plast
L39,5 B11 H5,5 cm
S-pak 4

349, - NOK

46180166
DRAWER STORE
Knivoppbevaring
PP, TPR plast
L39,5 B14 H7,5 cm
S-pak 4

349, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46181036
BLADE BRUSH
Knivvasker
ABS, TPR, PP plast
L8 B7,5 H5 cm
S-pak 6

169, - NOK

46181035
BRUSH-UP
Glassbørste
PP, Nylon, TPRS plast
L8 B8 H14 cm
S-pak 4

169, - NOK

46182011
EDGE
Oppvaskbørste
Nylon
L29 B7 cm
S-pak 4

199, - NOK

46183705
Push & Tear
Tørkerullholdererolle
PP, ABS plast, silikon
D16 H28 cm
S-pak 4

349, - NOK

46181000
STRETCH
Bordskåner
Silikon, nylon
L20 B5  H1,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46192009
Duo
Oppvaskstativ
PP, silikon
L33,5 B57 H15 cm
S-pak 2

599, - NOK

46192015
Duo
Bestikkoppbevaring
PP, ABS, TPR plast
L40 B11 H6 cm
S-pak 4

299, - NOK

46192016
Duo
Knivoppbevaring
PP, TPR plast
L40 B14 H8 cm
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192161
Sink Base
Såpedispenser
PP plast
L18 B6 H16,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46180167
Surface
Såpedispenser
Stål, ABS, TPR plast
L10,5 B8 H14,5 cm
S-pak 4

399, - NOK

46190114
Presto
Såpedispenser
PP, silikon,
rustfritt stål
D7,5 H7,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46200107
Easy Store
Nal
ABS
L5 B5 H25 cm
S-pak 6

169, - NOK

46200117
DrawerStore
Bestikkoppbevaring
PP
L39 B18 H6 cm
S-pak 4

399, - NOK

46181319
DrawerStore
Bestikkoppbevaring
PP plast, stål
L40 B38 H5 cm
S-pak 2

499, - NOK

46200118
Extend Steel
Oppvaskstativ
PP
L35 B31 H17 cm
S-pak 2

1099, - NOK

drawerstore
Organiser rotete redskaps- og bestikkskuffer med
denne praktiske og smarte oppbevaringsløsningen.
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Varenummer Varedetaljer

46190137
Whiskle
Visp m silikonskrape
PP, TPR plast
L30 B6,5 H8 cm
S-pak 4

199, - NOK

46181293
GoAv ocado
Avocadodeler
Stål, PP, TPR plast
L6,5 B2 H18 cm
S-pak 6

199, - NOK

46180355
CATCHER
Sitruspresse
PP, TPR plast
L16,5 B9 H7 cm
S-pak 4

279, - NOK

46181027
HANDI-GRATE
Rivjern
Stål 18/0, PP, SAN, 
TPR plast
B6,5 H4,5 cm
S-pak 4

299, - NOK

46181291
TRI-PEELER
Pendelskreller
Stål, ABS, TPR plast
L15 B9 H3 cm
S-pak 6

229, - NOK

46181223
TWIST
Rivjern
Stål, PP, TPR plast
L29,5 B10 H3 cm
S-pak 4

379, - NOK

46181294
Posjeringsform
Posjeringsform
PP plast
L11 B8,5 H3,5
S-pak 6

199, - NOK

46181296
YOLKCATHER
Eggeskiller
PP plast
L13 B7 H13,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46192066
Froach-Pro
Eggform
Silikon
L4,5 B12 H10 cm
S-pak 6

239, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192067
ELEVATE
Stekespade
Silikon, nylon, PP
L31 B2 H6 cm
S-pak 6

199, - NOK

46192181
DIMPLE
Isskje
ABS, sink, silikon
L5 B5 H18 cm
S-pak 6

229, - NOK

46181279
CAN -DO
Boksåpner
Stål, ABS plast
D5 L18 cm
S-pak 6

299, - NOK

46180356
ROCKER
Hvitløkspresse
ABS, forsinket stål
L19 B4,5 H3 cm
S-pak 4

149, - NOK

46181026
SHRED-LINE
Rivjern
Stål 18/8
L12 B5,5 cm
S-pak 12

199, - NOK

46200109
Multi-Grate
L12 B5,5 cm
PP plast
L2 B11 H27 cm
S-pak 4

279, - NOK

46200110
Multi-Grip
Mandolinjern
ABS
L6 B10 H30 cm
S-pak 4

279, - NOK

46200111
SpiroGo
Spiralizer
PP
L4 B8 H18 cm
S-pak 6

149, - NOK

46200114
Easy-Mash
Potetmoser
PP
L7 B12 H17 cm
S-pak 4

149, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200112
CleanTech
Oppvaskskrubb
PP
L2 B7 H11 cm
S-pak 12

99, - NOK

46200113
CleanTech
Oppvaskskrubb
PP
L2 B7 H11 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200115
Bloom
Damprist
PP
L16 B16 H10 cm
S-pak 3

199, - NOK

46200116
Bloom Steel
Damprist
Stål 18/10
L16 B16 H10 cm
S-pak 4

299, - NOK

46181288
NEST
Dørslag
PP plast
L24 B22 H13 cm
S-pak 4

299, - NOK

46181277
Spiro
Spiralizer
ABS, PP, SAN, TPR 
plast, stål
L8 B8 H16 cm
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190108
Delta
Potetmoser
Nylon, stål, PP, TPR
L30 B4 H10cm
S-pak 4

249, - NOK

46180170
FLUME
Tørkematte
Gummi
L31,5 B31,5 cm
S-pak 4

349, - NOK

46181021
QUICKSNAP
Isbitform
PP, TPR, PE plast
L31 B13 H4 cm
S-pak 4

249, - NOK

46181033
Dot
Drikkeflaske
ABS og Tritan plast
D7 H23,5  cm
0,6 L
S-pak 4

199, - NOK

46181034
Dot
Drikkeflaske
ABS og Tritan plast
D7 H23,5  cm
0,6 L
S-pak 4

249, - NOK

46181040
Dot
Drikkeflaske
ABS og Tritan plast
D7 H18  cm
0,4 L
S-pak 4

179, - NOK

spiro
Lag enestående krøllede strimler fra en rekke grønnsaker og 
frukt. Inkluderer grove og fine spiraliserende blad pluss
roterende rivjern. Tåler vask i oppvaskmaskin. Topphylle 50°C.
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Varenummer Varedetaljer

46192170
Totem MAX 60L
Søppelspann
Børstet stål
L37 B39 H81 cm 
2x30 L
S-pak 1

3999, - NOK

46192169
Totem Compact
Søppelspann
Stål
L37 B30 H76 cm 
2x20 L
S-pak 1

3499, - NOK

46192175
Totem MAX 60L
Søppelspann
Stål
L37 B39 H81 cm 
2x30 L
S-pak 1

3499, - NOK

46192176
Totem MAX 60L
Søppelspann
Stål
L37 B39 H81 cm 
2x30 L
S-pak 1

3499, - NOK

46192177
Totem Compact
Søppelspann
Stål
L37 B30 H76 cm 
2x20 L
S-pak 1

2999, - NOK

46192178
Totem Compact
Søppelspann
Stål
L37 B30 H76 cm 
2x20 L
S-pak 1

2999, - NOK

46182027
Titan
Søppelspann
Stål, ABS, PP plast
L39 B34,5 H68,5 cm 
30 L
S-pak 1

4199, - NOK

46181516
Titan
Søppelspann
Stål, ABS, PP, nylon, 
POM plast, stål
L39 B34,5 H68,5 cm 
30 L
S-pak 1

3990, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46181517
Titan
Søppelspann
Stål, ABS, PP plast
L30 B34,5 H68,5 cm 
20 L
S-pak 1

3299, - NOK

46181518
Titan
Søppelspann
Stål, ABS, PP plast
L30 B34,5 H68,5 cm 
20 L
S-pak 1

2999, - NOK

46190779
Titan
Avfallspose
HDPE
L8 B8 H24 cm
S-pak 12

149, - NOK

46190780
Titan
Avfallspose
HDPE
L8 B8 H24 cm
S-pak 1

149, - NOK

46182026
Titan
Karbonfilter
Aktivert karbon
L9,5 B7 H0,5  cm
S-pak 12

129, - NOK

46192171
Totem
Avfallspose
HDPE
30 L
S-pak 12

149, - NOK

46192172
Totem
Avfallspose
HDPE
20 L
S-pak 12

149, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200103
EASY STORE
Tannglass
ABS
L10, B18 H14 cm
S-pak 4

349, - NOK

46200104
Easy Store Steel
Easy Store Steel
Børstet stål
L10 B10 H12 cm
S-pak 4

279, - NOK

46200105
Presto Steel
Såpedispenser
ABS
L8 B8 H16 cm
S-pak 4

299, - NOK

46200106
Slim Steel
Såpeskål
ABS
L9 B8 H4 cm
S-pak 6

169, - NOK

46192019
Split steel
Søppelspann
Stål, ABS, PP plast
L23 B27 H29 cm
6 L
S-pak 2

599, - NOK

46192017
Flex Steel 
Toalettbørste
SS ,PP, ABS, EVA 
plast
L43 B9 H13 cm
S-pak 4

599, - NOK

46192020
EASY-STORE
Toalettrullholder
SS ,PP, ABS, EVA 
plast
L68 B23 H17 cm
S-pak 2

799, - NOK

46192018
Easy Store
Toalettbørste
SS ,PP, ABS, EVA 
plast
L76 B24 H18 cm
S-pak 2

1099, - NOK

46180108
EASY STORE
Tannglass
ABS, PP, TPR plast
L9 B9 H12,5  cm
S-pak 4

229, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46180109
EASY STORE
Tannglass
ABS, PP, TPR plast
L17 B8,5 H13  cm
S-pak 4

299, - NOK

46180112
EASY STORE
Tannglass
ABS, PP, TPR plast
L24 B12 H11,5 cm
S-pak 4

349, - NOK

46180110
SLIMCOM PACT
Såpeskål
ABS, PP, TPR plast
L8 B8 H3,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

46180111
SLIMCOM PACT
Såpedispenser
ABS, PP, TPR plast
L9 B6 H14 cm
S-pak 4

279, - NOK

46180114
SPLIT
Søppelspann
PP plast
D21 cm H28 cm
S-pak 2

399, - NOK

46190048
FLEX
Toalettbørste
SS ,PP, ABS, EVA 
plast
L43 B19 H12,5 cm
S-pak 2

699, - NOK

46182557
FLEX LITE
Toalettbørste
SS ,PP, ABS, EVA 
plast
L12 B8,5 H42,5
S-pak 4

349, - NOK

46180113
FLEX
Toalettbørste
ABS, PP, EVA, stål
D8,5 H43  cm
S-pak 4

399, - NOK

46180115
FLEX
Toalettbørste
ABS, PP, EVA, stål
L15 B13 H45,5  cm
S-pak 4

499, - NOK



Distribueres kun
i Norge.

Tramontina er en verdensledende brasiliansk produsent på grillutstyr, kniver og stålbestikk.
Med sin topp stålkvalitet, innovative og tekniske gjennomførelse, er dette et brand som bør legges merke til. 
Fra sine produksjonsprosesser til operasjonelle strategier, er hver handling Tramontina tar, i
samsvar med strenge standarder for miljøledelse og samfunnsansvar. Denne spesielle omsorgen er tydelig i
hvordan den bevarer kulturarv og sørger for det felles gode. Dette har vært Tramontinas måte å jobbe, helt
siden 1911, da Valentin Tramontina grunnla en liten jernsmie i Carlos Barbosa, en by i Rio Grande do Sul.
Italiensk ættede Valentin bygget seg en solid virksomhet på grunnlag av dedikasjon, hardt arbeid og om å
kunne levere pålitelige og holdbare høykvalitetsprodukter.
www.tramontina.com.br/en
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Varenummer Varedetaljer

46200151
Tramontina
Biffbestikk 8 deler
Stål 18/0, Stål 13/0
Kniv:L25 cm
Gaffel: L12 cm
S-pak 6

449, - NOK

46190698
Tramontina
Biffbestikk 12 deler 
Stål 13/0, behandlet furu
Kniv: L25 cm
Gaffel: L21 cm
S-pak 5

999, - NOK

46180118
Tramontina
Biffbestikk 8 deler
Stål 13/0, behandlet furu
Kniv:L21 cm
Gaffel: L19,5 cm
S-pak 5

599, - NOK

46181968
Tramontina
Biffbestikk 12 deler
Stål 18/0, stål 13/0
Kniv:L25 cm
Gaffel: L12 cm
S-pak 12

499, - NOK

46181836
Tramontina
Biffbestikk 4 deler
Kniv:L23,5
Gaffel: L21 cm
S-pak 5

399, - NOK

46161036
Tramontina
Biffbestikk 12 deler
Stål 18/0 (kniv13/0), tre
Kniv L21 cm
Gaffel L19 cm
S-pak 10

499, - NOK

46170130
Tramontina
Biffbestikk 8 deler
Stål 18/0, Stål 13/0
Kniv:L24 cm
Gaffel: L20cm
S-pak 6

899, - NOK

Varenummer Varedetaljer

178060
Tramontina
Biffbestikk 12 deler
Stål 13/0, behandlet furu
Kniv:L23,5 cm
Gaffel: L21 cm
S-pak 6

599, - NOK

46190089
Tramontina
Grillsett 14 deler
Stål 18/0, tre
Kniver 12,5 cm
Gafler 11,5 cm
Kjøttkniv 20 cm
Forskjærsgaffel 19 cm
S-pak 5

799, - NOK

46190090
Tramontina
Biffbestikk 10 deler
Stål 18/0, tre
Kniver 12,5 cm
Gafler 11,5 cm
Kjøttkniv 20 cm
Forskjærsgaffel 19 cm
S-pak 5

799, - NOK

46202629
Tramontina
Biffbestikk 4 deler
Stål 13/0, behandlet furu
L15,5 B2,5 H26,5 cm
S-pak 5

249, - NOK

46201092
Tramontina
Biffbestikk 12 deler
Stål 13/0, behandlet furu
Kniv:L25 cm
Gaffel: L12 cm
S-pak 5

599, - NOK

46200152
Tramontina
Ostesett
Stål 18/0, behandlet furu
L26 L13 L13,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

46160067
Tramontina
Teskje s/6
Stål 18/0
L13 cm
S-pak 12

99, - NOK

Invitér til en skikkelig biffmiddag og dekk opp med dette flotte og solide biffbestikket av høy kvalitets rustfritt stål med høyglansfinish. 
Tramontina er et brasiliansk selskap som ble grunnlagt i 1911. I dag er Tramontina et av de viktigste selskapene i Sør-Brasil, med 10 fabrikker.
De er produserer blant annet bestikk, servise og hvitevarer og er verdensledende på grillutstyr og biffbestikk.

biffbestikk



Skjærefjøl
Flott skjærefjøl fra Tramontina laget 

i Teak. Treet har et naturlig og pent 
fargespill som gjør hvert produkt unikt.
Skjærefjøl, tapasbrett, serveringsbrett 

eller fat – valget er ditt.

teak
46190107

Flotte skjærefjøler
produsert av

FSC-godkjent Teak.

Tramontina er en verdensledende
brasiliansk produsent på grillutstyr, og har 

alt du trenger til å servere et
vellykket grillmåltid!



Ostesett
46200152
Dekk opp et flott fat med 
alle dine favorittoster 
og tilbehør. Med disse 3 
knivene har du verktøyet 
for å kunne skjære alle 
typer ost i flotte stykker.

Grillsett
46190089
Grillkokken er alltid den 
siste personen som kan 
sette seg ved bordet. 
For å sikre at gjestene 
behandler grillmaten 
med respekt, er ingenting 
bedre enn å velge et bra 
bestikk. Settet er laget 
med trehåndtak som 
motstår fuktighet og 
blader av rustfritt stål 
som garanterer perfekt 
kutting av kjøttet.

Biffbestikk til en rimelig pris. 
Bestikket er i 18/0 stål, knivbladet 

er i 13/0 stål. Skaft i brasiliansk Ipê 
tre. Fargen kan falme i

oppvaskmaskin.
Vi anbefaler derfor håndvask på 

dette bestikket.

Dette er "rolce royce" modellen til 
Tramontina.

For grillelskeren som kun
aksepterter det beste av det beste 

til sine kjøttstykker! Biffbestikk 
laget i Tramontinas polywood 

teknologi som er overflatebehandlet 
hardpresset furutre.

Dette gjør at det tåler maskinvask 
uten og bli matt. Knivblad i 13/0 stål 

og gaffel i 18/0 stål.

Tramontina - det originale
biffbestikket fra Brasil. Kvalitet i 

verdensklasse der kun det
beste stål er brukt!

BIFF BESTIKKET som må prøves! 
Knivens skarphet gjør måltidet til 
en fryd. Enten det er en god biff, 

pizza eller hamburger som står på 
menyen. Tramontina, som eneste 

produsent i verden har utviklet 
teknologi som presser all fuktighet 

ut av treet . Til slutt får vi et tre 
-håndtak som har fått benevnelse 

polywood. Polywood tåler
maskinvask uten at det sprekker 

eller mattes ned.
TRAMONTINA GIR 5 ÅRS GARANTI 
- på bestikk som er behandlet med 

polywood teknologi

 3 KVALITETER
 GRILLBESTIKK FRA
 ROLCE ROYCE
 TIL EN NETTERE UTGAVE

BIFFBESTIKK 4 DELER
46202629

4 delers biffbestikk i høy kvalitet fra
Tramontina.  Bestikket er laget i polywood 

teknologi som er overflatebehandlet
hardpresset furutre. Dette gjør at det tåler 

maskinvask. 5års garanti.
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Varenummer Varedetaljer

46200208
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L24 B23 H2 cm
S-pak 8

199, - NOK

46200209
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L30 B27 cm
S-pak 6

249, - NOK

46200210
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
D30 H2 cm
S-pak 6

299, - NOK

46200155
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L48 B19 H1,5 cm
S-pak 4

349, - NOK

46200154
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L28 B27 H2 cm
S-pak 5

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202276
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L62, D50 H1,8 cm
S-pak 6

799, - NOK

46201611
Tramontina
Tallerken
Teak
L24 B21 H2 cm
S-pak 6

199, - NOK

46201615
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L54 B24 H2 cm
S-pak 6

399, - NOK

46190088
Tramontina
Skjærefjøl
Teak
L70 B15 H2 cm
S-pak 10

299, - NOK

46201067
Provence
Display
L40 B20 H3 cm
S-pak 1

46202872
Tramontina
Piknikbord
Furu tre
L47 B27 H4 cm
S-pak 6

299, - NOK

Flotte skjærefjøler. fra Tramontina produsert i FSC godkjent Teak.
Skjærefjøl, tapasbrett, serveringsbrett eller fat – valget er ditt. 
Brettet vil ta seg godt ut uansett hva du ønsker å bruke det til. 

Skjærefjøl
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Det er ingenting som er enklere og smaker bedre enn å bruke en grillpanne på grillen.
Grill all maten du vanligvis ville stekt og oppnå sunne resultater med grillsmak.
Produsert av anodisert aluminium.
Skal ikke brukes over glødet kull.
Rengjøres for hånd med varmt såpevann og tørkes godt etterpå.

GRILLPANNE

Varenummer Varedetaljer

46182426
Tramontina
Knivblokk m/5 kniver
Stål 18/0, PP, Eik
L7,5, 13, 15,
17,5, 17,5 cm
S-pak 4

1199, - NOK

46183691
Tramontina
Grillsett
Rustfritt stål, tre
L 48, B 7,8 H 5,7 cm
Grillsett med 3 redskaper
S-pak 5

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202696
Tramontina
Grillpanne
Aluminium
D28 cm
S-pak 4

499, - NOK

46202694
Tramontina
Grillpanne
Aluminium
L37,7 B23,6 H6 cm
S-pak 4

599, - NOK



Brabantia er et Nederlandsk merke som har vunnet hjertet til millioner av mennesker
verden over, etablert i 1919.
Produktene er bærekraftige og smart laget - perfekte gaver til deg selv eller andre.
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Varenummer Varedetaljer

46200703
brabantia
Skimmer
Nylon
L5 B12 H33 cm
S-pak 6

109, - NOK

46200704
brabantia
Spaghettiøse
Nylon
L4 B7 H33,5 cm
S-pak 6

75, - NOK

46200705
brabantia
Visp
Nylon
L6 B6 H27,5 cm
S-pak 6

109, - NOK

46200706
brabantia
Potetmoser
Nylon
L7 B9,5 H25,5 cm
S-pak 6

109, - NOK

46200707
brabantia
Stekespade
Nylon
L7 B9,5 H25,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200708
brabantia
Serveringsskje
Nylon
L5 B6,5 H32,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200709
brabantia
Øse
Nylon
L5 B6,5 H32,5 cm
S-pak 6

109, - NOK

46200710
brabantia
Stekespade
Nylon
L2,5 B3 H30,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200711
brabantia
Stekespade
Nylon
L2 B5 H24,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200712
brabantia
Visp
Nylon
L5 B5 H24 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200713
brabantia
Øse
Nylon
L6 B7 H29,5 cm
S-pak 6

99, - NOK

46200592
brabantia
Øse
Stål 18/8, Nylon
L8 B9,5 H33,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200593
brabantia
Sausøse
Stål 18/8, Nylon
L6 B6,5 H32,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200594
brabantia
Spaghettiøse
Stål 18/8, Nylon
L4,5 B7 H35,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200595
brabantia
Serveringsskje
Stål 18/8, Nylon
L5 B6,5 H35,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200596
brabantia
Fiskeøse
Stål 18/8, Nylon
L5 B11,5 H38,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200597
brabantia
Stekespade
SStål 18/8, Nylon
L2 B5 H28 cm
S-pak 6

119, - NOK

46200598
brabantia
Stekespade
Stål 18/8, Nylon
L3,5 B8 H35 cm
S-pak 6

129, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200599
brabantia
Stekespade
Stål 18/8, Nylon
L2,5 B3 H33,5 cm
S-pak 6

119, - NOK

46200605
brabantia
Wokspade
Stål 18/8, Silikon
L3 B10 H35,5 cm
S-pak 6

249, - NOK

46200600
brabantia
Potetmoser
Stål 18/8, Nylon
L7 B10 H27 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200601
brabantia
Visp
Stål 18/8, Nylon
L6 B6 H29,5 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200602
brabantia
Visp
Stål 18/8, Nylon
L5 B5,5 H26 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200603
brabantia
Stekepinsett
Stål 18/8, Nylon
L3 B6,5 H32 cm
S-pak 6

329, - NOK

46200604
brabantia
Slikkepott
Stål 18/8, Silikon
L1,5 B5 H31,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46200591
brabantia
Pizzahjul
Stål 18/8
L1,5 B6,5 H20,5 cm
S-pak 6

139, - NOK

46200671
brabantia
Stekespade
Stål 18/8
L5 B7,5 H35,5 cm
S-pak 6

209, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200672
brabantia
Pendelskreller
Stål 18/8
L1,5 B2 H20 cm
S-pak 6

129, - NOK

46200673
brabantia
Ostehøvel
Stål 18/8
L1,5 B7,5 H21 cm
S-pak 6

159, - NOK

46200674
brabantia
Boksåpner
Stål 18/8, ABS plast
L6 B4,5 H20 cm
S-pak 6

299, - NOK

46200682
brabantia
Potetmoser
Stål 18/8
L6 B8 H30,5 cm
S-pak 6

199, - NOK

46200694
brabantia
Isskje
Stål 18/8
L2,5 B4 H21 cm
S-pak 6

239, - NOK

46200662
brabantia
Melsikt
Stål
L3,5 B7,5 H19 cm
S-pak 4

99, - NOK

46200664
brabantia
Melsikt
Stål
L7,5 B18 H37,5 cm
S-pak 2

349, - NOK

46200665
brabantia
Melsikt
Stål
L9,5 B20 H40 cm
S-pak 2

399, - NOK

46200732
brabantia
Kjøkkenrullholder
Stål
L15 B12,5 H22,5 cm
S-pak 4

299, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200699
brabantia
Rørebolle
Stål 18/8, Silikon
D17 H8,9 cm
1 L
S-pak 4

329, - NOK

46200700
brabantia
Rørebolle
Stål 18/8, Silikon
L22 B22 H14 cm
1,6 L
S-pak 4

399, - NOK

46200701
brabantia
Rørebolle
Stål 18/8, Silikon
L26 B26 H12,5 cm
3 L
S-pak 4

499, - NOK

46200685
brabantia
Oppbevaringsboks
Stål 18/0, FPP plast
D11 H17,5 cm
S-pak 1

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200686
brabantia
Brødboks
Stål 18/0, FPP plast
L26 B44,5 H17,5 cm
S-pak 1

799, - NOK

46200695
brabantia
Brødboks
Stål
L26 B44,5 H17,5 cm
S-pak 1

699, - NOK

46200697
brabantia
Brødboks
Stål 18/0
L26,5 B31,5 H17,5 cm
S-pak 1

699, - NOK

46201617
brabantia
Brødboks
Stål
L26 B45 H17 cm
S-pak 1

699, - NOK

Rørebolle produsert i børstet stål. Kanten buer utover slik
at den er enkel å holde i under miksing. Undersiden er belagt med 
silikon slik at bollen står stødig og ikke sklir når man jobber.
Innvendige måleanvisninger gjør det lett å fylle på med nye
ingredienser. Bollen tåler opp til 220ºC.
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Varenummer Varedetaljer

46200626
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L23,5 B17 H26,5 cm 
3 L
S-pak 1

449, - NOK

46200634
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L23,5 B17 H26,5 cm 
3 L
S-pak 1

449, - NOK

46200660
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L23,5 B17 H26,5 cm 
3 L
S-pak 1

549, - NOK

46200669
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L23,5 B17 H26,5 cm 
3 L
S-pak 1

499, - NOK

46200633
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L23,5 B17 H26,5 cm 
3 L
S-pak 1

499, - NOK

46200624
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

549, - NOK

46200631
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

549, - NOK

46200661
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

699, - NOK

46200670
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200630
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

549, - NOK

46200622
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L33,5 B25 H41 cm
12 L
S-pak 1

699, - NOK

46200637
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L33,5 B25 H41 cm
12 L
S-pak 1

799, - NOK

46200620
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L38 B29 H46,5 cm
20 L
S-pak 1

1099, - NOK

46200640
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L38 B29 H46,5 cm
20 L
S-pak 1

995, - NOK

46200639
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L38 B29 H46,5 cm
20 L
S-pak 1

1099, - NOK

 

46200640
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L38 B29 H46,5 cm
20 L
S-pak 1

1099, - NOK

46200644
brabantia
Pedalbøtte
Stål, PP plast
L38 B29 H46,5 cm
20 L
S-pak 1

1299, - NOK

46200647
brabantia
Avfallsbøtte
Stål, PP plast
L32 B29,5 H72 cm
30 L
S-pak 1

1699, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200627
brabantia
Pedalbøtte
Stål 18/0, PP plast
L23,5 B16,5 H26,5 cm
3 L
S-pak 1

499, - NOK

46200625
brabantia
Pedalbøtte
Stål 18/0, PP plast
L27 B20,5 H29 cm
5 L
S-pak 1

599, - NOK

46200623
brabantia
Pedalbøtte
Stål 18/0, PP plast
L33,5 B25 H41 cm 
12 L
S-pak 1

999, - NOK

46200619
brabantia
Pedalbøtte
Stål 18/0, PP plast
L38 B29,5 H68 cm 
30 L
S-pak 1

1599, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200649
brabantia
Avfallsbøtte
Stål 18/0, PP plast
L32 B29,5 H72 cm 
30 L
S-pak 1

1999, - NOK

46201378
brabantia
Avfallsbøtte
Stål
L28 B28 H73 cm
25 L
S-pak 1

2625, - NOK

46200684
brabantia
Avfallsbøtte
Stål 18/8, PP plast
L31,5 B29 H72,5 cm 
30 L
S-pak 1

1755, - NOK

46201376
brabantia
Avfallsbøtte
Stål
L32 B29 H73 cm
30 L
S-pak 1

1675, - NOK

46201377
brabantia
Avfallsbøtte
Stål
L28 B28 H73 cm
25 L
S-pak 1

575, - NOKLekker pedalbøtte med god kapasitet for et travelt hjem. 
Passer godt inn på både kjøkkenet,
badet eller hobbyrommet.
Takket være den unike lukkingsfunksjonen, lukkes lokket 
jevnt og veldig stille.

Når du kjøper avfallsbøtter fra Brabantia støtter du The 
Ocean Cleanup for å oppfylle sin oppgave - å kvitte seg med 
verdens hav av plast.
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Varenummer Varedetaljer

46200650
brabantia
Avfallspose 3 L
PE plast
L1 B23,5 H29 cm
S-pak 12

45, - NOK

46200692
brabantia
Avfallspose 3 L
PE plast
L1 B23,5 H29 cm
S-pak 1

45, - NOK

46200651
brabantia
Avfallspose 5 L
PE plast
L1 B29,5 H34 cm
S-pak 1

45, - NOK

46200693
brabantia
Avfallspose 5 L
PE plast
L1, B33 H34 cm
S-pak 1

45, - NOK

46200720
brabantia
Avfallspose 18 L
PE plast
L1 B52 H45 cm
S-pak 1

59, - NOK

46200677
brabantia
Avfallspose 12 L
PE plast
L1 B38,5 H49 cm
S-pak 1

49, - NOK

46200676
brabantia
Avfallspose 20 L
PE plast
L1 B46 H54,5 cm
S-pak 12

59, - NOK

46200679
brabantia
Avfallspose 20 L
PE plast
L1 B43,5 H54,5 cm
S-pak 1

59, - NOK

46200702
brabantia
Avfallspose 10 L
Mais
L1 B36,5 H57,5 cm
S-pak 1

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200675
brabantia
Avfallspose 20 L
PE plast
L1 B37 H76 cm
S-pak 1

69, - NOK

46200678
brabantia
Avfallspose 30 L
PE plast
L1 B41,5 H76 cm
S-pak 1

79, - NOK

46200687
brabantia
Avfallspose 30 L
PE plast
L1 B44 H76 cm
S-pak 1

79, - NOK

46200680
brabantia
Avfallspose 60 L
PE plast
L1 B60 H82 cm
S-pak 1

69, - NOK

46200714
brabantia
Avfallspose 45 L
PE plast
L1 B53,5 H82 cm
S-pak 1

69, - NOK

46200727
brabantia
Parfyme til pedalbøtte
Furunål
Aluminium, PE plast
L5,5 B5 H2 cm
S-pak 1

79, - NOK

46200728
brabantia
Parfyme til pedalbøtte
Blomster
Aluminium, PE plast
L5,5 B5 H2 cm
S-pak 1

79, - NOK

46200726
brabantia
Parfyme til pedalbøtte
Starter set
PP plast
L7 B6,5 H2 cm
S-pak 1

99, - NOK

Avfallsposer tilpasset din Brabantia søppelbøtte.
Posene leveres på rull og har fargekodet snor. Fargekoden står også 
inni lokket på Brabantia søppelbøtter og gjør det enkelt å finne pose 
i riktig størrelse.
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Varenummer Varedetaljer

46200666
brabantia
Stryketrekk
Bomull, Polyester
L0,2 B38 H124 cm
S-pak 1

219, - NOK

46200668
brabantia
Stryketrekk
Bomull, Polyester
L0,2 B30 H110 cm
S-pak 1

189, - NOK

46200606
brabantia
Bag til skittentøyskurv
Bomull, Gummi
L80 B46,5 H4 cm
35 L
S-pak 1

299, - NOK

46200609
brabantia
Skittentøyskurv
ABS, PP plast, Gummi
L30 B30 H63,5 cm
S-pak 1

1199, - NOK

46200614
brabantia
Skittentøyskurv
ABS, PP plast, Stål 18/8
L38 B38 H63,5 cm
35 L
S-pak 1

1699, - NOK

46200616
brabantia
Strykebrett
Bomull, Polyester, Stål
L7 B48,5 H160,5 cm
S-pak 1

1199, - NOK

46200617
brabantia
Strykebrett
Bomull, Polyester, Stål
L8 B49 H159 cm
S-pak 1

1699, - NOK

46200688
brabantia
Strykebrett
Bomull, Polyester, Stål
L7 B48,5 H160,5 cm
S-pak 1

1499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200683
brabantia
Stryketrekk
Bomull, Polyester
L0,2 B45 H135 cm
S-pak 1

399, - NOK

46200691
brabantia
Jordspyd
Stål, EVA plast
L0,5 B10 H41,5 cm
S-pak 1

199, - NOK

46200689
brabantia
Tørkestativ
Aluminium, Stål, PP, 
EVA plast
L15 B11 H190 cm
S-pak 1

1399, - NOK

46200690
brabantia
Tørkestativ
Aluminium, Stål, PP, 
EVA plast
L11 B11 H200 cm
S-pak 1

1599, - NOK

46200698
brabantia
Tørkestativ
Stål, Aluminium
L5 B61 H104 cm
S-pak 1

1499, - NOK

46200715
brabantia
Tørkestativ
Stål 18/8, PA, PP, ABS 
plast
L15,5 B14 H108,5 cm
S-pak 1

2299, - NOK

46200723
brabantia
Beskyttelsestrekk
Polyester
L1 B18 H100 cm
S-pak 1

199, - NOK

46201372
brabantia
Trekk
Tekstil
L15 B15 H160 cm
S-pak 1

399, - NOK



Bialetti har produsert espressokokere siden 1930-tallet og har solgt over 200 millioner verden over. 
Bialetti er i Italia synonymt med espresso og finnes i omtrent 90 % av alle italiensk hjem.
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Moka Express - den perfekte espressokoker.
Med Bialetti Moka Express blir gleden av å drikke 
en kaffe et daglig ritual. 
Lidenskap og et originalt preg er kjennetegn ved 
Bialetti kaffemaskiner. Kvaliteten sikres med
grundig testing og skanning av kannene. I tillegg 
testes sikkerhetsventilen to ganger for å være på 
den helt sikre siden.

Varenummer Varedetaljer

46200576
Moka Express
Espressokoker 1 kopp
Aluminum
L10 B9,6 H14,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

46200578
Moka Express
Espressokoker 2 kopp
Aluminum
L12,6 B9 H16 cm
S-pak 6

449, - NOK

46200561
Moka Express
Espressokoker 3 kopp
Aluminum
L14 B10 H17 cm
S-pak 3

449, - NOK

46200562
Moka Express
Espressokoker 6 kopp
Aluminum
L16,5 B11,5 H22 cm
S-pak 3

549, - NOK

46200563
Moka Express
Espressokoker 9 kopp
Aluminum
L17,9 B13 H25,5 cm
S-pak 3

849, - NOK

46200577
Moka Express
Espressokoker 12 kopp
Aluminum
L19,7 B14 H29,5 cm
S-pak 2

1199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202322
Moka induction
Espressokoker 4 kopp
Rustfritt stål
L14 B11,5 H 17,5 cm
S-pak 4

849, - NOK

46202272
MOKA induction
Espressokoker 6 kopp
Rustfritt stål
L12 B16 H21 cm
S-pak 4

999, - NOK



VENUS
Den perfekte

espressokoker til
induksjon.

Velg din ønskede
størrelse.

Forskning viser at
dersom du drikker kaffe 

så reduserer du
sannsynligheten for å få 

diabetes type 2,
Parkinsons og demens 
i forhold til mennesker 
som ikke drikker kaffe. 

Så drikk med god
samvittighet!

MELKESKUMMER
46200575
46200555

Sett komfyren på høy styrke.
Fyll den nederste delen 
av kannen med kaldt, 
friskt vann.

Sett kannen på platen (evt 
grill) og vent mens vannet 
koker og presser igjennom 
filteret til den fylles ca 1/3. 
Sett kannen til sides.
Kaffen vil fortsette å presse 
seg igjennom, men man 
unngår at det koker i 
øvertse del av kannen.

Sett filteret på kannen og fyll 
det opp med kvernet kaffe. 
Skru sammen bunn og 
topp - dette gjør at kaffen 
naturlig blir presset sammen.

Når det ikke kommer mer 
kaffe i det øverstekammeret, 
er espressoen ferdig.
Drikk og nyt!
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Varenummer Varedetaljer

46202332
Venus
Espressokoker 4 kopp
Rustfritt stål
L12,5 B10,5 H18,6 cm
S-pak 6

599, - NOK

46202328
Venus
Espressokoker 6 kopp
Rustfritt stål
L13,5 B11 H21 cm
S-pak 6

649, - NOK

46200565
Venus
Espressokoker 6 kopp
Rustfritt stål
L13 B11 H21,5 cm
S-pak 3

575, - NOK

46202333
Venus
Espressokoker 10 kopp
Rustfritt stål
L14,5 B13 H23,7 cm
S-pak 1

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200572
Bialetti
Melkeskummer
Rustfritt stål
L16 B12,5 H19 cm
S-pak 6

1599, - NOK

46200555
Bialetti
Melkeskummer
Rustfritt stål
L15 B12 H18,5 cm
S-pak 3

899, - NOK

46200575
Bialetti
Melkeskummer
Aluminum
L15 B11 H23,5 cm
S-pak 6

699, - NOK

46200567
Signature
Presskanne 3 kopp
Rustfritt stål
L14,8 B14,8 H21,8 cm
S-pak 6

465, - NOK

46200566
Bialetti
Induksjonsplate
Rustfritt stål
L25,5 B13 H5,5 cm
S-pak 3

249, - NOK

Bialetti induksjonsplate til bruk på induksjonsovn for bedre 
varmeflate til kaffebrygger og små kjeler. Supert til Moka 
Express, som i forhold til Moka Induction og Venus, ikke går 
på ren induksjonsplate.
Et praktisk og allsidig verktøy til kjøkkenet.

INDUKSJONSPLATE



Valencia
0457780

Valencia er et delikat
hverdagsservise i porselen 

med myke linjer og
blomsterrelieffer.

Rhythm
1300208, 1300201, 1300203

Rythm inneholder
komplett frokost og

middagsservise ogpasser 
like godt til hverdag somtil

hyggelige vennelag.

Grunntanken bak Stiernholm er
sammensmeltingen av det klassiske og 

elegante med det rene og moderne.



Hermitage
60200418, 1300068

De lekre glassene fra Cleo 
Home Hermitage er en utsøkt 
kompliment til et hvert bord, 

enten det er til hverdag
eller til fest. 

Carafe
4546006

En pen karaffel/mugge som
kan brukes til alle slags kalde
drikke. Som vann, vin, saft eller 

iste. Produsert i glass.

ESSENS
60200215, 60200216
Champagnefarget

besstikksett med emaljert 
håndtak. Settet er i 16 deler, 

4stk kniver, gafler, spiseskjeer 
og teskjeer. Bestikket tåler 

oppvaskmaskin. Bestikket er i 
rustfrittstål 18/10 kvalitet.

Marmor
60200260
Marmorservise er et
lekent og flott servise.
Gullkanten gjør det 
samtidig litt høytidelig. 
Fargen på marmoreringen 
i servise er blandet i selve 
leiren og gjør alle delene i 
dette servise unike.

Corvus
5051930
Corvus glassene er
moderne og enkle i
formen. Produsert i blyfri 
miljøvennlig krystall. 
Finnes som rødvin,hvitvin 
og champagne.

Ski
1300245, 1300246

Ski serviset har et nostalgisk 
skidesign på krus og bolle. Kjente 

og kjære ordtak som «født med 
ski på beina» og «livet er best ute» 

gir serien et helt spesielt norsk 
uttrykk. Serien er som skapt for 

hygge på fjellet.



Grunntanken bak Stiernholm er sammensmeltingen av det klassiske og elegante med det 
rene og moderne.
Designerne har latt seg inspirere av klassisk håndverkstradisjon og moderne skandinavisk 
livsstil. Resultatet er servise, bestikk, interiør og glass med et lett og naturlig elegant utseende.
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Varenummer Varedetaljer

60200260
Marmor
Kopp & skål
Porselen
175 ml
S-pak 6

119, - NOK

1300197
Marmor
Krus
Porselen
450 ml
S-pak 1

99, - NOK

1300198
Marmor
Skål
Porselen
D14 cm
S-pak 6

119, - NOK

1300199
Marmor
Skål
Porselen
D9 cm
S-pak 12

49, - NOK

1300195
Marmor
Asjett
Porselen
D21 cm
S-pak 4

149, - NOK

1300200
Marmor
Skål
Porselen
D23 cm
S-pak 2

189, - NOK

1300196
Marmor
Tallerken
Porselen
D26 cm
S-pak 4

189, - NOK

Varenummer Varedetaljer

60200076
Mörke
Kopp & skål
Porselen
230 ml
S-pak 6

99, - NOK

60200077
Mörke
Krus
Porselen
320 ml
S-pak 6

79, - NOK

60200075
Mörke
Skål
Porselen
D15 cm
S-pak 4

99, - NOK

60200073
Mörke
Asjett
Porselen
D21 cm
S-pak 6

99, - NOK

60200074
Mörke
dyp tallerken
Porselen
D22 cm
S-pak 6

149, - NOK

60200072
Mörke
Tallerken
Porselen
D27 cm
S-pak 4

149, - NOK

Rustikt servise med en flott reaktiv glasur. Ingen produkter blir helt 
like med denne type glasur. Lager et levende, hyggelig og aktivt 
bord. Fargene spiller i sort, grått og over i noe varmere mørk brun.

Mörke
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Varenummer Varedetaljer

1300207
Rhythm
krus
Porselen
28 cl
S-pak 6

99, - NOK

1300208
Rhythm
kopp
Porselen
22 cl
S-pak 6

99, - NOK

1300209
Rhythm
skål til kopp
Porselen
D15 cm
S-pak 6

99, - NOK

1300205
Rhythm
Skål
Porselen
D12,5 cm
S-pak 6

149, - NOK

1300204
Rhythm
Bolle
Porselen
D15 cm
S-pak 6

169, - NOK

1300206
Rhythm
Bolle
Porselen
D22,5 cm
S-pak 2

499, - NOK

1300201
Rhythm
Tallerken
Porselen
D21,5 cm
S-pak 6

139, - NOK

1300202
Rhythm
Dyp tallerken
Porselen
D23 cm
S-pak 6

199, - NOK

1300203
Rhythm
Tallerken
Porselen
D27 cm
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0457775
Valencia
Krus
Porselen
30 cl
S-pak 6

99, - NOK

0457780
Valencia
Kopp
Porselen
22 cl
S-pak 6

109, - NOK

0457781
Valencia
Skål til kopp
Porselen
D15 cm
S-pak 6

89, - NOK

0157707
VALENCIA
Bolle
Porselen
D15 cm
S-pak 6

99, - NOK

0157710
Valencia
Bolle
Porselen
D23 cm
S-pak 1

349, - NOK

0457752
Valencia
Tallerken
Porselen
D20,5 cm
S-pak 6

139, - NOK

0457759
Valencia
Tallerken
Porselen
D23 cm
S-pak 6

149, - NOK

0157706
Valencia
Dyp tallerken
Porselen
D23 cm
S-pak 6

169, - NOK

0157705
Valencia
Tallerken
Porselen
D28,5 cm
S-pak 6

199, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

0457761
Valencia
Eggeglass
Porselen
Høyde: 5,5 cm
Bredde: 5 cm
S-pak 12

69, - NOK

0157709
Valencia
Sausenebb
Porselen
45 cl
S-pak 1

299, - NOK

0157719
Valencia
fat til sausenebb
Porselen
D23 cm
S-pak 1

159, - NOK

0157722
Valencia
Terrin
Porselen
3 L
S-pak 1

629, - NOK

0157712
Valencia
ovalt fat
Porselen
D38 cm
S-pak 1

549, - NOK

Varenummer Varedetaljer

1300245
Ski
Krus
Porselen
380 ml
S-pak 6

99, - NOK

1300246
Ski
Bolle
Porselen
14 cm
S-pak 6

119, - NOK

60200264
Plisse
Dekketallerken
Glass
D33 cm
S-pak 1

159, - NOK

60200265
Plisse
Dekketallerken
Glass
D33 cm
S-pak 1

159, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

5051934
Corvus
Champagneglass
glass
16 cl
S-pak 6

109, - NOK

5051931
Corvus
Hvitvinsglass
glass
36 cl
S-pak 6

109, - NOK

5051930
Corvus
Rødvinsglass
glass
45 cl
S-pak 6

109, - NOK

1300068
Hermitage
Champagneglass S/6
glass
H22,5 D6,2 cm
16 cl 
S-pak 1

319, - NOK

1300067
Hermitage
Vinglass S/6
glass
H22 D7,5 cm
35 cl
S-pak 1

319, - NOK

Varenummer Varedetaljer

5051534
Klara
Champagneglass S/6
glass
22 cl
S-pak 1

599, - NOK

5051531
Klara
Hvitvinsglass S/6
glass
35 cl
S-pak 1

599, - NOK

5051530
Klara
Rødvinsglass S/6
glass
45 cl
S-pak 1

599, - NOK

1300163
Klara
Vannglass S/6
glass
22 cl
S-pak 1

499, - NOK

4546006
Carafe
Karaffel
glass
12 L
S-pak 1

349, - NOK

8052236
STIERNHOLM
Champagnebolle
Rustfritt stål
H23 D38 cm
S-pak 4

699, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

5058034
Vino Classico
Champagneglass
Krystall
26 cl
S-pak 2

269, - NOK

5058030
Vino Classico
Rødvinsglass
Krystall
42 cl
S-pak 2

279, - NOK

5058031
Vino Classico
Hvitvinsglass
Krystall
34 cl
S-pak 2

249, - NOK

5058041
Vino Classico
Rødvinsglass
Krystall
71 cl
S-pak 2

279, - NOK

5058007
Vino Classico
Vannglass
Krystall
22 cl
S-pak 2

159, - NOK

5058005
Vino Classico
Ølglass
Krystall
36 cl
S-pak 2

239, - NOK

Varenummer Varedetaljer

5052001
Brixton
Tumblerglass S/2
Krystall
30 cl
S-pak 2

399, - NOK

5052002
Brixton
Longdrinkglass S/2
Krystall
35 cl
S-pak 2

499, - NOK

5052000
Brixton
Karaffel
Krystall
80 cl
S-pak 4

1199, - NOK

VINO CLASSICO

brixton

Champagneglass
650 ml

Rødvinsglass
650 ml

Hvitvinsglass
650 ml

Rødvinsglass
650 ml

Ølglass
650 ml

Vannglass
650 ml

Stiernholm Brixton er et vakkert glass med kassisk slipning.
Kan brukes til mange slags drikker,varme og kalde.

Er og lekkert å bruke til dessert. Produsert i krystall.
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Varenummer Varedetaljer

4043200
Craft Beer
Glasses
Ølglass IPA S/4
glass
40 cl
S-pak 6

319, - NOK

4043201
Craft Beer
Glasses
Ølglass pilsner S/4
glass
50 cl
S-pak 6

319, - NOK

Varenummer Varedetaljer

4043202
Craft Beer
Glasses
Ølglass tulip S/4
glass
50 cl
S-pak 6

319, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

60200442
tulipa
Burgunder/Ginglass  
6pk
Krystall
600ml
S-pak 8

499, - NOK

60200435
tulipa
Vinglass 6pk
Krystall
550ml
S-pak 8

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

60200431
tulipa
Vannglass 6pk
Krystall
350ml
S-pak 8

429, - NOK

Tulipa er en iøynefallende og vakker serie produsert i
maskinblåst krystall. Glassets klokke har optiske riller
og er formet etter inspirasjon fra tulipaner.
Kan rengjøres i oppvaskmaskin.

Tulipa
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Varenummer Varedetaljer

60200215
Essens
Bestikk 16 Deler
Rustfritt stål
S-pak 6

1299, - NOK

60200216
Essens
Bestikk 16 Deler
Rustfritt stål
S-pak 6

1299, - NOK

7552400
Marbella
Bestikksett 50 deler
stål
S-pak 2

1999, - NOK

60200494
Trevare
Tallerken
Mangotre
D22 cm
S-pak 1

199, - NOK

60200024
Trevare
Tallerken
Akasie
D22 cm
S-pak 6

179, - NOK

60200113
Trevare
Tallerken
Akasie
D22 cm
S-pak 6

179, - NOK

60200492
Trevare
Dekketallerken
Mangotre
D32 cm
S-pak 1

299, - NOK

60200023
Trevare
Dekketallerken
Akasie
D30 cm
S-pak 6

249, - NOK

60200112
Trevare
Tallerken
Akasie
D30 cm
S-pak 6

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

60200025
Trevare
Fat
Akasie
D37 cm
S-pak 2

499, - NOK

60200114
Trevare
Fat
Akasie
D37 cm
S-pak 2

499, - NOK

60200427
Trevare
Serveringsfjøl
Mangotre
D30/38 cm
S-pak 1

299, - NOK

60200428
Trevare
Serveringsfjøl
Mangotre
L38 B19 cm
S-pak 1

179, - NOK

60200429
Trevare
Serveringsfjøl
Mangotre
L48 B24cm cm
S-pak 1

249, - NOK

60200430
Trevare
Serveringsfjøl
Mangotre
D48/37 cm
S-pak 1

399, - NOK

60200115
Trevare
Vinstativ
Mangotre
L39 B25 H12cm 
S-pak 2

249, - NOK

Produsert i akasietre og mangotre som gir et varmt og levende 
uttrykk.  Trevirke har flott fargespill og ingen produkter blir helt 
like. Produktet er behandlet med valnøttfarget olje fra fabrikk, 
men vi anbefaler å behandle produktet med vegetabilsk olje 
før bruk. Tørk av overskuddsolje og gjenta behandlingen etter 
24 timer for best beskyttelse. Slik blir produktet bedre rustet til 
å tåle fett og fuktighet. Tallerkenen vedlikeholdes ved å tørke 
av med en fuktig klut eller børste lett med en tørr kost. Unngå 
direkte sollys og varme i lenger periode. Ikke la produktet være 
i kontakt med vann over tid. Vi har full sporbarhet til trevirke 
som er benyttet i produksjonen.

TREVARE
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Varenummer Varedetaljer

1300324
Milano
Lysestake
Krystall
L6 B6 H7 cm
S-pak 6

499, - NOK

1300299
Milano
Lysestake
Krystall
L6 B6 H7 cm
S-pak 6

499, - NOK

1300326
Firenze
Lysestake
Krystall
L6 B6 H5 cm
S-pak 6

549, - NOK

1300342
Calidi
Lyslykt
Glass
D15 cm 
S-pak 2

399, - NOK

1300343
Calidi
Lyslykt
Glass
D7 cm 
S-pak 2

299, - NOK

60200309
Z
Vase
Glass
D17 cm 
S-pak 1

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

60200012
Ornate
Lysestake
Glass
D25,5 cm
S-pak 1

169, - NOK

60200011
Ornate
Lysestake
Glass
D30 cm
S-pak 1

179, - NOK

60200009
Ornate
Lysestake
Glass
D35 cm
S-pak 1

179, - NOK

1300001
Waterfall
Vase
Glass
D18,5 cm 
S-pak 4

299, - NOK

1300002
Waterfall
Vase
Glass
D24,5 cm 
S-pak 4

249, - NOK

Z vase er  skulpturell og sofistikert, med dramatisk form og 
lekkert fagespill. Både designuttrykket og fargebehandlingen gir 

vasen et eksklusivt preg.

Z



Marseille
0054217, 0054218

Et moderne finservise 
som oser av eksklusivitet. 

Stramme linjer kombineres 
med lekker sølvdekor – som 

er mikrobølgeovnsikker.

Angelina 
Platinum

0056606
Et moderne og romantisk 

servise med mange
muligheter. Serviset har 

deler til både frokost,
middag og kaffe.

Serviser som oser av eksklusivitet.
Perfekt for de som vil ha et

forseggjort festservise.
Royal Porcelain produserer sine

serviser i benporselen – den
fineste typen porselen.



SILVER PAISLEY
0258360

Tekanne i serviset Silver Paisley 
som er klassisk og tidløs,

elegant og romantisk.

Platinum
0252756

Nydelig kanne til kaffe eller te, 
som blir et midtpunkt på det 

dekkede kaffebordet.

EXTREME
PLATINUM

0258156
De fine og elegante linjene på 

kannen gir et eksklusivt og 
elegant uttrykk til kaffebordet.

Extreme 
Platinum
0058105, 0058106,
0058110
Moderne festservise med 
et stramt, rent design 
med spennende former, 
alt kantet med sølv.

Silver
Paisley
0258380, 0258381
Klassisk servise som 
kombinerer maskuline, 
stramme linjer med 
et delikat, romantisk 
mønster.

Gold Grande
1320012, 1320013

Flott servise med delikat design i 
varme gulltoner. Kombinasjonen av 

matt og blank finish i glasuren gir 
Gold Grande et elegant uttrykk.



Serviser som oser av eksklusivitet. Perfekt for de som vil ha et forseggjort festservise. Royal Porcelain 
produserer sine serviser i benporselen – den fineste typen porselen.
Alle servisene er laget i benporselen, også kalt Bone China. Det regnes som den fineste porselenstypen 
og har fått navnet sitt fordi leiren er tilsatt benaske. For øvrig består leiren av kaolin, feltspat og kvarts. 
Benporselen er et sterkt materiale. Foten på produktene kan skade overflaten på andre produkter 
dersom de blir stablet for høyt, eller gnissing av gjenstander mot hverandre.

www.royalporcelain.no
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Varenummer Varedetaljer

60200217
Angelina Platinum
Espressokopp
Benporselen
10 cl
S-pak 12

249, - NOK

60200218
Angelina Platinum
Skål til espressokopp
Benporselen
12,5 cm
S-pak 12

199, - NOK

0256680
Angelina Platinum
Kaffekopp
Benporselen
20 cl
S-pak 6

349, - NOK

0256681
Angelina Platinum
Skål til kaffekopp
Benporselen
16 cm
S-pak 6

249, - NOK

0256682
Angelina Platinum
Fløtemugge
Benporselen
28 cl
S-pak 1

629, - NOK

0256683
Angelina Platinum
Sukkerskål
Benporselen
25 cl
S-pak 1

729, - NOK

0256656
Angelina Platinum
Kaffekanne
Benporselen
1,2 L
S-pak 1

1799, - NOK

0256652
Angelina Platinum
Tallerken
Benporselen
17 cm
S-pak 12

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0256659
Angelina Platinum
Tallerken
Benporselen
22,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

0056605
Angelina Platinum
Tallerken
Benporselen
29,5 cm
S-pak 6

409, - NOK

0056606
Angelina Platinum
Dyp tallerken
Benporselen
23,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

60200219
Angelina Platinum
Pastatallerken
Benporselen
30 cm
S-pak 6

449, - NOK

0056607
Angelina Platinum
Dessertskål
Benporselen
13 cm
S-pak 6

349, - NOK

0056612
Angelina Platinum
Ovalt fat
Benporselen
41 cm
S-pak 1

1699, - NOK

0056614
Angelina Platinum
Rundt fat
Benporselen
34 cm
S-pak 1

1199, - NOK

0056609
Angelina Platinum
Sausenebb
Benporselen
45 cl
S-pak 1

899, - NOK

angelina Platinum
Populært servise med tynne, delikate deler kantet med sølv og dekorert med lette, blekgrå blomster. 
Serien er stor og inneholder tallerkener i ulike størrelser – til forrett, hovedrett og dessert – serveringsfat i flere størrelser, 
suppeterrin, sausenebb og salatbolle i flere størrelser. I tillegg får du selvsagt et komplett kaffeservise.
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Varenummer Varedetaljer

0056619
Angelina Platinum
Fat til sausenebb
Benporselen
22,5 cm
S-pak 1

599, - NOK

0056615
Angelina Platinum
Bolle
Benporselen
18 cm
S-pak 1

899, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0056616
Angelina Platinum
Bolle
Benporselen
21 cm
S-pak 1

999, - NOK

0056617
Angelina Platinum
Bolle
Benporselen
25,5 cm
S-pak 1

1299, - NOK

0056608
Angelina Platinum
Terrin
Benporselen
3,2 L
S-pak 1

4299, - NOKAngelina Platinum har en delikat fargepalett som gjør at 
serviset er like aktuell til alle årstider og kan kombineres med 
bordpynt i dine favorittfarger.
Serviset tåler oppvaskmaskin på innstil 55 grader. Vi anbefaler 
å halvere vaskepulvermengden og å bruke glansemiddel.
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Varenummer Varedetaljer

0258180
Extreme Platinum
Kaffekopp
Benporselen
20 cl
S-pak 6

299, - NOK

0258181
Extreme Platinum
Skål til kaffekopp
Benporselen
14 cm
S-pak 6

249, - NOK

0258182
Extreme Platinum 
Fløtemugge
Benporselen
28 cl
S-pak 1

649, - NOK

0258183
Extreme Platinum
Sukkerskål
Benporselen
40 cl
S-pak 1

799, - NOK

0258156
Extreme Platinum
Kaffekanne
Benporselen
1,25 L
S-pak 1

1799, - NOK

0258159
Angelina Platinum
Tallerken
Benporselen
21x21 cm
S-pak 6

399, - NOK

0058105
Angelina Platinum
Tallerken
Benporselen
26x26 cm
S-pak 6

409, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0058106
Angelina Platinum
Dyp tallerken
Benporselen
20 cm
S-pak 6

399, - NOK

0058107
Angelina Platinum
Dessertskål
Benporselen
14,5 cm
S-pak 6

359, - NOK

0058112
Angelina Platinum
Rektangulært fat
Benporselen
32,6x22,3 cm
S-pak 1

1349, - NOK

0058113
Angelina Platinum
Rektangulært fat
Benporselen
39x27 cm
S-pak 1

1549, - NOK

0058114
Angelina Platinum
Firkantet fat
Benporselen
31,5x31,5 cm
S-pak 1

1549, - NOK

0058109
Extreme Platinum
Sausenebb
Benporselen
45 cl
S-pak 1

859, - NOK

0058121
Angelina Platinum
Fat til sausenebb
Benporselen
22,8x13,5 cm
S-pak 1

549, - NOK

0058110
Angelina Platinum
Bolle
Benporselen
24,5x24,5 cm
S-pak 1

1499, - NOK

0058108
Extreme Platinum
Terrin
Benporselen
3 L
S-pak 1

4199, - NOK

Extreme Platinum
Extreme Platinum er et moderne festservise for den 
som våger litt mer. Serien har et stramt, rent design 
med spennende former, alt kantet med sølv. Hva med
å blande produkter fra Royal Porcelains
Platinum-serie med Extreme Platinum, for å skape
ett annerledes uttrykk. 
Serviset kan vaskes i oppvaskmaskin på inntil 55 grader. 
Vi anbefaler å halvere vaskepulvermengden og å bruke 
glansemiddel.
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Varenummer Varedetaljer

0252780
Platinum
Kaffekopp
Benporselen
20 cl
S-pak 6

279, - NOK

0252781
Platinum
Skål til kaffekopp
Benporselen
13,2 cm
S-pak 6

199, - NOK

0052710
Platinum
Fløtemugge
Benporselen
25 cl
S-pak 1

949, - NOK

0252783
Platinum
Sukkerskål
Benporselen
25 cl
S-pak 1

759, - NOK

0252756
Platinum
Kaffekanne
Benporselen
1,2 L
S-pak 1

1459, - NOK

0252752
Platinum
Tallerken
Benporselen
16 cm
S-pak 12

249, - NOK

0252759
Platinum
Tallerken
Benporselen
19 cm
S-pak 12

299, - NOK

0052705
Platinum
Tallerken
Benporselen
27 cm
S-pak 6

409, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0052706
Platinum
Dyp tallerken
Benporselen
23,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

0052721
Platinum
Ovalt fat
Benporselen
21,5 cm
S-pak 2

599, - NOK

0052713
Platinum
Ovalt fat
Benporselen
40 cm
S-pak 1

1549, - NOK

0052714
Platinum
Rundt fat
Benporselen
31 cm
S-pak 1

999, - NOK

0052709
Platinum
Sausenebb
Benporselen
45 cl
S-pak 1

799, - NOK

0252782
Platinum
Kaffekopp
Benporselen
45 cl
S-pak 1

649, - NOK

0052708
Angelina Platinum
Terrin
Benporselen
3,5 L
S-pak 1

3699, - NOK

0052712
Platinum
Ovalt fat
Benporselen
34 cm
S-pak 1

1199, - NOK

Platinum
Platinum er tidløst og elegant, med to enkle sølvstriper på de fleste delene. For å skape ett annerledes uttrykk kan du fint kombinere Platinum 
serien med deler fra Extreme platinum serien. Serviset fåes i mange deler til både middag og kaffe.
Produsert i benporselen og kan rengjøres i oppvaskmaskin.
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Varenummer Varedetaljer

0054217
Marseille
Kaffekopp
Benporselen
22 cl
S-pak 6

269, - NOK

0054218
Marseille
Skål til kaffekopp
Benporselen
15,5 cm
S-pak 6

169, - NOK

0054219
Marseille
Fløtemugge
Benporselen
30 cl
S-pak 1

649, - NOK

0054220
Marseille
Sukkerskål
Benporselen
35 cl
S-pak 1

799, - NOK

0054215
Marseille
Tallerken
Benporselen
19 cm
S-pak 6

259, - NOK

0054216
Marseille
Tallerken
Benporselen
21 cm
S-pak 6

299, - NOK

0054205
Marseille
Tallerken
Benporselen
28 cm
S-pak 6

409, - NOK

0054206
Marseille
Dyp tallerken
Benporselen
23,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0054207
Marseille
Dessertskål
Benporselen
14 cm
S-pak 6

349, - NOK

0054211
Marseille
Ovalt fat
Benporselen
32 cm
S-pak 1

1399, - NOK

0054212
Marseille
Ovalt fat
Benporselen
39 cm
S-pak 1

1799, - NOK

0054209
Marseille
Sausenebb
Benporselen
40 cl
S-pak 1

949, - NOK

0054210
Marseille
Fat til sausenebb
Benporselen
20,5 cm
S-pak 1

699, - NOK

0054214
Marseille
Bolle
Benporselen
19 cm
S-pak 1

1199, - NOK

0054213
Marseille
Bolle
Benporselen
23 cm
S-pak 1

1399, - NOK

    

0054208
Marseille
Terrin
Benporselen
3 L
S-pak 1

4199, - NOK

Marseille har et design som er stilrent og detaljrikt på samme tid. 
Mønsteret følger de ulike delene på en måte som gir hvert enkelt 
element en særegen stil. Perfekt for deg som vil ha et forseggjort 
festservise som samtidig ikke er for feminint.

Marseille
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Varenummer Varedetaljer

0258386
Silver Paisley
Espressokopp
Benporselen
11 cl
S-pak 6

229, - NOK

0258387
Silver Paisley
Skål til espressokopp
Benporselen
12 cm
S-pak 6

149, - NOK

0258380
Silver Paisley
Kaffekopp
Benporselen
20 cl
S-pak 6

299, - NOK

0258381
Silver Paisley
Skål til kaffekopp
Benporselen
15 cm
S-pak 6

199, - NOK

0258375
Silver Paisley
Krus
Benporselen
38 cl
S-pak 6

239, - NOK

0258382
Silver Paisley
Fløtemugge
Benporselen
27 cl
S-pak 1

699, - NOK

0258383
Silver Paisley
Sukkerskål
Benporselen
33 cl
S-pak 1

699, - NOK

0258360
Silver Paisley
Tekanne
Benporselen
1,3 L
S-pak 6

1499, - NOK

0258352
Silver Paisley
Tallerken
Benporselen
19 cm
S-pak 6

259, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0258359
Silver Paisley
Tallerken
Benporselen
21 cm
S-pak 6

299, - NOK

0058305
Silver Paisley
Tallerken
Benporselen
28 cm
S-pak 6

409, - NOK

0058306
Silver Paisley
Dyp tallerken
Benporselen
23,5 cm
S-pak 6

399, - NOK

60200220
Silver Paisley
Pastatallerken
Benporselen
26 cm
S-pak 6

399, - NOK

0058307
Silver Paisley
Dessertskål
Benporselen
12,6 cm
S-pak 6

249, - NOK

0058311
Silver Paisley
Ovalt fat
Benporselen
32 cm
S-pak 1

1299, - NOK

0058312
Silver Paisley
Ovalt fat
Benporselen
39 cm
S-pak 1

1599, - NOK

0058314
Silver Paisley
Rundt fat
Benporselen
32,5 cm
S-pak 1

899, - NOK

0058309
Silver Paisley
Sausenebb
Benporselen
40 cl
S-pak 1

849, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

0058321
Silver Paisley
Fat til sausenebb
Benporselen
20,5 cm
S-pak 12

649, - NOK

0058323
Silver Paisley
Bolle
Benporselen
19 cm
S-pak 1

949, - NOK

Varenummer Varedetaljer

0058310
Silver Paisley
Bolle
Benporselen
27,5x21 cm
S-pak 1

1299, - NOK

0058308
Silver Paisley
terrin
Benporselen
3 L
S-pak 1

4199, - NOK

Klassisk og tidløs, elegant og romantisk. Silver Paisley-serien kombinerer maskuline, stramme linjer med et delikat,
romantisk mønster. Et design som gjør Silver Paisley like anvendelig som det er vakkert. 
Silver Paisley er et komplett festservise som inneholder alt du trenger til de ekstra spesielle anledningene.
Det rene, tidløse designet gjør at serviset er like aktuell til alle årstider og kan kombineres med bordpynt i dine favorittfarger. 
Serien tåler oppvaskmaskin, men som med alle serviser med sølv eller gullkant bør serviset ikke vaskes med temperatur
over 50 grader og det bør brukes halv dose med vaskemiddel.

Silver Paisley
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gold grande
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Gold Grande er et allsidig og elegant servise i benporselen.
Serien har tradisjonelle former med et delikate design i varme
gulltoner.  Serviset kan vaskes i oppvaskmaskin på inntil 55 °C .
Det anbefales å halvere vaskepulvermengden og å bruke
glansemiddel. Med Gold Grande kan du dekke flotte bord til både 
høytid og fest. Serien består av 15 deler og inkluderer det du
trenger til frokost, lunsj, middag og kaffe.

gold grande

Varenummer Varedetaljer

1320012
Gold Grande
Kaffekopp
Benporselen
0,2 L
S-pak 6

299, - NOK

1320013
Gold Grande
Skål til kaffekopp
Benporselen
15 cm
S-pak 6

199, - NOK

1320014
Gold Grande
Fløtemugge
Benporselen
0,3 L
S-pak 6

699, - NOK

1320015
Gold Grande
Sukkerskål
Benporselen
0,36 L
S-pak 6

699, - NOK

1320010
Gold Grande
Tallerken
Benporselen
19,5 cm
S-pak 6

259, - NOK

1320011
Gold Grande
Tallerken
Benporselen
21,5 cm
S-pak 6

299, - NOK

1320001
Gold Grande
Tallerken
Benporselen
27 cm
S-pak 6

409, - NOK

Varenummer Varedetaljer

1320002
Gold Grande
dyp tallerken
Benporselen
23 cm
S-pak 6

399, - NOK

1320003
Gold Grande
Dessertskål
Benporselen
12,5 cm
S-pak 6

249, - NOK

1320008
Gold Grande
Ovalt fat
Benporselen
24x34,5 cm
S-pak 6

1299, - NOK

1320009
Gold Grande
Ovalt fat
Benporselen
28x40,5 cm
S-pak 6

1599, - NOK

1320004
Gold Grande
Sausenebb
Benporselen
0,48 L
S-pak 1

849, - NOK

1320005
Gold Grande
Fat til sausenebb
Benporselen
20 cm
S-pak 6

649, - NOK

1320006
Gold Grande
Bolle
Benporselen
17,5 cm
S-pak 6

849, - NOK

1320007
Gold Grande
Bolle
Benporselen
19 cm
S-pak 6

949, - NOK



Franske Chef&Sommelier kan den gastronomiske verden!
Krystall og tiltalende former kombinerer ekspertisen innen vinsmaking,
eleganse og styrke av innovative materialer.
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Varenummer Varedetaljer

46200003
open up
Champagneglass 4pk
Krystall 
D7,5 H23,5 cm
200ml
S-pak 6

499, - NOK

46181807
open up
Champagneglass 6pk
Krystall 
D7,5 H23,5 cm
200ml
S-pak 4

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46181806
open up
Champagneglass 6pk
Krystall 
D12 H17 cm
300ml
S-pak 2

699, - NOK

Flotte glass i god kvalitet og design. Foretrekker du den 
lekre og smale varianten, eller det flotte,
iøynefallende champagnebegeret?
Velg din favoritt!

Flott champagneglass med 
unikt og tiltalende design. 
Med sin fløyteformede kropp 
og innsnevrede topp, vil 
dette glasset holde godt på 
både  bobler og aroma.

Elegante champagneglass 
med stor sjarmfaktor. 
Glassene kan også brukes 
til å servere cocktails, is og 
dessert i.
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Varenummer Varedetaljer

46201178
open up
Rødvinsglass 4 pk
Krystall 
D10 H22,5 cm
470 ml
S-pak 4

499, - NOK

46181810
open up
Rødvinsglass 6pk
Krystall 
D10 H22,5 cm
470ml
S-pak 4

699, - NOK

46190773
open up
Rødvinsglass 6pk
Krystall 
L10,5 B10,5 H23,5 cm
550 ml
S-pak 4

699, - NOK

46181809
open up
Hvitvinsglass 6pk
Krystall 
D9 H23 cm
400ml
S-pak 4

699, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202510
open up
Ølglass S/6
Krystall 
D9 H9,5 cm
350ml
S-pak 6

399, - NOK

46181808
open up
Vannglass 6pk
Krystall 
D9 H9,5 cm
380ml
S-pak 4

399, - NOK

46181811
open up
Karaffel
Krystall 
D16 H34,5 cm
1,4 L
S-pak 1

699, - NOK

Open up 
En flott glasserie av høy, fransk kvalitet.
Utviklet for den som foretrekker det lille ekstra. 
Mange mat- og vinentusiaster verden over,
sverger til disse glassene som også tar seg
flott ut på det dekkede bord til alle
anledninger. Seriene kombinerer ekspertisen 
ved vinsmaking, eleganse og materialstyrke. 
Produsert av Krystall, et sterkt materiale som 
imponerer med sin renhet og perfekt lyd.



open up



 Vervino | Enoteca 
Et riktig vinglass er et viktig verktøy for å nyte god vin.

            Riktig lysstyrke, klarhet, vekt og klang.

Vervino
BORDEAUX
ALLROUND

CHARDONNAY
RIESLING

CHAMPAGNE



BORDEAUX
PREMIER CRU
Det perfekte glass for

høykvalitets Bordeaux viner.
Den brede klokken oppmuntrer

til intensiv luftkontakt og
den smalede toppen skaper

en aroma-pipe for komplekse
dufter, samtidig som den lindrer

høy alkoholaroma.

RIOJA
Rioja glasset er det beste glas-

set for mange spanske viner, 
med sine fruktige aromaer. 

Klokkens bredde i kombinasjon 
med den avsmalnende

toppen løfter sensuelle viner 
med markant fruktig aroma, 
frisk struktur og kompleks 

garve.

VERVINO
VANN

Vannglasset er den perfekte
følgesvenn til vin. Mineralvann 
er oppfriskende for ganen og 

gjør smaksopplevelsen ved for-
skjellige viner bedre. Kullsyren 
er med på å stimulere smak-

sløkene og lar vinen virke fruk-
tigere, yngre og friskere.perfekt 

tilpasset din favorittvin.

CHARDONNAY
Chardonnayglasset har
en sjenerøs bredde for å gi 
Chardonnay god plass til å 
utvikle sine komplekse
aromatiske strukturer.

RIESLING
Rieslingglasset gjenspeiler
den tynne elegansen til 
Rieslingdruen. Klokkens
størrelse og avsmalning
hjelper til å konsentrere 
og samle aroma.

Vervino
Gourmetglassene i Vervino
serien er høyt respektert hos
både vinkjennere og sommelierer.
Med deres tynne klokke, raffinerte 
stett -og bunn, fremstår denne
høykvalitets,maskinelt produserte
serien nesten som munnblåst.
Serien er også tildelt 
IF Design Award  og 
Red Dot Award i 2020.

Enoteca
Det naturlige valg av glass for eksklusive

viner. Det kreves lidenskap for å
skape god vin. Zwiesel`s glassblåsere har

samme lidenskap for sitt håndtverk
som vinprodusenter for vinene sine



Glassprodusent med over 145-års erfaring og røtter fra den Bayerske skogen, hvor det har vært frem-
stilt glass i over 600 år.
Håndtverkernes tradisjoner, kunnskap og mange års erfaring gjør produktene verdensledende innen 
glassproduksjon og glassblåsing. Dette har resultert i over 30 internasjonale priser.
Fra motehuset Armani til store luksushotell - Zwiesel glass verdsettes av både vinkjennere, somme-
lierer og Michelinstjerne-restauranter verden over.

"Verdensklasse rett igjennom.
Munnblåste unike glass som tar
sanseopplevelsen til
det høyeste nivå."
-Magnus Lindstrøm, sommelier
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Varenummer Varedetaljer

46200506
Enoteca
Rioja Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H25,5 cm
69 cl
S-pak 2

659, - NOK

46200509
Enoteca
Bordeaux Rødvinsglass
Krystall
D11 H28 cm
101 cl
S-pak 2

659, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200507
Enoteca
Riesling Hvitvinsglass
Krystall
D7 H24,5 cm
32 cl
S-pak 2

599, - NOK

46200508
Enoteca
Chardonnay Hvitvinsglass
Krystall
D8 H23 cm
41 cl
S-pak 2

599, - NOK

BORDEAUX
PREMIER CRU
Det perfekte glass for
høykvalitets Bordeaux
viner. Den brede klokken
oppmuntrer til intensiv
luftkontakt og den 
smalede toppen skaper
en aroma-pipe for kom-
plekse dufter, samtidig
som den lindrer høy
alkoholaroma. Velegnet 
for høykvalitetsviner som 
Grand Cru/Premier Cru/ 
Cru Bougeois, Bordeaux 
blandinger og kompleks 
Cabernet.

CHARDONNAY
Chardonnayglasset har
en sjenerøs bredde for
å gi Chardonnay god
plass til å utvikle sine
komplekse aromatiske
strukturer.
Velegnet for hvitviner 
som forskjellige Char-
donnay, Burgund, 
Silvaner, Pinot Blanc og 
Pinot Gris.

RIOJA
Rioja glasset er det beste
glasset for mange span-
ske viner, med sine fruk-
tige aromaer. Klokkens
bredde i kombinasjon
med den avsmalnende
toppen løfter sensuelle
viner med markant fruk-
tig aroma, frisk struktur
og kompleks garve.
Velegnet for Rioja 
Crianza/Reserva/Gran 
Reserva, Tempranillo, 
Castill la Mancha og 
Rioja Joven.

Det ultimate glasset for vinkjennere!
Hvert glass er unikt og kombinerer gastronomi med tradisjonell glasskunst.
Glassene er håndlaget i krystallglass og designet spesielt for hver druesort. Utformingen gir deg fokus på smaksopplevelsen av 
utsøkt vin. Krystall sikrer pene glass med lang holdbarhet. 
Kan rengjøres i oppvaskmaskin på glassprogram (max 50 °C)

RIESLING
Rieslingglasset gjenspei-
ler den tynne elegansen
til Rieslingdruen.
Klokkens størrelse og
avsmalning hjelper til å
konsentrere og samle
aroma.
Velegnet for lette, friske
hvitviner som Riesling og
Spätlese.



"Deilig tynne glass som gir en
luksuriøs følelse der klokken er
perfekt tilpasset din favorittvin."
-Magnus Lindstrøm, sommelier
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Varenummer Varedetaljer

46200513
Vervino
Allround Rødvinsglass
Krystall
D10,5 H23 cm
68 cl
S-pak 4

299, - NOK

46200510
Vervino
Bordeaux Rødvinsglass
Krystall
D10 H24 cm
74 cl
S-pak 4

299, - NOK

46200512
Vervino
Chardonnay Hvitvinsglass
Krystall
D8 H23,5 cm
48 cl
S-pak 4

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200511
Vervino
Riesling Hvitvinsglass
Krystall
D8 H22,5 cm
40 cl
S-pak 4

249, - NOK

46200514
Vervino
Champagneglass
Krystall
D7 H23 cm
35 cl
S-pak 4

249, - NOK

46200515
Vervino
Vannglass
Krystall
D9 H9 cm
40 cl
S-pak 4

199, - NOK

Gourmetglassene i Vervino serien er høyt respektert hos både vinkjennere og sommelierer. Med deres tynne klokke, raffinerte 
stett -og bunn, fremstår denne høy-kvalitets, maskinelt produserte serien nesten som munnblåst.

Sammen med erfarne sommelierer er serien utviklet for maksimal sanseopplevelse der glassene frembringer en bukett av forskjellige
druetyper – for glede og enestående gjestfrihet. Produsert i solid Tritan Krystall som sikrer pene glass med lang holdbarhet.
Serien er også tildelt IF Design Award og Red Dot Design Award i 2020.

BORDEAUX
Til store kraftige
viner som trenger
mye luft, skal et
glass med bred og
høy klokke benyttes.
En smal åpning
gjør også at smak
og aroma bevares
lenger. Vinens flotte 
farge virker klarere 
og lyser gjennom den
tynne glassveggen.

ALLROUND
Et allround glass er
et glass som kan
benyttes til både
røde og hvite viner.
Glasset er av mid-
dels størrelse og 
høyde, noe som gir
vinen rom til å lufte
seg. Godt egnet for
Burgund og Pinot
Noir. 
Om du bare skal gå 
for et type glass, an-
befaler vi allround.

CHARDONNAY
For fyldigere hvit-
viner som Chardon-
nay, er et glass med 
bred klokke og smal 
topp et riktig valg.
Her kan aromaene 
utvikle seg rikt og
vinens flotte farge 
kommer bedre til
syne. Passer også 
for Pinot Blanc, Pinot 
Gris og Silvaner.

RIESLING
Klokkens form og
smale åpning
balanserer syren i
hvitvin og løfter
druens fruktighet.
Passer til Riesling,
Rosé og Sauvignon
Blanc.
Tips: Et hvitvinglass
skal alltid holdes
på stetten. Om du
holder på klokken,
vil vinen varmes opp
og ødelegge smaks-
bildet.

CHAMPAGNE
Et smalere og høyt 
glass som gjør
at sprudlende viner 
holder bedre på
boblene. Den brede 
bunnen ivaretar
aromaene. Et lekkert 
glass som er perfekt 
til både Champagne,
Cremant, Cava og 
Prosecco.

VANN
Vannglasset er den
perfekte følgesvenn 
til vin. Mineralvann 
er oppfriskende for
ganen og gjør 
smaksopplevelsen 
ved forskjellige viner 
bedre. Kull- syren er 
med på å stimulere 
smaks- løkene 
og lar vinen virke 
fruktigere, yngre og 
friskere.



Distribueres kun
i Norge.

Pulltex er verdensledende innen vin og bar-tilbehør, som tilbyr en rekke serier av korkopptrekkere og
annet tilbehør til både det proffesjonelle markedet og til vin-nyteren i det private hjem.
Det ble først tilrettelagt restaurant og bar bransjen, der det skulle være enkelt og raskt å åpne en flaske
vin. Etterhvert har merket blitt internasjonalt og annerkjent for sin innovasjon, design, originalitet,
funksjonalitet -og ikke minst kvalitet!
Pulltex - vinkonsept for vinelskere!
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Vin og champagnekjøler
Denne kjøleposen brukes til å kjøle ned en flaske før

servering og holde den kald gjennom måltidet.
Oppbevar den i fryseboksen til en trenger den. Den

kjølende gelen inni posen holder flasken kald i mer enn 2 timer.

Varenummer Varedetaljer

46181458
pulltex
Vinåpner
Plast
L18,5 B12 H2 cm
S-pak 24

399, - NOK

46181503
pulltex
Vinstopper
Silikon
L16 B32 H12,5 cm
Display
S-pak 12

99, - NOK

46181502
pulltex
Champagnestopper
Plast
L21 B17 H16 cm
Display
S-pak 12

179, - NOK

46181505
pulltex
Ølstopper
Plast
L16 B32 H12,5 cm
Display
S-pak 12

99, - NOK

46181051
pulltex
Vinstopper
Plast
L21 B17 H16
Display
S-pak 12

149, - NOK

46181614
pulltex
Helletut
Plast, PVC
D10 cm
Display
S-pak 12

49, - NOK

46181504
pulltex
Vinstopper
PVC
L16 B32 H12,5 cm
Display
S-pak 12

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190566
pulltex
Champagnekjøler
Sateng, PET, cool-gel
L19 B12 H4 cm
S-pak 6

249, - NOK

46190860
pulltex
Champagnekjøler
Sateng, PET, cool-gel
L19 B12 H4 cm
S-pak 6

249, - NOK

46181452
pulltex
Vinkjøler
PVC, cool-gel
L18,5 B12 H2 cm
S-pak 24

219, - NOK

46181495
pulltex
Barsett
Rustfritt stål, silikon, 
nylon, PVC, cool-gel
L28 B22 H5 cm
S-pak 6

599, - NOK

AntiOx vinstopper fra Pulltex.  
Denne vinstopperen har et in-
novativt og patentert system 
som unngår at vinen oksi-
deres i flasken. Når en flaske 
er lukket med denne korken 
vil oksideringen stoppes og 
vinen ødelegges ikke. Dårlig 
lukt eller eddiklignende smak 
av vinen unngås derfor og 
flasken kan bevares slik i 
inntil 10 dager.



Gutta bak Swedish Tonic ønsket en god og naturlig tonic. Når de ikke kunne finne den, tok de 
saken i egne hender! Etter mye prøving og feiling kom de endelig frem til en helt unik tonic 
med råvarer av høyeste kvalitet!
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Varenummer Varedetaljer

46201644
Swedish Tonic
Tonic water, grapefruit
Glass, vann, konsentrat
H19, D6 cm
200 ml
S-pak 12

25, - NOK

46200123
Swedish Tonic
Tonic water, hylleblomst
Glass, vann, konsentrat
H19, D6 cm
200 ml
S-pak 12

25 - NOK

46200124
Swedish Tonic
Ingefærøl
Glass, vann, konsentrat
H19, D6 cm
200 ml
S-pak 12

25, - NOK

46191659
Swedish Tonic
Tonic water, fersken
Glass, vann, konsentrat
H19, D6 cm
200 ml
S-pak 12

25, - NOK

46183696
Swedish Tonic
Tonic water
Glass, vann, konsentrat
H19, D6 cm
200 ml
S-pak 12

25, - NOK

46192091
Swedish Tonic
Gløgg
Glass, tonic konsentrat
D7 H25 cm
500ml
S-pak 12

149, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46183695
Swedish Tonic
Tonic konsentrat
Glass, tonic konsentrat
D5 H18 cm
200 ml
S-pak 12

199, - NOK

46200125
Swedish Tonic
Sugerør
Stål
D0,6 L19 cm
10 stk m.børste i 
gavesylinder
S-pak 6

249, - NOK

46183694
Swedish Tonic
Barsett
L28 B22 H7 cm
Glass, tonic konsentrat, 
stål
S-pak 6

349, - NOK

46183693
Swedish Tonic
Barsett
Stål
L20 B23 H11 cm
700 ml
S-pak 6

449, - NOK

46183692
Swedish Tonic
Barskje
Belagt stål
L31 B8 H4 cm
S-pak 6

299, - NOK



ZICZAC er en serie med bord – og glassbrikker, laget av av høy kvalitets kunstlær,
i mange flotte farger og fasonger.
Menneskene bak ZicZac er en familiebedrift i Flandern, Belgia som ble startet allerede i 1946 med
tekstil industri av lommetørkler og kjøkkenhåndklær. Idag er det tredje generasjonen som driver i
et stadig voksende marked der de satser på den moderne europeiske livsstilen.

Distribueres kun
i Norge.
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Varenummer Varedetaljer

46190861
Troja
Dekkebrikke
PU
L45 B33 cm
S-pak 12

169, - NOK

46190862
Troja
Dekkebrikke
PU
L45 B33 cm
S-pak 12

169, - NOK

46190730
Troja
Dekkebrikke
PU
L45 B33 cm
S-pak 12

169, - NOK

46190732
Troja
Bordløper
PU
L145 B44 cm
S-pak 6

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200519
Cappellini
Dekkebrikke
PVC
D38 cm
S-pak 12

129, - NOK

46200518
Cappellini
Dekkebrikke
PVC
D38 cm
S-pak 12

129, - NOK

46200517
Cappellini
Dekkebrikke
PVC
D38 cm
S-pak 12

129, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46181935
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181941
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46192234
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181944
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181938
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181939
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181937
Togo
Dekkebrikke
PVC
L45 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181945
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181949
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192235
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181951
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181947
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46190335
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46190334
Togo
Dekkebrikke
PVC
L47 B33 cm
S-pak 12

129, - NOK

46181952
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46181956
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46192236
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46181958
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46181954
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46190337
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46190338
Togo
Glassbrikker S/4
PVC
D10 cm
S-pak 6

129, - NOK

46190246
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5cm
S-pa k 48

39, - NOK

46190247
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5 cm
S-pak 48

49, - NOK

46190245
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5 cm
S-pak 48

49, - NOK

46190864
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5 cm
S-pak 48

49, - NOK

46190865
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5 cm
S-pak 48

49, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190863
Tuscan
Glassbrikker
PVC
D9,5 cm
S-pak 48

39, - NOK

46192089
ziczac
Display
Akryl
L50 B34 H55,5cm
S-pak 1

46182054
ziczac
Display
Stål
L60 B40 H155 cm
S-pak 1



Pure flame er en elektrisk lighter. Bruker hverken gass eller annen væske, og avgir ingen gasser eller 
lukt. Mer miljøvennlig og du slipper stresse med vinden som slukker fyrstikkene på tur.
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Batteriet er oppladbart med medfølgende USB kabel, som kan kob-
les til din PC eller vanlige mobillader med utgangsspenning DC 5V
utgangsstrøm 1,0 A. Lighteren er laget av ABS plast og aluminium.

Varenummer Varedetaljer

46200133
Pure Flame X
Lighter
Sink, Forkromt stål
L19 cm
S-pak 6

349, - NOK

46192086
Pure Flame X
Lighter
Sink, Forkromt stål
L19 cm
S-pak 6

349, - NOK

46192087
Pure Flame X
Lighter
Sink, Forkromt stål
L19 cm
S-pak 6

349, - NOK

46200219
Pure Flame X
Lighter
Sink, Forkromt stål
L19 cm
3 ass 12 stk i display
S-pak 1

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46170770
Pure Flame
Lighter
ABS, aliminium
L21,5 cm
S-pak 6

229, - NOK



Stanley har, siden 1913, vert ledende innen industridesign, innovasjon og termo-teknologi. Ikke bare har
de ledet det - de oppfant det. De har skapt gjennomtenkte løsninger for å holde mat og drikke varmt og
kaldt i over 100 år. Stanley har designene for å dekke dine behov og overgå dine tøffeste krav. Bygget for
å holde ut en livstid.
Stanley leverer alt fra urbane to-go kopper til de hardbarka, ikoniske grønne termosene.
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Praktisk sett for den turglade som liker å lage mat i friluft.
Settet består av stekepanne (15 cm, 940 ml), skjærebrett,
stekespade, 2 tallerkener, 2 sporks, fat og lokk. Tar liten plass
i sekken da alle deler kan oppbevares inni stekepannen.
Alle deler er naturlig BPA-fri og kan rengjøres i oppvaskmaskin. 

ADVENTURE

Varenummer Varedetaljer

46182053
Trigger Action
Termokopp
Stål 18/8, plast
D7 H19 cm
350 ml
S-pak 4

399, - NOK

46180253
Trigger Action
Termokopp
Stål 18/8, plast
D7 H19 cm
350 ml
S-pak 4

399, - NOK

46182256
Trigger Action
Termokopp
Stål 18/8, plast
D7 H19 cm
350 ml
S-pak 4

399, - NOK

46180254
Trigger Action
Termokopp
Stål 18/8, plast
D7 H19 cm
350 ml
S-pak 4

399, - NOK

46193003
Classic
Termos
Stål 18/8
D8 H26 cm
0,5L
S-pak 4

549, - NOK

46200535
Classic
Termos
Stål 18/8
D8 L11,5 H36 cm
1 L
S-pak 4

649, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46180393
Classic
Termos
Stål 18/8
D8 H26,5 cm
0,5 L
S-pak 4

549, - NOK

46182252
Classic
Termos
Stål 18/8
D8,7 H29,2 cm
0,75 L
S-pak 4

599, - NOK

46180395
Classic
Mattermos
Stål 18/8
D9,5 L11 H26,5 cm
0,7 L
S-pak 4

549, - NOK

46180394
Classic
Termos
Stål 18/8
D8 L11,5 H36 cm
1 L
S-pak 4

649, - NOK

46201249
Classic
Mattermos
Stål
L11 B9 H14 cm
350 ml
S-pak 4

499, - NOK

46202130
Classic
Kaffebrygger
Stål 18/8
L12,8 B10,9 H12 cm
S-pak 4

399, - NOK

46202131
Adventure
Stekepanne
Rustfritt stål
L23,5 B21,9 H6,4 cm
S-pak 4

699, - NOK



Ideen bak Camelbak`s ikoniske produkt kom fra en sykkelentusiast ved navn Michael Edison. Han
skulle konkurere i et langt sykkelløp i Wichita Falls, Texas, der vann var livsnødvendig for å kunne holde
ut. Det var ikke mange vannstasjoner under løpet, så han kom på en ide. Edison, som av yrke var
medisinsk tekniker, kom på ideen om å fylle en intravenøs-pose med vann og så sette den i en lang 
sokk, plassert i ryggen på sykkeltrøyen. En tynn slange ble festet fra posen til over skulderen. En 
konkurrent var så begeistret for Edison og hans innovative løsning, at han begynnte å produsere egne 
poser til salg på fremtidige løp.
Camelbak tar for seg hydrering for alle aktiviteter, fra ekstremsykling til lekeplassen.
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Varenummer Varedetaljer

46201185
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46201186
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46201184
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46192051
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46192052
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46192053
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46183872
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46183873
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46183849
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46183868
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46201188
Chute Mag
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,6 L
S-pak 6

299, - NOK

46183871
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,75 L
S-pak 6

299, - NOK

46183870
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,75 L
S-pak 6

299, - NOK

46183850
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,75 L
S-pak 6

299, - NOK

46183862
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
0,75 L
S-pak 6

299, - NOK

46201187
Eddy+
Drikkeflaske
Tritan plast
D7,5 H22  cm 
1 L
S-pak 6

349, - NOK

Eddy+
Eddy+ fra Camelbak, er en sølesikker drikkeflaske som passer like godt til trening som til arbeid.  Flasken er enkel å drikke av, du vipper opp 
drikketuten, biter og drikker. Den kan enkelt fylles ved hjelp av den store åpningen. Den har et integrert håndtak som gjør det enkelt å feste på 
en karabinkrok eller bære med én finger. Flasken setter hverken smak eller lukt på innholdet.



HOT CAP
46190052

Hot Cap holder drikken 
varm i inntil 6 timer. En 

lekkasjesikker
roterende ventil, som 

vris for å åpne eller 
lukke, gjør det mulig å 

drikke fra hver side.

CHUTE MAG
46201188

Drikkeflaske med 
sølesikker skrukork og 

praktisk bærehank

Eddy+Kids
Drikkeflaske fra Camelbak 

som passer perfekt til aktive 
barn. Ventil og

lukkemakanisme forhindrer 
at den lekker selv om den lig-

ger opp ned i en skolesekk. 

EDDY+
46201187

Eddy+ fra Camelbak,
er en sølesikker

drikkeflaske
som passer

like godt til trening, 
arbeid og fritid.

Perfekt på tur, reise og jobb!



229 

Varenummer Varedetaljer

46182472
Hot Cap
Termokopp
Rustfritt stål
L15,5 B7,5 H7,5cm 
350ml
S-pak 4

349, - NOK

46190049
Hot Cap
Termokopp
Rustfritt stål
L15,5 B7,5 H7,5cm 
350ml
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190050
Hot Cap
Termokopp
Rustfritt stål
L15,5 B7,5 H7,5cm 
350ml
S-pak 4

349, - NOK

46190051
Hot Cap
Termokopp
Rustfritt stål
L15,5 B7,5 H7,5cm 
350ml
S-pak 4

349, - NOK

46190052
Hot Cap
Termokopp
Rustfritt stål
L15,5 B7,5 H7,5cm 
350ml
S-pak 4

349, - NOK

HOT CAP
Hot Cap fra Camelbak, holder drikken varm i inntil 6 timer.  En 
lekkasjesikker roterende ventil, som vris for å åpne eller lukke, 
gjør det mulig å drikke fra hver side. Enkel å demontere for 
rengjøring. Universal lokk design, gjør at man enkelt kan bruke 
lokket med Chute Mag, Eddy+ andre Hot Cap modeller. Anbefalt 
for veske opptil 90 ° C. Anbefaler rengjøring i øverste hylle i op-
pvaskmaskinen.  
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Varenummer Varedetaljer

46201190
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46201191
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46201192
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46201193
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46193025
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46193029
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46191822
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46191982
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46191981
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46191983
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46191984
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46191985
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46192054
Chute Mag Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46192055
Chute Mag Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46190099
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK

46190101
Eddy+ Kids
Drikkeflaske
Tritan plast
D10 H19 cm
0,4L
S-pak 6

249, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46181860
Eddy Kids
Sugerør
Plast
L23 cm
S-pak 6

199, - NOK

46192994
Eddy Kids
Sugerør
Plast
L23 cm
S-pak 6

199, - NOK

46183915
Eddy+
Sugerør
Plast
L23 cm
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46190433
Eddy+
Sugerør
Plast
L23 cm
S-pak 6

129, - NOK

46192995
Eddy+ Kids
Sugerør
Plast
L10,7 cm
S-pak 6

129, - NOK



Rosa sløyfe
46200227

Modern House og Lykketegning i
samarbeid med Kreftforeningen

og Brystkreftforeningen.
Alt overskudd går til

Brystkreftforeningens arbeid.

God morgen/
Go natt

46200328, 46200329
Flott barneservise pro-
dusert av miljøvennlig 
bambus- og maisfiber, 
samt tilsatt melamin 
for å styrke og jevne 

produktene.

"Lykketegning å få deg til å stoppe litt opp, 
trekke pusten godt og deretter sette en 

god kurs videre.
Hjertene og smilene er fra meg til deg for 

å minne deg på at du er skikkelig bra!"
-Kunstner Ingebjørg Rangøy Sjåland



ENJOY
BREATHE

46192165, 46192164
Porselenskrus med inter-

nasjonalt budskap.
Sjekk ut de nye krusene 
fra Lykketegning med 

engelsk tekst.

STRIKK
46200303

Til strikkeentusiasten!
"Rytmen av strikkepinner er

som musikk for sjelen".

LYKKE
SUPER

46192163, 46192166
Alle krusene kommer i flott 

gavekartong og er perfekt å gi i 
gave til en du er glad i.

PUST! LIVETE R NÅ
DET HANDLER OM
Å NYTEØYE BLIKKET
46200005, 46200006
Glassene er utformet slik at en
både kan nyte rødt og hvitt, men
også lekre tørstedrikker.

BESTEFAR
BESTEMOR
46200305, 46200304
"Det eneste som er bedre 
enn å ha deg som PAPPA, er 
at mitt barn får ha deg som 
BESTEFAR".
"Det eneste som er bedre 
enn å ha deg som MAMMA, 
er at mitt barn får ha deg 
som BESTEMOR".

Livet
46200306

Så og høst kjærligheten. Porse-
lenskrus med teksten "Fyll livet 

med det som godt er".



Bak Lykketegning står Ingebjørg Rangøy Sjåland. "Det som særpreger Lykketegning er at det sjeldent brukes 
viskelær. Det er noe sjarmerende i det uperfekte og det enkle.Hos Lykketegning er hver illustrasjon laget 
med hjertevarme og omtanke. Med sterke farger, klare linjer og gode sitater ønsker Lykketegning å få deg til 
å stoppe litt opp, trekke pusten godt og deretter sette en god kurs videre. Hjertene og smilene er fra meg til 
deg for å minne deg på at du er skikkelig bra!"
-Kunstner Ingebjørg Rangøy Sjåland
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Varenummer Varedetaljer

46200303
Lykketegning 
Strikk
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46200306
Lykketegning
livet
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192163
Lykketegning
lykke
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192165
Lykketegning
enjoy
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192164
Lykketegning
breathe
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46192166
Lykketegning
super
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46190435
Lykketegning
hjertevarme
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46190437
Lykketegning
føl
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46170796
Lykketegning
nyt
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200304
Lykketegning
bestemor
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46200305
Lykketegning
bestefar
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46182120 
Lykketegning
MAMMA
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46190434
Lykketegning
PAPPA
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46170295
Lykketegning
Kjærlighet
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46182092
Lykketegning
lytt
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46182093
Lykketegning
lev
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46182121
Lykketegning
DEG OG MEG
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

46200227
Lykketegning
Rosa sløyfe
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200266
Lykketegning
Ro
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200267
Lykketegning
Hygge
Krus
Porselen
D9 H10 cm
470 ml
S-pak 6

199, - NOK

RO OG HYGGE
Årets julekrus fra Lykketegning ønsker deg en gledelig
høytid med Ro og Hygge.
Leveres i flott gavekartong med Til og Fra felt som er 
perfekt til jule/vertinnegaven.
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Varenummer Varedetaljer

46200005
Lykketegning
Pust Livet er nå
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

46200006
Lykketegning
Det handler om å 
nyte øyeblikket
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

46202514
Lykketegning
LYTT TIL DITT 
HJERTES VINGESLAG
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

46202512
Lykketegning
SLIPP DRØMMENE 
FRI OG SVEV LITT
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

46202513
Lykketegning
FYLL LIVET MED DET
SOM GODT ER
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

46202515
Lykketegning
ELSK, BESKYTT OG 
TRO PÅ DEG SELV
Rødvinsglass
Krystall
D9,5 H22,5 cm
62 cl
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202771
Lykketegning
Fyll livet med det 
som godt er
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

46202772
Lykketegning
Det handler om å 
nyte øyeblikket
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

46202774
Lykketegning
Pust Livet er nå
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

46202777
Lykketegning
Fyll livet med det 
som godt er
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

46202778
Lykketegning
Det handler om å 
nyte øyeblikket
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

46202780
Lykketegning
Pust Livet er nå
Servietter S/20
Papir
D33 cm 
S-pak 12

49, - NOK

Rødvinsglass med lekker utforming og gravering. Glassene er utformet slik at en både kan nyte rødt og hvitt, men også lekre til å servere en frisk 
juice i. Med klare linjer og gode sitater ønsker Lykketegning å få deg til å stoppe litt opp, trekke pusten godt og deretter sette 
en god kurs videre. Kan rengjøres i oppvaskmaskin.

Produsert i krystall, et sterkt materiale som imponerer med sin renhet og perfekt lyd.
Alle glass leveres i flott gavekartong med Til og Fra felt som gjør glasset perfekt å gi i gave.

«Hos Lykketegning er hver illustrasjon laget  
med hjertevarme og omtanke. Med sterke farger , 
klare linjer og god  sitater Ønsker Lykketegning 
Å fÅ deg til a stoppe litt opp, trekke pusten godt 
og deretter sette en god kurs videre. Hjertene og 
smilene er fra meg til deg for a minne deg pÅ at 

du er skikkelig bra!»

IngebjØrg RangØy SjÅland

Www.Lykketegning.no
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Lunsjboks produsert av PLA, som er et 100% nedbrytbart
materiale fremstillt av mais. Perfekt å ta med på både skole, 
jobb og på tur. Kan rengjøres i oppvaskmaskin.

Termoflaske i 2 størrelser, 0,5 l og 280 ml.
Holder drikkevarer varm i 12 timer og kald i 24 timer. Korken er 
formet som en klokke. Her kan du vri til klokkeslettet når du fyller 
flasken og holder kontroll på ca. temperatur på innholdet utover 
dagen. Trykk ned oppå korken for å løsne vakuum før du skrur opp 
flasken. Stor åpning som gjør det lett å tilsette isbiter. Flasken er 
ikke beregnet for drikkevarer med kullsyre. Flasken kan rengjøres 
i oppvaskmaskin, men vennligst merk at det kan oppstå slitasje på 
utsiden. Korken skylles i varmt vann.

Varenummer Varedetaljer

46202516
Lykketegning
Jeg tenker at det 
det blir en god dag
Lunsjboks
PLA (100% nedbrytbart)
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

46202517
Lykketegning
Det blir en
god dag
Lunsjboks
PLA (100% nedbrytbart)
L19 B13 H6 cm
800 ml
S-pak 6

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202812
Lykketegning
Jeg tenker at det 
det blir en god dag
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5
280 ml
S-pak 4

199, - NOK

46202813
LYKKETEGNING
Det blir en
god dag
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5
280 ml
S-pak 4

199, - NOK

46202810
LYKKETEGNING
Jeg tenker at det 
det blir en god dag
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
500 ml
S-pak 4

199, - NOK

46202811
LYKKETEGNING
Det blir en
god dag
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
500 ml
S-pak 4

199, - NOK
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Barnesett med koselig motiv. Leveres i flott gavekartong.

Settet vil iløpet av 2021 skifte til PLA materiale.

Varenummer Varedetaljer

46200328
Lykketegning
God morgen/Go natt
Barnesett
PLA (100% nedbrytbart)
D21/D13,5 H6,5cm/ D8 
H9 350 ml/ L13,5 cm 
S-pak 6

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200329
Lykketegning
God morgen/Go natt
Barnesett
PLA (100% nedbrytbart)
D21/D13,5 H6,5cm/ D8 
H9 350 ml/ L13,5 cm 
S-pak 6

399, - NOK



Termoflaske med flotte print av Mummi og resten av gjengen i Mummidalen!

Drikkeflaske med vegger av flere lag av temperaturbevarende materialer, deriblant kobber. Holder 
drikkevarer varm i 12 timer og kald i 24 timer. Stor åpning som gjør det lett å tilsette isbiter. Flasken 
er ikke beregnet for drikkevarer med kullsyre. Flasken kan rengjøres i oppvaskmaskin, men vennligst 
merk at det kan oppstå slitasje på utsiden. Korken skylles i varmt vann.
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Velg din favoritt blant alle de forskjellige designene! Finnes i både
280 ml og 0,5 l.

Varenummer Varedetaljer

46201231
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201235
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201234
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201242
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201294
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201246
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201295
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201245
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201293
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201241
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201291
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201240
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201292
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201237
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202668
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201238
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202669
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

BOTTLE UP MUMMI
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Varenummer Varedetaljer

46183164
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190795
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46183162
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192110
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46183156
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190793
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46183155
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190792
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46183160
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192111
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46183157
Bottle Up Mummi
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

"Du store min som tiden flyr.
Nå er det tid for eventyr!"
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Varenummer Varedetaljer

46201305
Mummi på reise
Krus
PLA
(100% plantebasert)
D8 H10 cm
450 ml
S-pak 4

59, - NOK

46201306
Mummi på reise
Skål
PLA
(100% plantebasert)
D14 H6,5 cm
600 ml
S-pak 6

99, - NOK

46201311
Mummi på reise
Serveringsbolle
PLA
(100% plantebasert)
D23 H9,5 cm
1 L
S-pak 4

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201307
Mummi på reise
Asjett
PLA
(100% plantebasert)
D20 H2 cm
S-pak 6

99, - NOK

46201309
Mummi på reise
Tallerken
PLA
(100% plantebasert)
D25,5 H3 cm
S-pak 6

129, - NOK

Mummi på reise
Servise med flotte illustrasjoner av Tove Jansson
og hennes roman "Pappaen og havet" fra 1965.
Serviset er produsert av 100% PLA - et nytt
øko-vennlig plantemateriale som er naturlig og 
nedbrytbart. Tåler både oppvaskmaskin og
mikrobølgeovn.



I 2020 markertes 75-års jubileumet siden Tove Janssons første Mummi bok ble publisert. I forbindelse med 
denne deiringen, har Moomin Characters Ltd valgt å lansere #OURSEA. Denne kampanjen er i samarbeid med 
John Nurminen Foundation, som er en maritim organisasjon med mål å forhindre mer forurensing av Østersjøen.
Modern House har i samarbeid med Les Artistes produsert termoflasker med disse flotte illustrasjonene som 
minner om å ta vare på havet vårt.
For hver solgte flaske, støtter vi #OURSEA med 10 kroner.

#OURSEA
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#OURSEA

#OURSEA

Varenummer Varedetaljer

46191969
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46191964
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46191971
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46191966
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46191962
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46191965
Bottle Up
MUMMI OURSEA
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

1300325 
Les Artistes
Les Artistes
Plakat
Papp
L35 B27 cm
S-pak 1



Termoflasker og mattermoser med det kjente og kjære Marius mønsteret fra 1953.
Flotte å ta med på tur så vel som på jobb og skole.
Produsert med flere lag av temperaturbevarende materialer, deriblant kobber. Holder drikkevarer og 
mat varm i 12 timer og kald i 24 timer.
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Mattermosen har stor åpning som gjør det lett å tilsette ønsket matrett 
og å spise fra, enten det er suppe, nudler eller en fruktsalat.
Medfølgende skje inne i lokket.

Varenummer Varedetaljer

46202582
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202580
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202583
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202581
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202584
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202585
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202586
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46183171
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46183174
Bottle Up Marius
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202742
Hot food Marius
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK

46202737
Hot food Marius
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK



Franskmennene i Les Artistes har en lidenskap for drikke - ikke bare champagene og flotte viner, men
også å holde seg hydrert når det gjelder reising, trening og når en er på farten.
Vi tror om folk har tilgang til en personlig flaske, vil den bli brukt hver dag. Det vil ha en stor effekt ved å
redusere utrolige mengder engangsbokser - og flasker årlig, da 300 milliarder engangsplastflasker 
ender i havet hvert år. Vi vil gjerne bidra til å redusere dette ved Les artistes  ̀slagord " Re-use to reduce".

Les Artistes bidrar også i "1% for the Planet" - som er en internasjonal bevegelse der 1% av salget går til 
bevaring og restaurering av det naturlige miljøet.
www.onepercentfortheplanet.org
www.lesartistesparis.com
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Varenummer Varedetaljer

46201395
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201396
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201398
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201389
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201401
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201399
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201400
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201388
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201391
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46183804
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201411
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201413
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201414
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201416
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201410
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201381
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201380
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201379
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201406
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201409
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201000
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201013
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201007
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201006
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201009
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46202631
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192212
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200245
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192210
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192211
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46200244
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46183799
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190803
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190846
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190854
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46183784
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK
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Nyhet! Bottle Up og Bottle Up Design i 0,75 l.
Alle termoflaskene har flere vegglag av  temperaturbevarende 
materialer, deriblant kobber. Holder drikkevarer varm i 12 timer
og kald i 24 timer. Flasken er ikke beregnet for drikkevarer med
kullsyre. Flasken kan rengjøres i oppvaskmaskin, men vennligst 
merk at det kan oppstå slitasje på utsiden. Korken skylles i 
varmt vann.

 BOTTLE UP 0,75 L

Varenummer Varedetaljer

46190852
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46190853
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46181906
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

1300329
Les Artistes
Display
Stål
L45 B40 H155,5 cm
S-pak 1

, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46200225
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,75 L
S-pak 4

449, - NOK

46201600
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,75 L
S-pak 4

449, - NOK

46200128
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,75 L
S-pak 4

449, - NOK

46200127
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,75 L
S-pak 4

449, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46192244
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46192243
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46191199
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192245
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D7 H25,5 cm
0,5 L
S-pak 4

399, - NOK

46201183
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46201182
Bottle Up 
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

Bottle Up med metalliske farger for et rent og eksklusivt uttrykk.
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Varenummer Varedetaljer

46202663
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202667
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202665
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202666
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202671
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202751
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202750
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202664
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202672
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202670
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202675
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202676
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202677
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202678
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46202680
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46192128
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

46192127
Bottle Up Design
Termoflaske
Stål 18/8
D6,5 H19,5 cm
280 ml
S-pak 4

349, - NOK

bottle up 280ml

Sjekk ut de nye termoflaskene med eksklusivt marmordesign
og gulldetaljer.
Finn din nye personlige flaske og bli med i Les Artistes`
revolusjon mot bruk og kast!



Flasken har stor åpning som gjør det lett å tilsette isbiter en varm sommerdag.
Bottle Up verdsettes av både barn og voksne.

Sjekk ut de nye termoflaskene med sportsmotiv! 
Super å ta med på trening eller å gi i gave

til sportentusiasten.

Flotte termoflasker i mangfoldige farger og mønster. Holder på både kald
og varm drikke.
Hold kontroll på når flasken sist ble fyllt på, ved indikasjonen på korken.
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Varenummer Varedetaljer

46202725
HOT FOOD
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK

46202732
HOT FOOD
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202727
HOT FOOD
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK

46202730
HOT FOOD
Mattermos
Stål 18/8
680 ml
S-pak 6

449, - NOK

HOT FOOD
Nyhet! Vi har gleden av å lansere mattermoser med de flotte designene fra Bottle Up Design.
Mattermosen har vegger av flere lag temperaturbevarende materialer, deriblant kobber. Holder mat varm i 12 timer og kald i 24 timer.
Stor åpning som gjør det lett å tilsette ønsket matrett og å spise fra, enten det er suppe, nudler eller en fruktsalat. Medfølgende skje inni lokket.
Mattermosen kan rengjøres i oppvaskmaskin, men vennligst merk at det kan oppstå slitasje på utsiden.
Lokket skylles i varmt vann.



PULCINA
Espressobrygger

En revolusjonerende moka 
som kombinerer

teknbnologien utviklet av 
Illycaffè og designet til 

Alessi. Kan brukes på både 
alle koketopper, inkludert 

induksjon.

T R I N I T Y
46201088

Lekker kurv designet med 
utgangspunkt i en enkel 

geometrisk form.

Det italienske kvalitetsvaremerket
Alessi ble grunnlagt i 1921 og er i dag en 
ledende aktør innen innredningsdesign

og funksjonelle designobjekter til
kjøkken og hjem.



TAIO
46201160

Stilig pizzahjul av rustritt
stål som gir et godt grep under 

skjæringen. Designet av
Valerio Sommella.

FIOR D̀ OLIO
46200070

En lekker, liten oljeflaske av 
glass med helletut i stål.

Designet av Marta Sansoni.

APOSTROF
46201149

Stilig appelsinskreller designet 
av Gabriele Key.

Skrelleren ligger godt i hånden 
mens kroken settes i skallet og 

drar den av.

PLISSÉ
46192837
Plissé serien er designet 
av Michele De Lucchi og 
kombinerer funksjonelle 
aspekter med et
facinerende  design.

MATTINA
46201082
Stilig og lekker brødboks 
designet av BIG-GAME 
designstudio. Lokket 
brukes som skjærebrett 
og  er rillet for å fange 
smuler. 

GNAM
46192852

Lekker brødboks som kler
kjøkkenet.



Med nesten hundre års erfaring har italienske Alessi utviklet seg til å bli et av de ledende italienske
designmerkene. Det foretrukne materialet hos Alessi er stål som blir forvandlet til funksjonelle
hverdagsprodukter. Likevel har de et uttrykk som gjør dem til ikoniske designobjekter som for
eksempel sitruspresser, vannkokere og skåler til frukt. 

Distribueres kun
i Norge.
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Varenummer Varedetaljer

46192840
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H20 cm
1L
S-pak 1

1099, - NOK

46192841
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H20 cm
1L
S-pak 1

1099, - NOK

46202946
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H20 cm
1L
S-pak 1

1099, - NOK

46192842
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H20 cm
1L
S-pak 1

1099, - NOK

46192838
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H29 cm 
1,7L
S-pak 1

1299, - NOK

46192837
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H29 cm 
1,7L
S-pak 1

1299, - NOK

46200550
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H29 cm 
1,7L
S-pak 1

1299, - NOK

46192835
Plissé
Vannkoker
Kompositt
L21 B16 H29 cm 
1,7L
S-pak 1

1299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202289
Plissé
Sitruspresse
Kompositt
L24 B24 H31 cm
S-pak 1

1399, - NOK

46202287
Plissé
Sitruspresse
Kompositt
L24 B24 H31 cm
S-pak 1

1399, - NOK

46202288
Plissé
Sitruspresse
Kompositt
L24 B24 H31 cm
S-pak 1

1399, - NOK

46202286
Plissé
Sitruspresse
Kompositt
L24 B24 H31 cm
S-pak 1

1499, - NOK

46202297
Plissé
Blender
Kompositt
L32 B46 H20 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46202295
Plissé
Blender
Kompositt
L32 B46 H20 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46202296
Plissé
Blender
Kompositt
L32 B46 H20 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46202294
Plissé
Blender
Kompositt
L32 B46 H20 cm
S-pak 1

1999, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46202301
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L12 B33 H24 cm
S-pak 1

1099, - NOK

46202299
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L12 B33 H24 cm
S-pak 1

1099, - NOK

46202300
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L12 B33 H24 cm
S-pak 1

1099, - NOK

46202298
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L12 B33 H24 cm
S-pak 1

1099, - NOK

46202305
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L37 B13 H29 cm
S-pak 1

1799, - NOK

46202303
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L37 B13 H29 cm
S-pak 1

1799, - NOK

46202304
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L37 B13 H29 cm
S-pak 1

1799, - NOK

46202302
Plissé
Stavmikser
Kompositt
L37 B13 H29 cm
S-pak 1

1799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202293
Plissé
Brødrister
Kompositt
L23 B38 H23 cm
S-pak 1

1299, - NOK

46202291
Plissé
Brødrister
Kompositt
L23 B38 H23 cm
S-pak 1

1299, - NOK

46202292
Plissé
Brødrister
Kompositt
L23 B38 H23 cm
S-pak 1

1299, - NOK

46202290
Plissé
Brødrister
Kompositt
L23 B38 H23 cm
S-pak 1

1299, - NOK

46202310
Plissé
Toastrist
Kompositt
L35 B21 H9 cm
S-pak 1

149, - NOK

46202308
Plissé
Toastrist
Kompositt
L35 B21 H9 cm
S-pak 1

149, - NOK

46202309
Plissé
Toastrist
Kompositt
L35 B21 H9 cm
S-pak 1

149, - NOK

46202307
Plissé
Toastrist
Kompositt
L35 B21 H9 cm
S-pak 1

149, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46192793
ALESSI
Kaffetrakter
Stål 18/10
D13 H21 cm
S-pak 1

1999, - NOK

46200501
9090
Espressomaskin
Stål 18/10
D15 H23 cm
0,5L
S-pak 1

2599, - NOK

46192794
Pulcina
Kaffebrygger
Aluminium, plast
L15 B9 H20 cm
0,15L
S-pak 1

999, - NOK

46192795
Pulcina
Kaffebrygger
Aluminium, plast
L20 B12 H26 cm
0,3L
S-pak 1

1199, - NOK

46192798
Moka
Espressomaskin
Aluminium
L18 B11 H18 cm
0,3L
S-pak 1

549, - NOK

46192799
Moka
Espressomaskin
Aluminium
L21 B12 H21 cm
1,2L
S-pak 1

1199, - NOK

46201223
La Cupola
Espressomaskin
Stål
D10 H29 cm
30 cl
S-pak 1

649, - NOK

46192836
Hot.It
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
L25 B13 H21 cm
0,8L
S-pak 1

999, - NOK

46192960
ALESSI
Vannkoker
Stål 18/10
D17 H19 cm
2L
S-pak 1 

2549, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192902
Tua
Mugge
Stål 18/10, PA Plast
L15 B9 H29 cm
S-pak 1 

1899, - NOK

46192938
Cha
Tekanne
Stål 18/10, kompositt
L19 B14 H22 cm
S-pak 1 

1599, - NOK

46192939
Nomu
Stål 18/10, kompositt
Stål 18/10
L17 B12 H29 cm
1L
S-pak 1 

1349, - NOK

46192832
Alessi
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D26 H27 cm
1,5L
S-pak 1 

2949, - NOK

46192831
MG32
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D26 H27 cm
1,5L
S-pak 1 

2949, - NOK

46192961
ALESSI
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D22 L26 H23 cm
2L
S-pak 1 

1549, - NOK

46192959
ALESSI
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D22 H23 cm
2L
S-pak 1 

1549, - NOK

46192958
ALESSI
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D22 H23 cm
2L
S-pak 1 

1549, - NOK

46192957
ALESSI
Vannkoker
Stål 18/10, kompositt
D22 H23 cm
2L
S-pak 1 

1549, - NOK
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46192787
JM17
Skål
Stål, kompositt
D21 H5 cm
S-pak 1

549, - NOK

46192788
JM17
Skål
Stål, kompositt
D24 H6 cm
S-pak 1

599, - NOK

46192789
JM17
Skål
Stål, kompositt
D29 H8 cm
S-pak 1

799, - NOK

46192791
Double
Skål
Kompositt
D25 H7 cm
S-pak 1

899, - NOK

46192792
Double
Bolle
Kompositt
D32 H10 cm
S-pak 1

1049, - NOK

46192956
JM14
Serveringsfat
Stål, kompositt
D35 H3 cm
S-pak 1

899, - NOK

46202534
JM17
Bolle
Stål, kompositt
L22 B23 H6 cm
S-pak 1

549, - NOK

46202535
JM17
Bolle
Stål, kompositt
L27 B25 H8 cm
S-pak 1

599, - NOK

46202536
JM17
Bolle
Stål, kompositt
L32 B30 H9 cm
S-pak 1

799, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202527
Double
Skål
Kompositt
L27 B26 H8 cm
S-pak 1

899, - NOK

46202528
Double
Bolle
Kompositt
L34 B33 H10 cm
S-pak 1

1049, - NOK

46202537
Veneer
Bolle
Stål 18/10
D21 cm
S-pak 1

999, - NOK

46202538
Veneer
Bolle
Stål 18/10
D29 cm
S-pak 1

1199, - NOK

46192772
JOY N.1
Skål
Stål 18/10
D37 H11 cm
S-pak 1

1799, - NOK

46192776
JOY N.1
Skål
Stål, kompositt
D21 H8 cm
S-pak 1

1099, - NOK

46192774
JOY N.11
Skål
Stål, kompositt
D37 H11 cm
S-pak 1

699, - NOK

46192952
Girotondo
Fat
Stål 18/10
D40 cm
S-pak 1

699, - NOK

46192954
Mini Girotondo
Fat
Stål 18/10
D21 H3 cm
S-pak 1

349, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201224
Babyboop
Skål
Stål 18/10
L23 B20 H4 cm
S-pak 1

449, - NOK

46201225
Babyboop
Skål
Stål 18/10
L23 B20 H4 cm
S-pak 1

599, - NOK

46201226
Babyboop
Skål
Stål 18/10
L29 B21 H4 cm
S-pak 1

699, - NOK

46201229
ALESSI
Fat
Stål 18/10
L29 B17 H13 cm
S-pak 1

999, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192928
ALESSI
Serveringsfat
Stål 18/10
L70 B27 cm
S-pak 1

949, - NOK

46201147
ALESSI
Serveringsfat
Stål 18/10
L55 B22 H2 cm
S-pak 1

649, - NOK

46192950
ALESSI
Fat
Stål 18/10, PA Plast
D48 H6 cm
S-pak 1

2349, - NOK

46192951
ALESSI
Fat
Stål 18/10, kompositt
L58 B46 H6 cm
S-pak 1

2949, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201205
Trinity
Kurv
Stål 18/10
D26 H7 cm
S-pak 1 

1099, - NOK

46202531
Trinity
Kurv
Stål
L27 B27 H9 cm
S-pak 6 

749, - NOK

46202532
Trinety
Fruktkurv
Stål
L34 B33 H9 cm
S-pak 6

1099, - NOK

46202533
Trinity
Fruktkurv
Stål
L37 B25 H13 cm
S-pak 1 

799, - NOK

46201087
Trinity
Fat
Stål
L42 B40 H11 cm
S-pak 1 

1200, - NOK

46201088
Trinity
Fruktkurv
Stål
L32 B34 H18 cm
S-pak 1 

1149, - NOK

46192758
ALESSI
Skje
Stål 18/10
D22 H23 cm
S-pak 1 

1399, - NOK

46192759
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D19 H20 cm
S-pak 1 

1049, - NOK

46201206
ALESSI
Kurv
Stål 18/10
D30 H12 cm
S-pak 1 

1599, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192761
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
L28 B20 cm
S-pak 1 

1049, - NOK

46192762
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D21 H8 cm
S-pak 1 

849, - NOK

46192763
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D25 H9 cm
S-pak 1 

949, - NOK

46192770
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D15 H6 cm
S-pak 1 

699, - NOK

46192771
ALESSI
Skål
Stål 18/10
D23 H7 cm
S-pak 1 

1149, - NOK

46192773
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D23 cm
S-pak 1 

1049, - NOK

46192775
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D24 H11 cm
S-pak 1 

1299, - NOK

46192779
ALESSI
Fruktkurv
Stål 18/10
D15 H5 cm
S-pak 1 

549, - NOK

46192953
ALESSI
Fat
Stål 18/10
D32 H4 cm
S-pak 1 

1399, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46201204
Pianissimo
Kurv
Stål 18/10
D18 H7 cm
S-pak 1 

749, - NOK

46202250
Octavep
Brødkurv
Stål
L42 B18 H6 cm
S-pak 9 

999, - NOK

46192764
Cactus
Skål
Stål 18/10
D29 H11 cm
S-pak 1 

1399, - NOK

46192765
Cactus
Fruktkurv
Stål 18/10
D21 H10 cm
S-pak 1 

999, - NOK

46192766
Cactus
Fruktkurv
Stål, kompositt
D29 H11 cm
S-pak 1 

849, - NOK

46192768
Cactus
Fruktkurv
Stål, kompositt
D21 H10 cm
S-pak 1 

599, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192760
Mediterraneo
Salatskål
Stål 18/10, kompositt
D29 H11 cm
S-pak 1 

1855, - NOK

46192767
Mediterraneo
Fruktkurv
Stål 18/10
D29 H11 cm
S-pak 1 

1649, - NOK

46192780
La Stanza dello 
Scirocco
Fruktkurv
Stål
L27 B27 H13 cm
S-pak 1 

599, - NOK

46192781
La Stanza dello 
Scirocco
Fruktkurv
Stål
L27 B27 H13 cm
S-pak 1

599, - NOK

46201208
Oliette
Flaskeholder
Stål 18/10
D12 H10 cm
S-pak 1 

649, - NOK

46201209
Mediterraneo
Serviettholder
Stål 18/10
L21 B21 H8 cm
S-pak 1

999, - NOK

46201145
Cactus
Oppbevaringsboks
Stål 18/10
B6 H6 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46192907
Cactus
Serviettholder
Stål 18/10
L12 B3 H9 cm
S-pak 1 

499, - NOK

Nydelig brødkurv i glattpolert rustfritt stål, designet av Abi Alice.

Alessi ble grunnlagt i 1921 og er i dag en ledende aktør innen 
innredningsdesign og funksjonelle designobjekter til kjøkken
og hjem.

OCTAVE
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Varenummer Varedetaljer

46201082
Mattina
Brødboks
Kompositt
L39 B23 H15 cm
S-pak 2

1050, - NOK

46201084
Mattina
Brødboks
Kompositt
L39 B23 H15 cm
S-pak 2

1050, - NOK

46192852
Gnam
Brødboks
Kompositt
L46 B30 H17 cm
S-pak 1

699, - NOK

46192847
Gnam
Brødboks
Kompositt
L46 B30 H17 cm
S-pak 1

699, - NOK

46192853
Girotondo
Krukke
Glass, stål
D11 H9 cm
0,5L
S-pak 1

349, - NOK

46192854
Girotondo
Krukke
Glass, stål
D11 H12 cm
0,75L
S-pak 1

399, - NOK

46192857
Girotondo
Krukke
Glass, stål
D11 H16 cm
1L
S-pak 1

399, - NOK

46192849
Girotondo
Krukke
Glass, stål
D11 H22 cm
1,5L
S-pak 1

399, - NOK

46192855
Gianni
Krukke
Glass
D11 H12 cm
0,7L
S-pak 1

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192851
Gianni
Krukke
Glass
D11 H21 cm
1,4L
S-pak 1

249, - NOK

46192865
Gianni
Krukke
Glass
D11 H31 cm
2L
S-pak 1

349, - NOK

46192859
Circus
Krukke
Glass, tinn
D11 H13 cm
0,5L
S-pak 1

399, - NOK

46192860
Circus
Krukke
Glass, tinn
D11 H16 cm
0,75L
S-pak 1

399, - NOK

46192861
Circus
Krukke
Glass, tinn
D11 H19 cm
1L
S-pak 1

449, - NOK

46192862
Circus
Krukke
Glass, tinn
D11 H25 cm
1,5L
S-pak 1

449, - NOK

46201207
ALESSI
Osteklokke
Glass
D32 H16 cm
S-pak 5 

599, - NOK

46192924
Scoiattolo
Nøtteknekker
Stål 18/10, Tre
L12 B7 H24 cm
S-pak 1

999, - NOK

46192931
Sbriciola
Skjærebrett
Bambus
L42 B27 H5 cm
S-pak 1

999, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46192925
ALESSI
Pepperkvern
Stål, kompositt
D6 H13 cm
S-pak 1

999, - NOK

46192923
ALESSI
Pepperkvern
Stål, kompositt
D6 H13 cm
S-pak 1

999, - NOK

46192918
MGSAL
Saltbøsse
Stål, kompositt
D6 H11 cm
S-pak 1

649, - NOK

46192929
MGSAL
Saltbøsse
Stål 18/10, kompositt
D6 H11 cm
S-pak 1

649, - NOK

46192930
9096
Melkmugge
Stål 18/10, kompositt
D11 H5 cm
2L
S-pak 1 

599, - NOK

46192932
9096
Sukkerskål
Stål 18/10, kompositt
D11 H8 cm
0,2L
S-pak 5 

749, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192949
Caffa
Termokopp
Stål 18/10, kompositt
L9 H17 cm
0,4L
S-pak 1 

499, - NOK

46192947
Caffa
Termokopp
Stål 18/10, kompositt
L9 H17 cm
0,4L
S-pak 1 

499, - NOK

46192948
Caffa
Termokopp
Stål 18/10, kompositt
L9 H17 cm
0,4L
S-pak 1  

499, - NOK

46201161
Nomu
Termoflaske
Stål 18/10
L22 B8 H7 cm
S-pak 1 

649, - NOK

46192879
ALESSI
Reservedel
S-pak 3

75, - NOK

46192881
ALESSI
Reservedel
S-pak 3

75, - NOK
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46202544
Ciao
Bånd
Kompositt
L11 B4 H17 cm
S-pak 1

499, - NOK

46202545
Ciao
Bånd
Kompositt
L11 B4 H17 cm
S-pak 1

499, - NOK

46192867
Tigrito
Katteskål
Stål, kompositt
L32 B16 H28 cm
0,55L
S-pak 1

799, - NOK

46202541
Tigrito
Katteskål
Stål, kompositt
L32 B16 H28 cm
0,55L
S-pak 1

799, - NOK

46202539
Lupita
Hundeskål
Kompositt
L33 B34 H17 cm
S-pak 1

899, - NOK

46202540
Lupita
Hundeskål
Kompositt
L33 B34 H17 cm
S-pak 1

899, - NOK

46202542
Lulà
Hundeskål
Stål 18/10, kompositt
D23 H21 cm
0,6L
S-pak 1

799, - NOK

46192868
Lulà
Hundeskål
Stål 18/10, kompositt
D23 H21 cm
0,6L
S-pak 1

799, - NOK

46202543
Acino
Hundeposeholder
Stål 18/10
Stål 18/10
S-pak 1 

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192945
Gino Zucchino
Sukkerbøsse
Kompositt
L9 B8 H14 cm
S-pak 1

199, - NOK

46192919
Magic Bunny
Tannpirkeholder
Kompositt
D7 H14 cm
S-pak 1

249, - NOK

46192937
Magic Bunny
Tannpirkeholder
Kompositt
D7 H14 cm
S-pak 1

249, - NOK

46192910
Magic Bunny
Tannpirkeholder
Kompositt
D7 H14 cm
S-pak 1

249, - NOK

46192943
Cico
Eggeglass
Kompositt
L9 B8 H12 cm
S-pak 1

199, - NOK

46192944
Cico
Eggeglass
Kompositt
L9 B8 H12 cm
S-pak 1

199, - NOK

46192946
Cico
Eggeglass
Kompositt
L9 B8 H12 cm
S-pak 1

199, - NOK

46192941
ALESSI
Honningkrukke
Glass, stål
D9 H20 cm
0,35L
S-pak 1

1149, - NOK

46192935
Pino
Trakt
Kompositt
L17 B13 H13 cm
S-pak 6

249, - NOK
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46201150
ALESSI
Nøtteknekker
Stål 18/10
L7 B3 H7 cml
S-pak 1

199, - NOK

46201149
Apostrof
Skreller
Stål 18/10
L9 B4 H6 cm
S-pak 1

249, - NOK

46201151
MySqueeze
Sitruspresse
Stål 18/10
L16 B8 H9 cm
S-pak 6

549, - NOK

46201160
Taio
Pizzahjul
Stål 18/10
L15 B3 H15 cm
S-pak 1

499, - NOK

46192916
Parmenide
Rivjern
Kompositt
L15 B8 H7 cm
S-pak 1

199, - NOK

46192909
Parmenide
Rivjern
Kompositt
L15 B8 H7 cm
S-pak 1

199, - NOK

46200070
Fior D`Olio
Oljeflaske
Stål, glass
L6 B5 H8,5 cm
S-pak 1

499, - NOK

46192866
Blip
Skjeholder
Stål 18/10
L15 B9 H3 cm
S-pak 1

249, - NOK

46192901
ALESSI
Sitruspresse
Aluminium
D14 H29 cm
S-pak 1 

899, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192933
ALESSI
Timer
Kompositt
D11 H9 cm
S-pak 1 

349, - NOK

46192926
ALESSI
Timer
Kompositt
D11 H9 cm
S-pak 1 

349, - NOK

46192917
ALESSI
Timer
Kompositt
D11 H9 cm
S-pak 1 

349, - NOK

  

46201164
ALESSI
Salt og pepperkvern
Stål 18/10
L9 B16 H9 cm
S-pak 20 

999, - NOK

46201165
ALESSI
Salt og pepperkvern
Stål 18/10
L9 B16 H9 cm
S-pak 20 

1199, - NOK

46201210
Cha
Melkmugge
Stål 18/10
L6 B6 H9 cm
21 cl
S-pak 1

599, - NOK

46201211
Cha
Sukkerskål
Stål 18/10
D8 H7 cm
21cl
S-pak 1

749, - NOK

46200496
ALESSI
Melkmugge
Stål 18/10
0,5L
S-pak 1 

949, - NOK

46201156
Anna G
Fat
Stål 18/10
L21 B10 H30 cm
S-pak 1 

2299, - NOK
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46192751
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D7 H25 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46192752
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D7 H25 cm
S-pak 1  

499, - NOK

46192755
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D7 H25 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46192744
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D7 H25 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46192743
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D7 H25 cm
S-pak 1  

849, - NOK

46192753
Anna G
Vinåpner
Forkromt stål
D4 H10 cm
S-pak 1  

249, - NOK

46201157
Anna G
Champagnestopper
Stål 18/10
L18 B2 H6 cm
S-pak 1 

549, - NOK

46192745
Parrot
Vinåpner
Aluminium, PC plast
L3 B3 H13 cm
S-pak 1 

549, - NOK

46192748
Parrot
Vinåpner
Aluminium, PC plast
L3 B3 H13 cm
S-pak 1 

499, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192757
Diabolix
Flaskeåpner
Kompositt
L18 H6 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46192756
Diabolix
Flaskeåpner
Kompositt
L18 H6 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46201163
Virgula Divina
Flaskeåpner
Stål 18/10
L13 B3 H9 cm
S-pak 1 

349, - NOK

46201158
Noè
Dryppfanger
Stål 18/10
L8 B7 H8cm

249, - NOK

46201159
Noè
Vinstopper
Stål 18/10
L8 B7 L8 cm
S-pak 1 

349, - NOK

46201166
Shot
Lommelerke
Stål 18/10
L13 B5 H14 cm
S-pak 1 

549, - NOK

46200237
ALESSI
Shaker
Stål 18/10
H20 cm
0,5L
S-pak 1 

1199, - NOK

46202529
Boston
Shaker
Stål 18/10
L10 B10 H21 cm
S-pak 1 

2849, - NOK

46202530
Boston
Barsett
Stål 18/10
L38 B32 H12 cm
S-pak 1 

4249, - NOK
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Varenummer Varedetaljer

46200238
865
Målebeger
Stål 18/10
4 ml
S-pak 1 

349, - NOK

46192843
Noè
Vinstativ
Kompositt
L35 B16 H27 cm
S-pak 1 

749, - NOK

46192844
Noè
Vinstativ
Kompositt
L35 B16 H27 cm
S-pak 1 

749, - NOK

46192739
ALESSI
Vinkjøler
Stål 18/10
D25 H23 cm
S-pak 1 

2299, - NOK

46192900
5079
Krydderkarusell
Stål 18/10
D19 H19 cm
S-pak 1 

1299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192734
Dr Skud
Fluesmekker
Kompositt
L9 B7 H44 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46192735
Germano
Skohorn
Kompositt
L42 B4 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46192740
ALESSI
Stativ
Stål 18/10
D24 H64 cm
S-pak 1 

4199, - NOK

46192903
PESCHER
Gryteunderlag
Stål 18/10
L51 B19 H12 cm
S-pak 1 

849, - NOK

46200504
ALESSI
Klokke
S-pak 1

649, - NOK

BOSTON
Lekker shaker av rustfritt stål med kobberfinish, 
designet av Ettore Sottsass. Rengjøres for hånd
med varmt såpevann og tørkes godt etterpå med
en myk klut.
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Varenummer Varedetaljer

46201218
PLATEBOWLCUP
Kopp
Porselen
D8 cm
20 cl
S-pak 1 

169, - NOK

46201219
PLATEBOWLCUP
Tefat
Porselen
D15 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46201220
PLATEBOWLCUP
Kopp
Porselen
D8 cm
30 cl
S-pak 1 

149, - NOK

46201216
PLATEBOWLCUP
Salatskål
Porselen
D21 cm
S-pak 1  

499, - NOK

46201217
PLATEBOWLCUP
Salatskål
Porselen
D26 cm
S-pak 1 

649, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201221
PLATEBOWLCUP
Dessertskål
Porselen
D14 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46201213
PLATEBOWLCUP
Asjett
Porselen
D20 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46201214
PLATEBOWLCUP
Dyp tallerken
Porselen
D22 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46201212
PLATEBOWLCUP
Asjett
Porselen
D28 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201215
PLATEBOWLCUP
Fat
Porselen
L36 B25 cm
S-pak 1

1149, - NOK

PLATEBOWLCUP
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46201079
Giro Kids
Barnesett
Stål 18/10
L17 B8 H4 cm
S-pak 20 

270, - NOK

46201077
Giro Kids
Barneservise
Melamin
L26 B25 H10 cm
S-pak 16 

390, - NOK

46201078
GIRO KIDS
Barneservise
Melamin
L26 B25 H10 cm
S-pak 16 

390, - NOK

46200066
Mami
Kakegaffel
Stål 18/10
L17 cm
S-pak 6 

99, - NOK

46192806
Mami
Gaffel
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

149, - NOK

46192817
Mami
Kniv
Stål 18/10
L24 cm
S-pak 6  

299, - NOK

46192815
Mami
Kniv
Stål 18/10
L24 cm
S-pak 6  

99, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192811
Mami
Isskje
Stål 18/10
L17 cm
S-pak 6  

99, - NOK

46200499
Mami
Teskje
Stål 18/10
L14 cm
S-pak 1 

99, - NOK

46192801
Mami
Bestikksett 24 deler
Stål 18/10
Kniv L23,5, gaffel L20, 
skje L20, teskje L14 cm
S-pak 1 

4249, - NOK

46192814
Mami
Skje
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

159, - NOK

46192825
Mami
Salatbestikk
Stål 18/10
L26 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46192829
Mami
Kakespade
Stål 18/10
L25 cm
S-pak 1 

299, - NOK

GIRO KIDS
Barnesett i tiltalende, flotte farger med asjett, skål og 
kopp. Designet av Ben van Berkel. Produsert av
melamin som er en hardfør plast som tåler en trøkk. 
Skal ikke benyttes i mikrobølgeovn.
Alle deler kan rengjøres i oppvaskmaskin.
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46201155
Dry
Barskje
Stål 18/10
L23 cm
S-pak 6 

139, - NOK

46201153
Dry
Gaffel
Stål 18/10
L19 cm
S-pak 6 

99, - NOK

46201154
Dry
Teskje
Stål 18/10
L16 cm
S-pak 6 

99, - NOK

46192802
Dry
Bestikksett 24 deler
Stål 18/10
Kniv L22 cm
Gaffel L24 cm
Skje L19 cm
Teskje L14,5 cm
S-pak 1 

3349, - NOK

46192809
Nuovo Milano
Isskje
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

159, - NOK

46192808
Nuovo Milano
Bestikksett 24 deler
Stål 18/10
Kniv L23 cm
Gaffel L19,5 cm
Skje L19,5 cm
Teskje L14 cm
S-pak 1 

3249, - NOK

46201202
Alessi
Bestikksett 24 deler
Stål 18/10
L36 B7 H24 cm
S-pak 6 

3499, - NOK

46192820
Nuovo Milano
Skje
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

169, - NOK

46192810
Nuovo Milano
Gaffel
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

159, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192807
Nuovo Milano
Kniv
Stål 18/10
L23 cm
S-pak 6 

249, - NOK

46192809
Nuovo Milano
Isskje
Stål 18/10
L20 cm
S-pak 6 

159, - NOK

46192813
Nuovo Milano
Teskje
Stål 18/10
L14 cm
S-pak 6 

149, - NOK

46192800
Nuovo Milano
Bestikksett 24 deler
Stål 18/10
L36 B7 H24 cm
S-pak 1 

4099, - NOK

46201143
Santiago
Gaffel
Stål 18/10
L19 cm
S-pak 1 

99, - NOK

46200206
Santiago
Kakegaffel
Stål 18/10
L16 cm
S-pak 1 

79, - NOK

46192827
Santiago
Kakespade
Stål 18/10
L25 cm
S-pak 1 

149, - NOK

46192824
Santiago
Salatbestikk
Stål 18/10
L25 cm
S-pak 1 

299, - NOK

46192829
Mami
Kakespade
Stål 18/10
L25 cm
S-pak 1 

299, - NOK
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46192911
Tibidabo
Serveringsskje
Stål 18/10
L26 H8 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46192912
Tibidabo
Serveringsgaffel
Stål 18/10
L26 H7 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46192899
Big Love
Skje
Stål 18/10
L17 cm
S-pak 6 

89, - NOK

46192904
Big Love
Isskje S/4
Stål 18/10
L17 cm
S-pak 1 

349, - NOK

46192940
MMI08
Skje S/4
Stål 18/10
L10 cm
S-pak 1 

299, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46192905
Mediterraneo
Salatbestikk
Stål 18/10
Salatbestikk
S-pak 1 

599, - NOK

46192913
380
Isskje
Stål 18/10
L19 cm
S-pak 6 

129, - NOK

46201144
Eat.IT
Smørkniv
Stål 18/10
L15 cm
S-pak 6 

79, - NOK

46200257
Colombina
Østerskniv
Stål 18/10
L16 B5 H4 cm
S-pak 1 

399, - NOK

SANTIAGO
Et elegant og tidløst salatbestikk i blankpolert rustfritt stål, 
designet av den engelske arkitekten David Chipperfield.
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46201106
Geneal Corallo
Julepynt
Porselen
L7 B6 H7 cm
S-pak 1 

299, - NOK

46201107
Kong Coccinello
Julepynt
Porselen
L9 B6 H9 cm
S-pak 1 

399, - NOK

46201109
The old man and 
the sea
Julepynt
Porselen
L8 B8 H12 cm
S-pak 1

499, - NOK

46201110
Nord i Sør,
Sør i Nord
Julepynt
Porselen
D7 H15 cm
S-pak 1

499, - NOK

46201111
Dressed for X-mas
Julepynt
Glass
D9 H10 cm
S-pak 1 

235, - NOK

46201112
Dressed for X-mas
Julepynt
Glass
D10 H13 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201114
Dressed for X-mas
Julepynt
Glass
D9 cm
S-pak 1

249, - NOK

46201115
Dressed for X-mas
Julepynt
Glass
D9 H13 cm
S-pak 1 

249, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46201116
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201117
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201118
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201121
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1  

249, - NOK

46201128
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1  

249, - NOK

46201129
ALESSI
Julepynt
Porselen
L11 B11 H11 cm
S-pak 1 

249, - NOK

46201130
Happy
eternity baby
Julepynt
Porselen
L14 B7 H14 cm
S-pak 1  

449, - NOK

46201256
Jesusbarnet
Julepynt
Porselen
D9 cm
S-pak 1  

199, - NOK

Alessi  for  Christmas 
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46201257
Maria
Julepynt
Glass
D9 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46201258
Joseph
Julepynt
Glass
D9 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46202059
Engagement Ball
Julepynt
Porselen
D8 B7 H8 cm
S-pak 1  

499, - NOK

46202060
Fleurs de
Jorì-biene
Julepynt
Porselen
D6 H7 cm
S-pak 1  

399, - NOK

46202061
Cuore e Cuora
Julepynt
Porselen
L8 B7 H8 cm
S-pak 1 

499, - NOK

46202062
Swan of Spring
Julepynt
Porselen
L8 B7 H11 cm
S-pak 1 

399, - NOK

46202071
Okse
Julepynt
Glass
L15 B9 cm
S-pak 1  

199, - NOK

46202072
Esel
Julepynt
Glass
L14 B9 cm
S-pak 1  

199, - NOK

Varenummer Varedetaljer

46202073
Engel
Julepynt
Glass
D9 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46202074
Gaspar
Julepynt
Glass
L14 B9 cm
S-pak 1  

199, - NOK

46202075
Melchior
Julepynt
Glass
L12 B9 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46202076
Baltasar
Julepynt
Glass
L12 B11 cm
S-pak 1 

199, - NOK

46202233
Komet
Julepynt
Glass
D9 cm
S-pak 1  

199, - NOK

46202239
Kylling
Julepynt
Porselen
D6 H10 cm
S-pak 1 

299, - NOK

46202240
Liljekonvall og 
smaragder
Julepynt
Porselen
D6 H10 cm
S-pak 1 

399, - NOK

46202241
Varmluftsballong
Julepynt
Porselen
D7 H13 cm
S-pak 1 

399, - NOK

Unike og festlige julekuler designet av Marcello Jori. Alle kulene er produsert av glass og håndmalt i flotte, skinnende farger.
Hver kule leveres i flotte gavekartonger.
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